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Éditorial

Chers amis du vin et des plaisirs de la table,

2023 est une année particulière pour nous, car nous fêtons cette année le 
25e anniversaire de notre entreprise. Depuis un quart de siècle, nous aidons des 
producteurs de premier plan à perfectionner leur production viticole et, par  
l’importation de vins de qualité supérieure, proposons également à notre clientèle 
exigeante un portefeuille toujours actualisé de crus qui répondent aux exigences 
de qualité les plus élevées. Ce dernier point vaut en particulier pour les nouveautés 
qui viennent régulièrement enrichir notre assortiment.

Cette année, nous sommes particulièrement heureux de pouvoir vous présenter  
le domaine Castagnoli, un petit bijou de la région du Chianti Classico. Ce petit 
domaine biologique situé près de Castellina se consacre depuis plus de 50 ans  
à la culture écologique sur ses 11 hectares de vignes et d’oliveraies, et il est ainsi 
parvenu à mettre en valeur la belle diversité du Sangiovese dans des crus de 
première qualité. 

Le domaine tessinois Castello di Morcote est également une nouveauté que 
l’on a plaisir à découvrir. Sur le Monte Arbostora, la famille Gianini entretient 
des vignes plantées de Merlot, de Cabernet Franc, de Cabernet Sauvignon, de 
Chardonnay, de Petit Verdot et de Sauvignon Blanc de manière biologique ou 
biodynamique, c’est-à-dire en respectant pleinement le rythme de la nature. Et 
elle peut être fière du raffinement et de l’expressivité de ses précieux crus. 

Parlons maintenant de notre anniversaire: 25 ans, cela correspond également 
aux années de service de notre œnologue en chef, Alain Bramaz, qui dirige nos 
activités de conseil en viticulture depuis la création de Globalwine. Il a accom-
pagné des producteurs de vin renommés dans le monde entier, dont les célèbres 
crus viennent constamment enrichir notre portefeuille.

Comme vous pouvez le constater, Ies raisons de faire la fête sont nombreuses. 
C’est la raison pour laquelle nous avons décidé de faire du 25 septembre 2023  
le Globalwine Open Bottle Day. À cette occasion, nous accueillerons une soixan-
taine de viticulteurs qui présenteront 250 vins. Une journée que vous pouvez 
d’ores et déjà noter dans votre agenda – même si nous vous en reparlerons!

En attendant, je vous souhaite une agréable découverte de notre univers viticole 
et vous remercie pour votre intérêt et votre fidélité. Pour conclure, et avant que  
je ne l’oublie, je vous recommande vivement de faire une demande de login pour  
notre boutique en ligne. Vous pourrez ainsi non seulement consulter notre 
assortiment en ligne, mais aussi passer commande directement!

Cordialement,  

Geri Theiler
CEO
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Daniel Lapuente 
Ventes Vaud, Neuchâtel, Fribourg et Genève

Alain Bramaz
Œnologue en chef & consultant en viticulture

Théophane Theurel
Ventes Berne, Fribourg et Valais

Andrea Menato
Ventes Tessin

Alberto Segalla
Ventes Bâle, Soleure et Argovie

Frank Heinemann
Ventes Suisse centrale

Kerstin Künzle 
Spécialiste de Majorque, Ventes Grisons

Markus Eberl
Ventes Suisse orientale

Gilles Bossert
Ventes Zurich et Lac de Zurich

Yvo Magnusson 
Direction Ventes

Julia Schregel
Assistante du CEO & Ventes

Notre team
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Valentina Bongi
Service commercial interne

Alexander Vogt
CFO

Michael Vollenweider
Logistique

Cédric Baur
Direction Achats

Jasmin Grassmugg 
Achats & Gestion des produits

Philip Hatt
Direction Service commercial interne

Geri Theiler
CEO 

Armin Platen
Controlling

Saqib Mubashar
Collaborateur spécialisé comptabilité

Stefan Lieberherr
Graphisme & design

Brigitte Auf der Maur
Digital Marketing
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Légendes

Biologique 
avec certificat

Végane avec certificat

James Suckling90

Falstaff90

Robert Parker90

Gambero Rosso

Guía Peñín90

Symboles Abréviations origine ou mise en bouteille

Système à 100 points (RP, JS, FS GP), verres GamberoÉvaluations

Élevage en barrique

Amphore

aoc Appellation d’Origine Contrôlée (origine)

aop Appellation d’Origine Protégée (origine)

cvra Comissao Vitivinicola la Regional Alentejana (origine)

do Denominación de Origen (origine)

doca Denominación de Origen Calificada (origine)

doc Denominazione di Origine Controllata (origine)

docg Denominazione di Origine Controllata e Garantita (origine)

dop Denominación de Origen Protegida (origine)

ea Erzeugerabfüllung (mis en bouteille au domaine)

igp Indication Géographique Protégée

igt Identificazione Geografica Tipica (origine)

vdf Vin de France

vdlt Vi de la Tierra

vdp Verband Deutscher Prädikatsweingüter

wo Appellation d’origine pour les vins d’Afrique du Sud

96 – 100 Incomparable, remplit tous les critères, rare à trouver

90 – 95 Excellent, complexité exceptionnelle

85 – 89 Très bon

GR 3 Excellent, remplit tous les critères

GR 2 Très bon

Article net Prix
n – net Les nouveaux prix sont valables à partir du 1er septembre 2023
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Le vin comme expres-
sion du sol et du  
climat – et bien sûr du 
savoir-vivre.
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France / Champagne

Champagne 
Taittinger
Fondée en 1931, la maison de champagne 
Taittinger est la dernière des «grandes  
marques» à être aujourd’hui encore une 
entreprise familiale.
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92

N° art. 22734

Taittinger Brut  
Réserve aoc

Chardonnay, Pinot Noir, 
Pinot Meunier 

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Champagne  
Taittinger

La famille Taittinger, à la tête de l’entreprise depuis près d’un 
siècle, recherche en permanence la meilleure qualité.  
«Avoir le nom de notre famille sur une bouteille impose une 
responsabilité et une exigence de chaque instant. Cette si-
gnature porte à la fois le savoir-faire du passé et l’engagement 
pour demain», déclare fièrement Pierre-Emmanuel Taittinger. 
Un engagement qu’il incarne depuis 40 ans et qu’il partage 
aujourd’hui avec son fils Clovis et sa fille Vitalie. Ce trio fa-
milial bien rodé poursuit les mêmes objectifs et se complète 
parfaitement dans son travail et sa créativité.

Fondé en 1931 | Propriété familiale dirigée 
par Pierre-Emmanuel, Vitalie et Clovis  
Taittinger | 288 hectares de vignoble répar-
tis sur 34 parcelles classées grand  
cru | Planté de Chardonnay, Pinot Noir, 
Pinot Meunier 

France / Champagne

Nouveau
design
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France / Champagne

N° art. 22743

Taittinger Prestige 
Rosé aoc

Pinot Noir, Chardonnay,  
Pinot Meunier 

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 22752

Taittinger Les Folies  
de la Marquetterie aoc

Pinot Noir, Chardonnay

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 22750

Taittinger Prélude 
Grands Crus aoc

Chardonnay, Pinot Noir

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Taittinger Brut Réserve aoc 22733 JS 92 375 29.00

Taittinger Brut Réserve aoc 22734 JS 92 750 51.00

Taittinger Brut Réserve  
(in Bubble-Box) aoc 22766 JS 92 750 51.00

Taittinger Brut Réserve MG aoc 22735 JS 92 1500 105.00

Taittinger Brut Réserve DMG aoc 22737 JS 92 3000 225.00

Taittinger Brut Prestige Rosé aoc 34122 JS 92 375 36.50

Taittinger Brut Prestige Rosé aoc 22743 JS 92 750 63.00

Taittinger Brut Prestige Rosé  
(in Bubble-Box) aoc 32889 JS 92 750 63.00

Taittinger Brut Prestige Rosé MG aoc 22744 JS 92 1500 126.00

Taittinger Les Folies de la Marquetterie aoc 22752 JS 92 750 69.00

Taittinger Prélude Grands Crus aoc 22750 RP 93 750 69.00

9392 92

Nouveau
design

Nouveau
design

Nouveau
design
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France / Champagne

N° art. 38576

Taittinger Comtes de 
Champagne aoc

Chardonnay

2012, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38080

Taittinger Brut  
Millésimé aoc

Chardonnay, Pinot Noir 

2015, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38983

Taittinger Comtes de 
Champagne Rosé aoc

Pinot Noir, Chardonnay

2011, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

9993 94
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France / Champagne

N° art. 22876

Irroy Extra Brut aoc

Pinot Noir, Pinot Meunier, 
Chardonnay

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Taittinger Brut Millésimé aoc 38080 2015 JS 93 750 69.00

Taittinger Comtes de Champagne aoc 38576 2012 JS 99 750 185.00 n

Taittinger Comtes de Champagne aoc 39186 2013 JS 98 750 prix pas encore connus

Taittinger Comtes de Champagne MG aoc 37644 2011 JS 97 1500 380.00 nn

Taittinger Comtes de Champagne MG aoc 38732 2012 JS 99 1500 395.00 nn

Taittinger Comtes de Champagne Rosé aoc 38983 2011 RP 94 750 265.00 n

Irroy Extra Brut aoc 22876 750 39.00

* Taittinger Comtes de Champagne 2012 Magnum disponible à partir d'octobre / novembre env. *

Irroy était autrefois l’une des «grandes 
Marques» de la Champagne. Si Marie- 
Antoinette appréciait déjà les vins nobles  
du «Château d’Irroy en Champagne», ils  
ont également partagé le même destin: tous 
deux n’ont pas survécu à la Révolution  
française. La marque a été nouvellement 
fondée en 1820 avant d’être reprise en 
1955 par Taittinger qui l’entretient depuis 
comme un joyau au caractère unique.

Fondé au 17e siècle | 
Propriété de la famille Taittinger

Champagne 
Irroy 
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N° art. 38093

Pouilly-Fumé  
Grande Cuvée aop

Sauvignon Blanc

2017, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

93

France / Loire

Domaine Fournier Père & Fils – 
un domaine phare de la vallée 
de la Loire
Le domaine Fournier est situé au cœur des vignes entourant 
la petite ville de Sancerre. Les vignobles descendent en pente 
douce vers la Loire, entre la Loire à l’est et le plateau du Pays 
Fort à l’ouest. Les vignes du domaine sont disposées comme 
de petites îles, soigneusement sélectionnées et entretenues 
depuis des générations. 

Avec plus de 55 000 hectares de vignobles et une route des 
vins de 800 kilomètres, la vallée de la Loire est non seulement 
la troisième région viticole de France, mais aussi la plus longue. 
En Haute-Loire, les cépages Sauvignon Blanc et Chenin Blanc 
sont courants et permettent de produire des vins blancs frais, 
légers et aromatiques, dotés d’une qualité exceptionnelle en 
particulier dans les régions de Sancerre et de Pouilly-Fumé. 

C’est précisément ici, au cœur de l’appellation Sancerre, que 
le domaine Fournier est implanté depuis 1926. Depuis près de 
100 ans, la persévérance, le soin et l’esprit d’entreprise carac-
térisent le travail de cette entreprise familiale ambitieuse. Le 
domaine est aujourd’hui dirigé par une équipe passionnée de 
professionnels expérimentés, déterminés à maintenir le niveau 
de qualité au plus haut niveau pour les 100 prochaines années.
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France / Loire

N° art. 38751

Sancerre Rouge  
Terres Blanches aop

Pinot Noir

2019, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Pouilly-Fumé Grande Cuvée aop 38093 2017 JS 93 750 28.40

Sancerre Blanc Grande Cuvée  
La Chaudouillonne aop 38586 2021 750 28.40

Sancerre Blanc Caillottes aop 38095 2020 JS 93 750 34.50

Sancerre Blanc Terres Blanches aop 38096 2020 JS 92 750 34.50

Sancerre Blanc Clos du Roc aop 38097 2020 750 43.00

Sancerre Blanc Les Monts Damnés aop 38098 2020 JS 92 750 43.00

Sancerre Rouge Terres Blanches aop 38751 2019 750 34.50

N° art. 38097

Sancerre Blanc 
Clos du Roc aop

Sauvignon Blanc

2020, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38586

Sancerre Blanc 
Grande Cuvée  
La Chaudouillonne aop

Sauvignon Blanc

2021, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38095

Sancerre Blanc 
Caillottes aop

Sauvignon Blanc

2020, 12,5 %% 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38096

Sancerre Blanc 
Terres Blanches aop

Sauvignon Blanc

2020, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38098

Sancerre Blanc 
Les Monts Damnés aop

Sauvignon Blanc

2020, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

9293

92

RE 
DÉCOUVRIR
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France / Loire

Vins N° art. Année Points ml PV

MMM Sauvignon Blanc igp 38752 2022 750 15.50

MMM Pinot Noir Rosé igp 38753 2022 750 15.50

MMM Pinot Noir Rouge igp 38754 2022 750 15.50

N° art. 38752

MMM  
Sauvignon Blanc igp

Sauvignon Blanc

2022, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38753

MMM  
Pinot Noir Rosé igp

Pinot Noir

2022, 12 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38754

MMM  
Pinot Noir Rouge igp

Pinot Noir

2022, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

Les trois cuvées «Val de Loire MMM» mettent chacune en valeur un cépage de 
renommée mondiale en lien avec la région de la Loire, où le Domaine Fournier est 
implanté.  
Le vaste savoir-faire acquis par ce domaine dans les diverses appellations que 
compte la Loire s’exprime pleinement dans ces trois prestigieuses cuvées Val de 
Loire. Une alliance idéale de terroirs de premier choix, de cépages nobles et d’un 
savoir-faire viticole passionné. 

Trois cuvées Val de Loire – 
une heureuse coïncidence

RE 
DÉCOUVRIR

RE 
DÉCOUVRIR
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France / Loire
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N° art. 38712

Chablis Grand Cru  
Vaudésir aoc

Chardonnay

2019

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

94

Domaine  
Louis Michel 
& Fils

Élaborer des Chablis frais, élégants, subtils et authentiques: 
telle est la philosophie affirmée de la famille Michel. Le 
domaine est aujourd’hui dirigé par la sixième génération et 
ses principes sont aussi clairs que ses vins. Comme c’est gé-
néralement le cas pour le Chablis, aucun raisin n’est acheté. 
Chaque grain de raisin provient de vignes propres âgées de 
45 ans, situées dans les meilleurs parcelles de l’appellation. 
Peu importe à qui vous parlez dans la famille Michel, vous 
entendrez la même chose, «le Chablis ce n’est pas du Meur-
sault!» Le domaine est un véritable ambassadeur du Chablis 
vinifié et élevé en cuve inox, issu de toutes les parcelles de 
son impressionnante propriété de 25 hectares, dont 17 ont le 
statut de premier ou grand cru.
En 1969, la famille a décidé de ne plus utiliser de bois afin 
de proposer un chardonnay le plus authentique possible. 
Lorsque l’utilisation du bois est devenue à la mode dans les 
années 1990, la famille est restée fidèle à son style précis. 
C’est encore le cas aujourd’hui. Le domaine suscite l’enthou-
siasme depuis des décennies avec ses Chablis de longue 
garde, exceptionnels et marqués par le terroir, qui incarnent la 
forme la plus pure du Chardonnay.

Fondé en 1850 | Propriété de la famille 
Michel | 25 hectares de vignoble | Planté de 
Chardonnay



21

Fr
an

ce

France / Bourgogne

N° art. 38061

Chablis 1er Cru
Montée de Tonnerre aoc

Chardonnay

2019, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38768

Chablis  
«Vieilles Vignes» aoc

Chardonnay

2022, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38538

Chablis Grand Cru 
Grenouilles aoc

Chardonnay

2020, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38710

Chablis 1er Cru 
Montmain aoc

Chardonnay

2019, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38283

Chablis Grand Cru 
Les Clos aoc

Chardonnay

2020, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38062

Chablis 1er Cru 
Séchets aoc

Chardonnay

2019, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Chablis «Vieilles Vignes» aoc 38768 2022 750 31.00

Chablis 1er Cru Montmain aoc 38710 2019 750 35.00

Chablis 1er Cru Séchets aoc 38062 2019 RP 93 750 37.00

Chablis 1er Cru Séchets aoc 38711 2020 RP 93+ 750 43.00

Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre aoc 38061 2019 RP 92+ 750 40.00

Chablis Grand Cru Vaudésir aoc 37824 2018 RP 93 750 64.50

Chablis Grand Cru Vaudésir aoc 38712 2019 RP 94 750 72.00

Chablis Grand Cru Grenouilles aoc 38538 2020 RP 94 750 89.00

Chablis Grand Cru Les Clos aoc 38283 2020 RP 94+ 750 89.00

93

92+ 94+94

Édition 
limitée
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France / Bourgogne

Domaine 
Chavy-Chouet

Suite à un coup du sort, Romaric Chavy a dû reprendre l’entreprise de ses parents 
à l’âge de 26 ans seulement. Il a prouvé qu’il était à la hauteur du défi avec ses 
premiers millésimes. 

Installé à Meursault, le domaine est propriétaire de parcelles de grande qualité.  
Romaric produit des vins authentiques et typiques de la région. Tandis que ses
voisins ont atteint des niveaux de prix stratosphériques, Romaric, lui, a su garder  
les pieds sur terre. Un must pour tout amateur de vins de Bourgogne.

Fondé en 1893 | Appartient à Romaric Chavy | 13 hectares de 
vignoble | Planté de Chardonnay, d’Aligoté et de Pinot Noir

N° art. 38782

Crémant de Bourgogne 
Blanc de Blancs aoc

Chardonnay 

12 % 

Carton de 6 x 750 ml
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France / Bourgogne

N° art. 38774

Bourgogne Blanc  
«Les Femelottes» aoc

Chardonnay 

2021

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38776

Meursault Clos des Corvées 
de Citeau Monopole aoc

Chardonnay 

2021

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38785

Pommard 1er Cru 
Chanlins aoc

Pinot Noir 

2021

13 % 

Carton de 12 x 750 ml

N° art. 40849

Bourgogne Rouge 
«La Taupe» aoc

Pinot Noir 

2020

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 40401

Volnay  
«Sous la Chapelle» aoc

Pinot Noir 

2017

12,5 % 

Carton de 12 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Crémant de Bourgogne Blanc de Blancs aoc 38782 750 29.00 n

Bourgogne Blanc «Les Femelottes» aoc 38774 2021 750 29.00 n

Bourgogne Rouge «La Taupe» aoc 40849 2020 750 24.00 n

Meursault Clos des Corvées  
de Citeau Monopole aoc 38776 2021 750 84.00 n

Volnay «Sous La Chapelle» aoc 40401 2017 750 57.00 n

Pommard 1er Cru Chanlins aoc 38785 2021 750 92.00 n

Maranges Les Meurées aoc 39200 2021 750 44.50 n

Maranges Les Plantes aoc 39201 2021 750 44.50 n

Bourgogne Aligoté Les Marechaux* aoc 39202 2022 750 24.50 n
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France / Bordeaux

Château 
Teyssier 

Les sols calcaires et argileux de Saint-Émilion sont le terrain 
de jeu idéal pour la figure emblématique du vin Jonathan Mal-
tus. Un «garagiste» comme on les aime. Et un candidat aux 
100 points. Un incontournable.
Ses cuvées parcellaires Le Dôme, Vieux Château Mazerat, 
Les Astéries sont disponibles sur demande.

Fondé en 1869 | Propriété de Jonathan & Lyn 
Maltus | 50 hectares de vignoble | Planté de 
Merlot, Cabernet Franc

N° art. 40900

Château Teyssier aoc

St. Émillion

Merlot, Cabernet Franc 

2019, 14 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 40902

Pezat Rouge aoc

Bordeaux Supérieur

Merlot, Cabernet Franc 

2020, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 40619

Château Laforge aoc

St. Émillion

Merlot, Cabernet Franc 

2014, 13,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

9292

Vins N° art. Année Points ml PV

Pezat Rouge aoc 40902 2020 750 15.30 n

Château Teyssier aoc 40900 2019 JS 92 750 29.70 n

Château Teyssier MG aoc 40901 2019 JS 92 1500 60.00 n

Château Laforge aoc 40619 2014 JS 92 750 33.00 n

Château Laforge aoc 40898 2016 JS 93 750 46.00 n
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91

92

92

93

93

92

France / Bordeaux

Des vins de Bordeaux  
pour tous les jours ou presque

N° art. 40845

Le Petit Haut Lafitte
Pessac-Léognan aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc

2017

13,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

CHF 28.00 n

N° art. 40738

Mondot de Ch. Troplong 
Mondot, St. Émillion aoc

Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc

2018

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

CHF 37.90 n

N° art. 40776

Côte de Baleau
St. Émillion aoc

Merlot, Cabernet Franc,  
Cabernet Sauvignon

2018

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

CHF 25.20 n

N° art. 40833

Croix Canon
St. Émillion aoc

Merlot, Cabernet Franc

2016 

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

CHF 34.90 n

N° art. 40774

Le G de Guiraud
Sauternes aoc

Sauvignon Blanc,  
Sémillon

2020

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

CHF 16.90 n

N° art. 40928

Le Petit Haut Lafitte Blanc
Pessac-Léognan aoc

Sauvignon Blanc,  
Sémillon

2020

13,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

CHF 37.00 n



26

Fr
an

ce

94

91

92 95

91

92

97

90

France / Bordeaux

N° art. 40777

Château Batailley,
Pauillac aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Petit Verdot

2015

13,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

CHF 67.30 n

N° art. 40919

Château Giscours
Margaux ac/mo

Cabernet Sauvignon,  
Merlot

2019

13,5 % 

Caisse de 12 x 750 ml

CHF 62.00 n

N° art. 40862

Château Charmail
Haut-Médoc aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2016

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

CHF 21.50 n

N° art. 40830

Château Chasse-Spleen, 
Moulis aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Petit Verdot, Cabernet Franc 

2019

13,5 % 

Caisse de 12x 750 ml

CHF 29.00 n

N° art. 40922

Château Poujeaux 
Moulis ac/mo

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2016

13,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

CHF 34.00 n

N° art. 40920

Château Du Tertre
Margaux ac/mc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2016

13 % 

Caisse de 6 x 750 ml

CHF 45.00 n

N° art. 40917

Château Lacoste Borie
Pauillac ac/mo

Cabernet Sauvignon,  
Merlot, Cabernet Franc

2019

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

CHF 25.50 n

N° art. 40739

Réserve de la Comtesse
Pauillac ac/mo

Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2017

13 % 

Caisse de 12 x 750 ml

CHF 43.20 n
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94

94

92

94

91

France / Bordeaux

N° art. 40831

Château Grand Puy  
Lacoste, Pauillac ac/mo

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc

2018

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

CHF 83.00 n

N° art. 40911

Château Haut Batailley,
Pauillac aoc

Cabernet Sauvignon,  
Merlot

2018

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

CHF 59.00 n

N° art. 40925

Château Phélan Ségur
St. Estèphe aoc

Cabernet Sauvignon,  
Merlot

2015

13,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

CHF 49.00 n

N° art. 40544

La Dame de Montrose
St. Estèphe aoc

Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit 
Verdot, Cabernet Franc

2016

13,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

CHF 46.00 n

N° art. 40829

Château Montrose
St. Estèphe aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2011

13 % 

Caisse de 12 x 750 ml

CHF 113.50 n

N° art. 40955

Chateau Lafaurie Peyraguey 
1er Grand Cru Classé aoc

Sauvignon Blanc, Semillon

2017

14 % 

Caisse de 12 x 375 ml

CHF 36.50 n 95
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France / Côtes de Provence

Maison  
Mirabeau
Le domaine viticole Maison Mirabeau a 
été fondé en 2009 par Jeany et Stephen 
Cronk. Le domaine compte 20 ha, dont 
14 ha principalement plantés de Grenache, 
Cinsault et Syrah.
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N° art. 39199

La Réserve aop

Grenache, Rolle, Cinsault 

2022, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

France / Côtes de Provence

RE 
DÉCOUVRIR

Maison Mirabeau
Les créations à la robe rose pâle de la Maison Mirabeau figurent depuis une dizaine 
d’années parmi les vins rosés les plus primés de cette région magnifique et jouissent 
d’une popularité sans égale dans plus de 50 pays. Le Wine Enthusiast a décerné 
93 points au millésime 2020 de sa cuvée phare «Etoile», tandis que sa cuvée «Pure» 
a obtenu un excellent score de 92 points lors du grand Provence Rosé Tasting orga
nisée par la maison d’édition Meininger.  

Le Domaine Mirabeau se trouve à proximité de la petite ville historique de La Garde- 
Freinet, dans le golfe de Saint-Tropez, et incarne un rêve de longue date réalisé par 
les propriétaires Jeany et Stephen Cronk. En accord avec les exigences et la philoso-
phie de Globalwine, la nature est également une priorité absolue pour la Maison  
Mirabeau. C’est pour cette raison que les propriétaires se sont engagés dès le début 
dans l’agriculture régénérative, avec l’objectif de favoriser la biodiversité du vignoble 
et de rendre son équilibre naturel à l’écosystème. 

Le résultat, la cuvée La Réserve, parle de lui-même et est en même temps le reflet 
des rêves et des espoirs des propriétaires Stephen et Jeany. Une édition limitée d’un 
vin rosé complexe, structuré et intéressant provenant de l’un des plus beaux endroits 
de Provence. Une qualité de vin exceptionnelle – l’art de vivre à la française, tout 
simplement.
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N° art. 38722

Classic Rosé aop

Grenache, Syrah, Cinsault,  
Carignan, Rolle

2022, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38721

X Rosé aop

Grenache, Syrah, Cinsault, Cabernet 
Sauvignon, Carignon, Grenache Blanc

2022, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38724

Pure Rosé aop

Grenache, Syrah, Cinsault,  
Mourvèdre, Carignan, Rolle

2022, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38729

Belle Année vdf

Grenache

2022, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38727

Etoile Rosé aop

Grenache, Cinsault, Syrah, 
Carignan, Rolle

2022, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38730

Prêt-à-Porter Rosé igp

Grenache, Syrah

2022, 12,5 % 

Carton de 12 x 250 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

La Réserve aop 39199 2022 750 32.50

Classic Rosé aop 38722 2022 750 19.90

Classic Rosé MG aop 38102 2021 FS 90 1500 42.50

Pure Rosé aop 38724 2022 750 24.50

Pure Rosé MG aop 38725 2022 1500 52.00

Pure Rosé DMG aop 38726 2022 3000 185.00

Etoile Rosé aop 38727 2022 FS 92 750 27.50

Etoile Rosé MG aop 38109 2021 1500 59.00

X Rosé aop 38721 2022 750 17.90

Belle Année vdf 38729 2022 750 15.20

Prêt-à-Porter Rosé igp 38730 2022 250 6.50

France / Côtes de Provence

Nouveau
design

RE 
DÉCOUVRIR
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Domaine  
Clavel
À seulement vingt minutes au nord de 
Montpellier, le Domaine Clavel est un 
biotope de vignes, de garrigue sauvage, 
d’oliviers, de jachères fleuries, de ruches... 
et la patrie de vins irrésistibles. Authenti-
ques et polyphoniques de Copa Santa à 
Des Clous.

France / Languedoc
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France / Languedoc

Domaine Clavel

Depuis 1986, Pierre et Estelle Clavel élaborent des vins 
marqués par les herbes aromatiques de leur région, ainsi que 
par les sols, la Méditerranée et les Cévennes. Chaque cépage 
pousse sur son terroir favori. La Syrah est cultivée au Pic 
Saint-Loup, le Grenache se plaît à Montpeyroux, le Mourvèdre 
et le Carignan se développent en basse altitude. Dans les 
vignes, Pierre travaille en biodynamie, tandis que dans la 
cave, Estelle extrait du raisin ses arômes les plus délicats et 
les plus authentiques. Le résultat est remarquable. Le Copa 
Santa est devenu une référence dès le premier millésime en 
1992. Les crus du Pic Saint-Loup ont suivi, chacun à leur 
manière. 

Ceux pour qui le nom de «Clavel» n’est pas inconnu savent 
que Pierre est le fils du célèbre auteur Jean Clavel, le fonda-
teur de l’ancienne appellation Coteaux-du-Languedoc. Cer-
tains de ses ancêtres, plus anciens, fabriquaient des clous. Le 
symbole du clou, «clavel» en occitan, évoque donc l’origine du 
nom et ses racines profondément ancrées dans la région.

Fondé en 1986 | Propriété d’Estelle et Pierre Clavel | 
Vignoble de 30 ha | Planté de Syrah, Grenache, Carignan, 
Mourvèdre et d’autres cépages
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France / Languedoc

Vins N° art. Année Points ml PV

Les Garrigues aop, biologique 38885 2021 750 17.50

Copa Santa aop, biologique 38886 2020 750 26.50

Des Clous Pic Saint-Loup aop, biologique 38887 2020 750 53.00

N° art. 38885

Les Garrigues aop

Grenache, Syrah, Carignan

2021, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38886

Copa Santa aop

Syrah, Grenache, Mourvedre

2020, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38887

Des Clous  
Pic Saint-Loup aop

Syrah, Grenache

2020, 15,5 % 

Carton de 6 x 750 ml
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Les régions viticoles 
d’Italie comptent  
parmi les plus an-
ciennes et les plus  
diversifiées du monde.
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Ceretto
Depuis plus de 80 ans, cette famille fait figure de référence 
dans le Piémont avec des Nebbioli monocépages recherchés, 
mais également avec des Arneis et des Moscati de grande 
qualité. Aujourd’hui, le nom de Ceretto est synonyme de pro-
duction soignée et durable, de pureté et d’élégance.
Les frères Federico et Alessandro Ceretto respectent ces 
principes non seulement dans le domaine de la viticulture, 
mais aussi dans celui de la gastronomie. Depuis 2005, les 
Ceretto dirigent le restaurant le plus coté de tout le Pié-
mont: le Piazza Duomo à Alba, récompensé par trois étoiles 
Michelin. Une visite s’impose, et pas uniquement à la saison 
des truffes, même si les vins de Ceretto se marient à merveille 
avec la délicieuse «tartufo bianco».

Si le Barolo est le roi du Nebbiolo, les  
Ceretto sont la famille royale d’Alba – et 
aussi du Barbaresco.  

Fondé en 1934 | Propriété de la famille  
Ceretto | 160 hectares de vignoble | Planté 
de Nebbiolo, Arneis, Dolcetto, Moscato,  
etc.
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N° art. 38915

Moscato 
d’Asti docg

Moscato 

2022

5,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38916

Blangé Arneis 
Langhe doc

Arneis 

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Moscato d’Asti docg, biologique 38915 2022 750 23.40

Blange Arneis Langhe doc 38916 2022 JS 90 750 23.50

Blange Arneis Langhe MG doc 38917 2022 JS 90 1500 51.00

Monsordo Rosso Langhe doc, biologique 38647 2020 750 34.00

Monsordo Rosso Langhe MG doc, biologique 37871 2019 1500 67.50

N° art. 38647

Monsordo Rosso 
Langhe doc

Merlot, Syrah, Cabernet Sauvignon

2020

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

90
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N° art. 39139

Dolcetto d’Alba 
Rossana doc 
Dolcetto

2022, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38658

Barbera d’Alba 
Piana doc 
Barbera

2021, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38918

Nebbiolo d’Alba 
Bernardina doc 
Nebbiolo

2021, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Dolcetto d’Alba Rossana doc, biologique 39139 2022 JS 91 750 26.50

Barbera d’Alba Piana doc, biologique 38658 2021 750 29.50

Nebbiolo d’Alba Bernardina doc, biologique 38918 2021 JS 92 750 35.00

91 92
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Vins N° art. Année Points ml PV

Barbaresco docg, biologique 38921 2020 JS 93 750 61.50

Barbaresco Bernadot docg, biologique 38039 2018 RP 94 750 94.00

Barbaresco Bernadot docg, biologique 38649 2019 RP 95 750 99.00

Barbaresco Gallina docg (édition très limitée) 38922 2020 JS 97 750 105.00

Barbaresco Asili docg, biologique 38458 2019 RP 96 750 152.00

N° art. 38039

Barbaresco Bernadot docg 
Nebbiolo

2018

14 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 38921

Barbaresco docg 
Nebbiolo

2020

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38458

Barbaresco Asili docg

Nebbiolo 

2019

14 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 38922

Barbaresco Gallina docg 
Nebbiolo

2020

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

94

Limitiert 96

93

97
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N° art. 37854

Barolo Brunate docg

Nebbiolo 

2017, 14 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 38650

Barolo Prapò docg

Nebbiolo 

2018, 14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 38919

Barolo docg 

Nebbiolo

2019, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 37753

Barolo 
Bussia docg

Nebbiolo 

2017, 14 % 

Caisse de 6 x 750 ml

97

94 98

94

95

N° art. 38923

Barolo Bricco  
di Castiglione docg  

Nebbiolo

2019, 14 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 38924

Barolo Bricco 
Rocche docg  

Nebbiolo

2019, 14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Barolo docg, biologique 38919 2019 JS 94 750 62.00

Barolo MG docg, biologique 38920 2019 JS 94 1500 140.00

Barolo Prapò docg, biologique 38650 2018 RP 96 750 114.00

Barolo Brunate docg, biologique 37854 2017 JS 97 750 114.00

Barolo Brunate docg, biologique 38651 2018 RP 95 750 114.00

Barolo Bussia docg 37753 2017 RP 95 750 114.00

Barolo Bussia docg, biologique 38652 2018 JS 95 750 114.00

Barolo Rocche di Castiglione docg 38923 2019 JS 94 750 117.00

Barolo Bricco Rocche docg (édition limitée) 38924 2019 JS 98 750 176.00

Barolo Cannubi MG docg (sur demande) 38925 2012 1500 792.00 n

96

Édition 
limitée
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Les vignobles à taille humaine rappellent ceux de la Romanée- 
Conti. Cependant, le domaine Tenuta Villa Ova est situé  
dans le Piémont et son Negrone est un incroyable assem-
blage de Merlot et de Cabernet Franc.   

Les premières vignes de la Tenuta ont été plantées à Ova 
au 18e siècle. La viticulture est ensuite tombée dans l’oubli 
jusqu’à ce que Jos Bendinelli Negrone redonne vie à ce 
vignoble. Il plante du Merlot et du Cabernet Franc en 2015 
et élabore son premier vin en 2017. Il s’agit du Negrone, qui 
porte le nom de sa famille, une famille de patriciens génois  
à l’arbre généalogique long de plusieurs kilomètres, com-
posée de doges, de consuls, de génies des affaires et de la 
finance, d’un pilote d’avion à hélice, de l’inventeur du cocktail 
Negroni, et aujourd’hui de Jos Bendinelli, qui a transformé 
la Tenuta en un vignoble bio assorti d’une boutique et réuni 
les multiples talents de sa famille dans ce vin unique. Un 
vin majestueux, extrêmement puissant, complexe, minéral, 
vif, riche en fruits, tout en finesse avec des tanins à la fois 
denses et veloutés.

Fondée en 2015 | Propriété de Jos  
Bendinelli Negrone | Vignoble de 1,8 ha | 
Planté de Merlot et de Cabernet Franc

Tenuta Villa Ova

Vins N° art. Année Points ml PV

Negrone Vino Varietale d’Italia biologique 38854 2019 FS 93+ 750 36.50

93+

N° art. 38854

Negrone  
Vino Varietale d’Italia

Merlot, Cabernet Franc

2019

14 % 

Carton de 6 x 750 ml
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La Scolca

De New York à Tokyo, le légendaire 
«Etichetta Nera» de la famille Soldati 
est présent dans les établissements 
tendance et haut de gamme. C’est «the 
one and only» Gavi dei Gavi® de Gavi, 
car le grand-père Soldati était l’inven-
teur du Gavi dei Gavi et a fait enregis-
trer le terme comme marque déposée 
en 1969. 

Fondé en 1919 | Propriété 
de la famille Soldati, dirigé 
par Chiara Soldati | 45 hec-
tares de vignoble | Planté 
de Cortese

N° art. 38852

Gavi dei Gavi® 
Etichetta Nera docg

Cortese

2022

12 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Gavi dei Gavi Etichetta Nera docg 38852 2022 750 28.50
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Paolo Saracco

Italie / Piémont

N° art. 38866

Moscato d’Asti dop

Moscato 

2022

5,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Moscato d’Asti dop 38865 2022 375 10.90

Moscato d’Asti dop 38866 2022 750 15.90

Lorsque Paolo Saracco a repris la cave en 1986, il a entrepris 
de commercialiser le Moscato, que son père produisait depuis 
plus de 40 ans, sous le nom de Moscato d’Asti. Aujourd’hui, 
ses vins sont considérés comme des références en la matière. 
Dégustez le Moscato d’Asti tel que les locaux le boivent 
pendant les grandes chaleurs de l’été piémontais: un peu de 
glace, du jus de citron vert, de la menthe fraîche – et le tour 
est joué!

Fondé en 1900 | Propriété de la famille 
Saracco, dirigé par Paolo Saracco | 35 
hectares de vignoble à Castiglione Tinella | 
Planté de Moscato
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Guido Berlucchi

N° art. 38400

Palazzo Lana  
Extreme Riserva docg

Pinot Noir

2010

12% 

Caisse de 1 x 750 ml

93

Tout a commencé par une question: «Et si nous produisions un vin mousseux, 
comme les Français?» C’est exactement ce qu’a demandé en 1955 le jeune Franco 
Ziliani au viticulteur italien de renom Guido Berlucchi, qui cherchait un conseiller 
pour son Pinot del Castello. À la place, ce dernier a trouvé en Ziliani un partenaire 
pour se lancer dans l’aventure de sa vie. Cette collaboration a donné naissance au 
Franciacorta, mis en bouteille pour la première fois par Berlucchi en 1961. Au-
jourd’hui encore, le chiffre 61 orne les bouteilles de la maison, rappelant ainsi son 
année de naissance.  
En Franciacorta, dans la région de Lombardie au nord de l’Italie, on cultive au-
jourd’hui des vignes sur 2900 hectares. Le Chardonnay se taille la part du lion avec 
quatre-vingts pour cent, le reste étant partagé entre Pinot Noir et Pinot Blanc. Cette 
association confère au Franciacorta son élégance caractéristique et sa personnalité.

Fondé en 1955 | Propriété familiale, dirigée par la famille 
Ziliani | 85 hectares de vignoble | Planté de Chardonnay et 
de Pinot Noir
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N° art. 38496

Franciacorta 61  
Extra Brut docg

Chardonnay, Pinot Noir

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39097

61 Nature Millesimato docg

Chardonnay, Pinot Noir

2016, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38497

Franciacorta 61  
Satèn docg

Chardonnay

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38690

61 Nature Millesimato 
Blanc de Blancs docg

Chardonnay

2015, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38498

Franciacorta 61 
Rosé docg

Pinot Noir, Chardonnay

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39099

61 Nature Millesimato 
Rosé docg

Pinot Noir

2016, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

91 91

Vins N° art. Année Points ml PV

Franciacorta 61 Extra Brut docg 38496 RP 90 750 38.50

Franciacorta 61 Extra Brut MG docg 27340 RP 90 1500 85.00

Franciacorta 61 Satèn docg 38497 JS 91 750 40.50

Franciacorta 61 Satèn MG docg 29042 JS 91 1500 90.50

Franciacorta 61 Rosé docg 38498 JS 91 750 44.90

Franciacorta 61 Rosé MG docg 27831 JS 91 1500 100.50

61 Nature Millesimato docg 39097 2016 JS 93 750 61.50

61 Nature Millesimato  
Blanc de Blancs docg 38690 2015 JS 92 750 63.00

61 Nature Millesimato Rosé docg 39099 2016 JS 92 750 73.00

Palazzo Lana Extreme Riserva docg 38400 2010 JS 93 750 99.00

929293

90
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Vins N° art. Année Points ml PV

Lugana Prestige dop 38961 2022 FS 90 750 16.00

Lugana Molin – Vigneti Storici dop 38237 2021 FS 91 750 19.50

N° art. 38961

Lugana  
Prestige dop

Turbiana (Trebbiano di Lugana)

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38237

Lugana Molin –  
Vigneti Storici dop

Turbiana (Trebbiano di Lugana)

2021

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

9190

Cà Maiol
Avec son climat doux, Sirmione, que l’on aperçoit depuis le 
lac de Garde, est l’endroit idéal pour le cépage autochtone 
Turbiana (Trebbiano di Lugana). La délicatesse et la fraîcheur 
inimitable des vins blancs de Cà Maiol en sont la preuve. 

Fondé en 1967 | Propriété de la famille 
Contato / Santa Margherita | 35 hectares 
de vignoble | Planté de Turbiana, Groppello, 
Sangiovese
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Italie / Tyrol du Sud

Tiefenbrunner 
Cave du châ-
teau Turmhof
Bénis par un climat merveilleusement doux, 
protégés par les montagnes du Tyrol du 
Sud, les vignobles de Christof et Sabine 
Tiefenbrunner se distinguent par la diversité 
et la variété de leurs sols.

Fondé en 1225 | La famille Tiefenbrunner 
est propriétaire du domaine depuis neuf 
générations | 25 hectares de vignoble | 
Planté de Müller-Thurgau, Lagrein, Char-
donnay, Pinot Noir, Cabernet Sauvignon et 
bien d’autres.

Les Tiefenbrunner savent utiliser, voire renforcer, ce que la 
nature leur a offert: une réduction conséquente des rende-
ments assure la concentration, la plénitude et la densité. L’une 
des particularités est le Müller-Thurgau «Feldmarschall von 
Fenner», cultivé depuis 1972 à une altitude de 1000 mètres 
au-dessus du niveau de la mer. Il s’agit du vignoble de  
Müller-Thurgau le plus haut d’Europe.
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Italie / Tyrol du Sud

N° art. 38869

MERUS Weissburgunder  
Pinot Blanc doc 

Weissburgunder

2022, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38321 / 39211

Chardonnay  
Turmhof doc 

Chardonnay

2020 / 2021, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38870

MERUS  
Pinot Grigio doc 

Pinot Grigio

2022, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39207

Pinot Grigio  
Turmhof doc 

Pinot Grigio

2021, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38871

MERUS  
Gewürztraminer doc 

Gewürztraminer

2022, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38872

Sauvignon Blanc  
Turmhof doc 

Sauvignon Blanc

2021, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

MERUS Weissburgunder Pinot Blanc  doc 38869 2022 750 19.50

MERUS Pinot Grigio doc 38870 2022 750 19.50

MERUS Sauvignon Blanc doc 38319 2021 750 20.90

MERUS Gewürztraminer doc 38871 2022 750 21.90

MERUS Cabernet / Merlot doc 38320 2020 750 22.90

Chardonnay Turmhof doc 38321 2020 750 25.00

Chardonnay Turmhof doc 39211 2021 750 27.00

Pinot Grigio Turmhof doc 39207 2021 750 27.00

Sauvignon Blanc Turmhof doc 38872 2021 750 28.50

N° art. 38319

MERUS  
Sauvignon Blanc doc 

Sauvignon Blanc

2021, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38320

MERUS  
Cabernet / Merlot doc 

Cabernet Sauvignon, Merlot

2020, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

Nouveau
design

Nouveau
design

Nouveau
design
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N° art. 39064

Lagrein  
Turmhof doc 

Lagrein

2021, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38324

Feldmarschall von Fenner  
zu Fennberg (rareté) doc 

Müller-Thurgau

2020, 13,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 39165

Blauburgunder /  
Pinot Noir Turmhof doc 

Pinot Nero

2021, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Blauburgunder / Pinot Noir Turmhof doc 39165 2021 750 29.00

Blauburgunder / Pinot Noir Turmhof doc 38327 2020 750 26.90

Lagrein Turmhof doc 39064 2021 750 29.00

Feldmarschall von Fenner zu Fennberg  
(rareté) doc 38324 2020 GR 3 750 45.00

Nouveau
design

Nouveau
design

Nouveau
design
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Vins N° art. Année Points ml PV

RACHTL Sauvignon Riserva doc 38873 2020 750 70.00

AU Chardonnay Riserva doc 39164 2019 750 76.00

Lagrein Riserva Linticlarus doc 38874 2020 750 51.00

Toren Cabernet Sauvignon Riserva doc 38875 2018 RP 94 750 98.00

N° art. 39164

AU  
Chardonnay Riserva doc

Chardonnay

2019, 13,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 38873

RACHTL  
Sauvignon Riserva doc

Sauvignon Blanc

2020, 13,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 38875

Toren Cabernet 
Sauvignon Riserva doc

Cabernet Sauvignon

2018, 14 % 

Caisse de 3 x 750 ml

N° art. 38874

Linticlarus  
Lagrein Riserva doc

Lagrein

2020, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

94

Nouveau
design

Nouveau
design

Nouveau
design

Nouveau
design
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En 2019, les vignobles spectaculaires et escarpés du Prosec-
co Conegliano Valdobbiadene ont été inscrits au patrimoine 
mondial de l’UNESCO. Au cœur de cette région viticole 
historique aux nombreux murs de pierres sèches, Gabriele 
Gregolo et Monica Ganz, assistés de Loris Dall’Acqua, le plus 
grand œnologue de la région, élaborent des vins mousseux 
pleins de fraîcheur et de caractère. Leur premier millésime a 
déjà remporté plusieurs prix. Aujourd’hui, ils font partie des 
meilleurs producteurs de Prosecco de Valdobbiadene. 

Fondé en 2007 | Dirigé par Gabriele  
Gregolo et Monica Ganz | 11 hectares de 
vignoble | Planté de Glera

Terre di San Venanzio 
Fortunato

N° art. 31094

Prosecco  
Superiore Brut  
Valdobbiadene docg

Glera

11,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 30991

Prosecco  
Superiore Extra Dry 
Valdobbiadene docg

Glera

11,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Prosecco Superiore  
Brut Valdobbiadene docg 31094 FS 91 750 18.50

Prosecco Superiore  
Extra Dry Valdobbiadene docg 30991 FS 92 750 18.50

91 92
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Le Salette

C’est dans la pittoresque région viticole vallonnée de Vénétie, au nord de l’Italie, et 
plus précisément dans la petite ville de Fumane, que se trouve le domaine viticole 
Le Salette appartenant à la sympathique famille Scamperle. Les raisins arrivés à ma-
turité sur les meilleurs coteaux de Fumane et de ses environs sont transformés ici 
avec beaucoup de passion et un savoir-faire exceptionnel afin de donner naissance 
à d’excellents spécimens représentatifs des grands vins de Valpolicella – selon une 
tradition séculaire, mais aussi grâce aux méthodes de culture les plus modernes. 
Forte de ses 20 hectares de terres, cette maison se caractérise par un style authen-
tique, impeccable et envoûtant. Les Amarone élaborés sur place font sans aucun 
doute partie des meilleurs de la région. Cela tient non seulement au savoir-faire 
artisanal, mais aussi aux coteaux magnifiques de la Valpolicella. 
L’appellation Valpolicella remonte à l’époque romaine et signifie la vallée aux multi-
ples caves. 

Fondé en 1890 | Propriété de la famille Scamperle | 
20 hectares de vignoble dans le Valpolicella Classico | 
Planté de Corvina, Corvinone, Rondinella, Oseleta,  
Molinara, Croatina

N° art. 37823

Recioto Classico  
Pergole Vece docg

Corvina, Corvinone, Oseleta,  
Rondinella, Croatina

2017

13 % 

Carton de 12 x 500 ml
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N° art. 38312

Ripasso della Valpolicella  
Classico Superiore I Progni doc

Corvina, Corvinone, Oseleta,  
Rondinella

2019, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38315

Amarone Classico della Valpolicella 
La Marega docg

Corvina, Corvinone, Dindarella,  
Oseleta, Rondinella

2017, 15,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38313

Cà Carnocchio  
Veronese igt

Corvina, Corvinone, Croatina,  
Oseleta, Rondinella

2017, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38316

Amarone Classico della Valpolicella 
Pergole Vece docg

Corvina, Corvinone,   
Oseleta, Rondinella

2017, 16,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38314

Amarone Classico  
della Valpolicella docg

Corvina, Corvinone, Croatina,  
Oseleta, Rondinella, Dindarella

2017, 15,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Ripasso Classico Superiore I Progni doc 38312 2019 750 24.50

Cà Carnocchio Veronese igt 38313 2017 750 34.50

Amarone Classico docg 38314 2017 750 45.50

Amarone Classico «La Marega» docg 38315 2017 750 54.00

Amarone Classico «Pergole Vece» docg 38316 2017 750 75.00

Recioto Classico Pergole Vece docg 37823 2017 500 46.00
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Cantina 
Benini Alessandro

Italie / Vénétie

RE 
DÉCOUVRIR

Le merle blanc qui figure sur l’étiquette symbolise la simplicité 
et la beauté naturelle des vins de la vallée de Mezzane, où 
la famille Benini élabore un Soave tantôt frais et aromatique, 
tantôt puissant, ainsi qu’un Valpolicella élégant et délicate-
ment fruité.

Alessandro et Beatrice Benini ont toutes leurs racines dans 
la vallée de Mezzane. À Progni près de Lavagno, le vignoble 
familial a été aménagé dès 1950. En 1960 et 1978, le père, 
Francesco Benini, a planté des vignes supplémentaire dans le 
Val di Mezzo ainsi qu’à Marmuria. La fratrie est très attachée 
à cette vallée, à sa beauté et à ses vins. Toutes les vignes 
sont cultivées de manière biologique et les vins sont élaborés 
avec un maximum de précautions et de manière artisanale. 
Le Soave est un vin 100% monocépage à base de Garga-
nega. Les raisins et les terroirs s’expriment pleinement dans 
des vins au fruité vif et à la fraîcheur naturelle, qui sont des 
ambassadeurs élégants, sincères et émouvants de leur terre 
d’origine.

Fondée en 2017 | Propriété d’Alessandro et Beatrice Benini | Vignoble de 
15 ha (12 ha de Soave et 3 ha de Valpolicella en coteaux) | Planté de  
Garganega, Corvina, Corvinone Rondinella, Molinara et d’autres cépages
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N° art. 38963

Soave 
Balinda doc

Garganega

2022, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38964

Soave 
Le Macette doc

Garganega

2020, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38965

Valpolicella Superiore 
Mazzacanà doc

Corvina, Corvinone, Rondinella

2019, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Soave Balinda doc, biologique 38963 2022 750 16.40

Soave Le Macette doc, biologique 38964 2020 750 18.80

Valpolicella Superiore Mazzacanà doc 38965 2019 750 21.50

Italie / Vénétie
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Livio 
Felluga

Les premiers vins ne portaient pas de nom, mais une carte 
géographique en guise d’étiquette. Une idée plutôt astu-
cieuse, puisque à l’époque, on ignorait presque tout du 
marketing. C’est ainsi que les vins de la famille Felluga ont fait 
connaître la région au reste de l’Italie, avant de conquérir le 
monde. Le vignoble du Colli del Friuli témoigne avec fierté de 
ce succès puisque depuis 2011 Rosazzo est une DOCG.
La production de l’entreprise se caractérise par une re-
cherche constante et rigoureuse de la qualité: une décision 
prise par Livio Felluga – et reprise par ses fils, qui dirigent 
désormais l’entreprise avec la même passion. 

Livio Felluga, considéré comme le patriar-
che de la culture viticole frioulane, a fondé 
le domaine viticole de Brazzano en 1956. 
Poussé par son intuition et son amour de 
la terre, il a acquis ses premières vignes à 
Rosazzo. 

Fondé en 1956 | Propriété de la famille  
Felluga | 187 hectares de vignoble | Planté 
de Chardonnay, Malvasia, Pinot Grigio,  
Friulano, Sauvignon Blanc, Picolit, Refosco
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N° art. 39156

Sharis igt

Chardonnay, Ribolla Gialla  

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39159

Chardonnay doc

Chardonnay 

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39157

Pinot Grigio doc

Pinot Grigio

2022

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39160

Sauvignon doc

Sauvignon Blanc

2022

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39158

Ribolla Gialla doc

Ribolla Gialla

2022

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39161

Friulano doc

Friulano

2022

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Sharis igt 39156 2022 750 22.00

Pinot Grigio doc 39157 2022 750 28.00

Ribolla Gialla doc 39158 2022 750 28.00

Chardonnay doc 39159 2022 750 28.00

Sauvignon doc 39160 2022 750 28.00

Friulano doc 39161 2022 750 28.00
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N° art. 38511

Abbazia di Rosazzo docg

Friulano, Pinot Bianco, Sauvignon 
Blanc, Malvasia, Ribolla Gialla

2019

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39162

Illivio doc

Pinot Bianco, Chardonnay,  
Picolit

2021

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39163

Terre Alte di Rosazzo docg

Friulano, Pinot Bianco,  
Sauvignon Blanc 

2021

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

Édition 
limitée
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N° art. 38513

Vertigo Rosso  
delle Venezie igt

Merlot,  
Cabernet Sauvignon

2021

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38514

Refosco dal  
Peduncolo Rosso doc

Refosco

2019

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Illivio doc 39162 2021 750 42.00

Abbazia di Rosazzo docg (édition limitée) 38511 2019 750 54.00

Terre Alte di Rosazzo docg (à partir de novembre) 39163 2021 750 79.90 n

Vertigo Rosso delle Venezie igt 38513 2021 750 24.00

Refosco dal Peduncolo Rosso doc 38514 2019 750 27.00
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N° art. 38167

Refosco Riserva  
Roggio dei Roveri doc

Refosco 

2018

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Bosco del Merlo

Le domaine viticole s’étend entre la Vénétie orientale (Venezia Giulia) et le Frioul 
sur des sols argilo-calcaires. Le climat de la plaine entre la baie de Trieste et les 
Préalpes est marqué par les courants thermiques de la mer et les vents frais des-
cendants des montagnes. La totalité de la production provient d’une culture durable, 
qui s’appuie sur les principes de la production biologique et prend également en 
compte l’ensemble des émissions de CO2 du domaine. 

Fondé en 1977 | Propriété de la famille Paladin |  
100 hectares de vignoble | Planté de Sauvignon Blanc, 
Chardonnay, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc,  
Merlot, Glera, etc.
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N° art. 39044

Chardonnay  
Nicopeja doc

Chardonnay 

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39046

Pinot Grigio  
Tudajo doc

Pinot Grigio 

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38166

Syrah  
Seduzione

Syrah 

2020

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39045

Ribolla Gialla  
Iside igp

Ribolla Gialla 

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39047

Sauvignon Blanc  
Turranio doc

Sauvignon Blanc 

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39049

Merlot Riserva 
Campo Camino doc

Merlot 

2020

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Chardonnay Nicopeja doc 39044 2022 750 13.90

Ribolla Gialla Iside igp 39045 2022 750 14.90

Pinot Grigio Tudajo doc 39046 2022 750 16.90

Sauvignon Blanc Turranio doc 39047 2022 750 17.90

Sauvignon Blanc Turranio MG doc 39048 2022 1500 35.00

Syrah Seduzione doc 38166 2020 750 14.90

Merlot Riserva Campo Camino doc 39049 2020 750 17.90

Merlot Riserva Campo Camino MG doc 38764 2019 1500 35.90

Refosco Riserva Roggio dei Roveri doc 38167 2018 750 24.50
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Bollicina est une production propre en collaboration avec 
la famille Paladin du domaine Bosco del Merlo. Nous avons 
créé un prosecco cristallin et extra sec, comme doit l’être 
un bon prosecco. Nous lui avons ensuite donné un design 
épuré assorti à son contenu. Grâce à ce rapport qualité-prix 
exceptionnel, nous permettons à la Bollicina de faire précisé-
ment ce qu’un prosecco est censé faire: procurer de la joie 
de vivre à l’état pur. 
La gamme est complétée par le très tendance Prosecco Rosé 
et le Millesimato.

Bosco del Merlo

N° art. 27708

Bollicina Prosecco  
Spumante Extra Dry doc

Glera 

11 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38736

Prosecco Millesimato 
Rosé Brut doc

Glera, Pinot Noir 

2022, 11,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38735

Prosecco Millesimato  
Brut doc

Glera 

2022, 11,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Bollicina Prosecco Spumante  
Extra Dry doc 27708 750 14.90

Prosecco Millesimato Brut doc 38735 2022 750 16.90

Prosecco Millesimato Brut MG doc 38851 2022 1500 39.00

Prosecco Millesimato Rosé Brut doc 38736 2022 750 16.90
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N° art. 33016

Lambrusco Dolce  
«Quercioli» Reggiano doc

Lambrusco

8,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38966

Concerto Lambrusco  
Reggiano Secco doc

Lambrusco 

2022, 11,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Lambrusco Dolce «Quercioli» Reggiano doc 33016 750 8.50

Concerto Lambrusco  
Reggiano Secco doc, biologique 38966 2022 750 13.50

Aucune cave n’incarne la renaissance heureuse du Lambrus-
co de manière plus exemplaire que la famille Médicis. Le se-
cret de leur réussite est simple : un travail de qualité dans les 
vignobles, qui appartiennent entièrement à la famille. Celui-ci 
se distingue des parcelles environnantes, ne serait-ce que 
par son aspect extérieur. La volonté de faire toujours mieux, le 
plus grand soin et, enfin, l’enthousiasme des Medici, qui font 
fièrement voyager leur Lambrusco dans le monde entier. Une 
culture proche de la nature, ainsi que des cuves et des instal-
lations impeccables et modernes y contribuent également.

Fondé en 1890 | Propriété de la famille 
Medici | 60 hectares de vignoble | Planté 
de Lambrusco

Cantina Medici Ermete
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Monte delle Vigne

Le nom «Monte delle Vigne» provient d’un document médiéval 
qui indique que la région a toujours été dédiée à la viticulture. 
Dès 1963, Pietro Pizzarotti achète la Villa del Monticello, une 
ferme de 100 hectares, et se consacre à l’élevage de bétail, 
dans l’espoir de renouer un jour avec l’ancienne tradition de la 
culture de la vigne. En 2004, son fils Paolo Pizzarotti réussit à 
concrétiser le souhait de son père et à lancer le projet viticole 
«Monte delle Vigne» avec Lorenzo Numanti.

Dès le début, Paolo se lance dans la culture biologique de la 
luzerne et du blé, tout en élevant également la race «frisona 
olandese» (holstein). En 2003, il décide de planter du Barbera 
et du Malvasia en pratiquant la viticulture avec la même ap-
proche organique. La cave utilise également des technologies 
ultramodernes et très efficaces (notamment des installa-
tions photovoltaïques) afin de réduire progressivement son 
empreinte carbone et de minimiser son impact sur l’environ-
nement. À compter du millésime 2021, le «Monte delle Vigne» 
sera officiellement certifié biologique.

Fondé en 1983 | Propriété de Paolo Pizzarotti | 60 hectares 
de vignoble | Planté de Malvasia, Chardonnay, Sauvignon 
Blanc, Petit Manseng, Barbera, Bonarda, Merlot, Cabernet 
Franc, Croatina, Lambrusco
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Vins N° art. Année Points ml PV

Malvasia Dolce Frizzante igt 39030 2022 750 14.00

Callas doc, biologique 39019 2021 GR 3 750 26.90

Barbera Brusata doc 39154 2020 JS 91 750 16.00

Cabernet Franc Il Chiuso doc, biologique 39155 2022 750 22.00

Nabucco igt 38967 2019 JS 93 750 30.50

N° art. 39030

Malvasia Dolce 
Frizzante igt

Malvasia 

2022, 5,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39154

Barbera Brusata doc

Barbera 

2020

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39019

Callas doc

Malvasia 

2021

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39155

Cabernet Franc Il Chiuso doc

Cabernet Franc 

2022

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38967

Nabucco igt

Barbera, Merlot 

2019

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

93

91
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Argentiera
Dirigé par Federico Zileri et le vigneron 
Nicolò Carrara, Argentiera produit des vins 
d’une qualité exceptionnelle. 
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Vins N° art. Année Points ml PV

Eco di Mare Vermentino igt 38867 2022 FS 92 750 21.80

I Pianali Rosato igt 38868 2022 FS 91 750 21.80

Poggio ai Ginepri Rosso igt 39146 2022 750 23.00

Poggio ai Ginepri Rosso MG igt 39147 2022 1500 49.90

Poggio ai Ginepri Rosso DMG igt 39148 2022 3000 105.50

Villa Donoratico doc 38339 2020 JS 93 750 37.90

Villa Donoratico doc 39149 2021 JS 94 750 40.50

Villa Donoratico MG doc 39150 2021 JS 94 1500 87.50

Villa Donoratico DMG doc 39151 2021 JS 94 3000 181.00

Argentiera

Le domaine viticole est situé au cœur de la région DOC de Bolgheri et donc dans la 
zone des célèbres vins «super toscans».
De tous les domaines viticoles, Argentiera est le plus proche de la côte tyrrhénienne 
et culmine à 200 mètres au-dessus du niveau de la mer, la plus haute altitude de 
toute la région de Bolgheri. Ces deux facteurs créent un microclimat aux caractéris-
tiques uniques.
Le soleil et le terroir généreux de cette région donnent naissance à des vins pres-
tigieux et de longue garde, d’une élégance et d’une finesse exceptionnelles, qui 
reflètent l’harmonie et la beauté du paysage.

Fondé en 1999 | Propriété de Stanislaus Turnauer | 75  
hectares de vignoble | Planté de Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc, Petit Verdot, Merlot, Syrah, Vermentino, 
Sauvignon Blanc
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N° art. 38867

Eco di Mare Vermentino igt

Vermentino

2022, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38339

Villa Donoratico doc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2020, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38868

I Pianali Rosato igt

Cabernet Sauvignon, Syrah 

2022, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39080

Argentiera doc

Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc

2020, 14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 39146

Poggio ai Ginepri Rosso igt

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2022, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 37513

Ventaglio igt

Cabernet Franc

2015, 14,5 % 

Caisse de 1 x 750 ml

9793 96

Vins N° art. Année Points ml PV

Argentiera doc 39080 2020 JS 96 750 98.00

Argentiera MG doc 39082 2020 JS 96 1500 218.00

Argentiera DMG doc 39083 2020 JS 96 3000 458.00

Ventaglio igt 37513 2015 JS 97 750 274.00

Ventaglio igt (édition limitée, numérotée) 37612 2015 JS 97 750 274.00

Ventaglio igt 39086 2018 JS 98 750 307.00

Ventaglio MG igt 38557 2015 JS 97 1500 471.00

9192

Nouveau
design
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Toscani

Le célèbre photographe italien OIiviero 
Toscani a créé ce domaine viticole  
à proximité de Bolgheri en 2006. En 
2015, il en a confié la direction à son 
fils Rocco, mais l'élégance des crus 
expressifs qui y sont vinifiés est restée 
la même. Le père a toujours consi-
déré la Toscane comme une région 
magique dotée d’une aura particulière. 
Il a certainement transmis à son fils 
sa fascination et peut-être aussi une 
partie de ses convictions: «Il ne faut 
pas prendre le vin trop au sérieux, il 
doit être agréable en bouche, sans 
être synonyme de travail.»

Fondé en 2006 | Propriété 
de Rocco Toscani |  
Vignoble de 12 ha | Planté 
de Syrah, Cabernet Franc, 
Petit Verdot et Teroldego 
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N° art. 38625

iToscani igt

Teroldego, Syrah 

2021, 13,5 % 

Carton de 12 x 750 ml

N° art. 39105

Vedomare Rosso igt

Syrah 

2019, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39107

OT igt

Syrah, Cabernet Franc,  
Petit Verdot 

2017, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 37986

Vieni via con me igt

Cabernet Franc 

2018, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38626

Lumeo igt

Syrah 

2019, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

93 9391

92 92

Vins N° art. Année Points ml PV

iToscani igt 38625 2021 FS 91 750 16.90

Vedomare Rosso igt 39105 2019 FS 92 750 23.90

OT igt 39107 2017 FS 93 750 33.90

OT MG igt 38230 2016 FS 95 1500 75.00

Lumeo igt 38626 2019 FS 93 750 37.90

Vieni via con me igt 37986 2018 FS 92 750 39.90

RE 
DÉCOUVRIR

RE 
DÉCOUVRIR
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Ce domaine viticole créé récemment est situé à l’extrémité 
sud de la Toscane, près de la petite ville historique de Capal-
bio, sur un plateau aride et frais et à une vingtaine kilomètres 
de la mer. Une petite parcelle de vignes blanches, principa-
lement du Chardonnay, est cultivé de manière biologique et 
a donné naissance en 2020 à un premier vin blanc vinifié de 
manière classique. Élevé sur lies pendant 11 mois en fûts de 
chêne, il révèle parfaitement les possibilités que cet excellent 
terroir rocailleux situé au milieu de forêts de chênes sauvages 
peut offrir. En bouche, il se révèle parfumé avec des notes 
de fleurs blanches et de noisette et possède cette structure 
typique légèrement crémeuse qui résulte de l’élevage sur lies 
prolongé. Une acidité fraîche rend la dégustation de ce vin 
très agréable.

Globalwine Consulting a été engagé en tant que conseiller 
technique et, dans quelques années, des vins rouges, éga-
lement de qualité biologique, seront produits dans une cave 
nouvellement construite.

Fondé en 2012 | Propriété de Patrizio  
Messina | 7,5 hectares de vignobles | Planté 
de Chardonnay, Sauvignon Blanc,  
Grechetto, Cabernet Sauvignon, Cabernet 
Franc, Sangiovese et Syrah

Tenuta Maria Vinci

N° art. 38340

Chardonnay  
Maria Vinci igt

Chardonnay 

2020

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Chardonnay Maria Vinci igt, biologique 38340 2020 750 24.90

Chardonnay Maria Vinci igt, biologique 38853 2021 750 26.00
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N° art. 38561

Rosso di  
Montalcino doc

Sangiovese 

2020

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38970

Brunello di  
Montalcino docg

Sangiovese 

2018

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Rosso di Montalcino doc 38561 2020 JS 91 750 24.50

Brunello di Montalcino docg 38970 2018 750 56.00

Brunello di Montalcino MG docg 38971 2018 1500 122.00

91

Collemattoni

Fondé en 1798 | Propriété de la famille 
Bucci | 11 hectares de vignoble | Planté 
de Sangiovese Grosso, appelé localement 
Brunello

Collemattoni doit son nom à la ferme qui est devenue au fil 
du temps la marque de fabrique du domaine et des vins et 
qui date de 1672. La première mention de la famille Bucci 
remonte à 1798 avec Giuseppe Bucci «Zappaterra». 
Aujourd’hui, le domaine est géré par Marcello Bucci, qui est 
épaulé par ses parents Ado et Vera et par son oncle Franco. 
Depuis le début, Marcello Bucci a toujours tenu à pratiquer la 
viticulture dans le respect de la nature et de l’environnement 
et certaines de ses vignes comptent parmi les plus spectacu-
laires du Brunello. 

L’exploitation est certifiée biologique depuis 2012. Une instal-
lation de chauffage à la biomasse et des panneaux solaires 
permettent au domaine de produire 80% de l’électricité 
nécessaire de manière durable.



81

Ita
lie

Italie  / Toscane

Vins N° art. Année Points ml PV

Vino Nobile di Montepulciano docg 38344 2019 750 21.00

Vino Nobile di Montepulciano docg 38968 2020 750 21.40

Santa Pia Vino Nobile  
di Montepulciano Riserva docg 38969 2019 750 42.50

N° art. 38344

Vino Nobile  
di Montepulciano docg

Prugnolo Gentile, Merlot

2019

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38969

Santa Pia Vino Nobile di  
Montepulciano Riserva docg

Prugnolo Gentile

2019

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

La Braccesca /Antinori
À quelques kilomètres seulement de Montepulciano, à la frontière de la Toscane et 
de l’Ombrie, se trouve le domaine «La Braccesca». Jadis, les Étrusques et, plus tard, 
les Romains y vivaient déjà. La Braccesca produit ici des vins dans deux zones de 
la région. D’une part, dans la région classique DOCG Vino Nobile di Montepulciano. 
D’autre part, dans la DOC Cortona, qui existe depuis 1999. Dans la région de Cor-
tona, on est passé des cépages blancs aux cépages rouges, le choix s’étant porté 
sur le Merlot et la Syrah. Ce choix s’explique par des raisons historiques et par une 
découverte faite en 1992. Le document retrouvé, datant de l’époque étrusque, a 
permis de constater que la région produisait déjà du vin rouge il y a très longtemps. 
Aujourd’hui, la famille Antinori perpétue cette tradition en toute conscience et avec 
un sens aigu de l’exceptionnel.

Fondé en 1990 | Proprié-
té de la famille Antinori | 
420 hectares de vignoble | 
Planté de Prugnolo Gentile, 
Merlot et Syrah
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N° art. 39145

Nina igt

Cabernet  Franc

2020, 14 % 

Caisse de 6 x 750 ml

Villa  
Santo Stefano

«Nous avons en commun l’amour de 
la magie de la Toscane – et la passion 
de produire nous-mêmes le meilleur à 
partir de ce paysage culturel ancestral.»
Tout a commencé en 2001. À l’époque, 
Wolfgang Reitzle achète la «Villa Ber-
tolli» près de Lucques, avec quelques 
oliviers et un hectare de vignes.
La propriété, restaurée de manière 
authentique jusque dans les moindres 
détails, remplit toutes les conditions 
pour produire du vin et de l’huile d’olive 
de la plus haute qualité. Les vins, en 
particulier, prennent une nouvelle di-
mension pour la région de Lucques! 

Fondé en 2001 | Propriété  
de Wolfgang Reitzle | 
6,5 hectares de vignoble 
| Planté de Vermentino, 
Sangiovese, Ciliegiolo, Ca-
naiolo, Cabernet Sauvignon, 
Petit Verdot, Merlot

Italie  / Toscane

Édition 
limitée

RE 
DÉCOUVRIR
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N° art. 39145

Nina igt

Cabernet  Franc

2020, 14 % 

Caisse de 6 x 750 ml

Italie  / Toscane

Vins N° art. Année Points ml PV

Nina igt (édition limitée) 39145 2020 86.00

Gioia di Villa Santo Stefano igt, biologique 38828 2022 750 21.00

Luna di Villa Santo Stefano igt, biologique 38829 2022 FS 90 750 22.50

Volo di Villa Santo Stefano igt, biologique 38830 2021 FS 91 750 17.90

Sereno di Villa Santo Stefano doc 38399 2019 750 26.50

Sereno di Villa Santo Stefano MG doc 38831 2018 1500 58.00

Loto igt 39143 2020 750 51.00

Loto MG igt 38832 2018 1500 92.00

Villa Santo Stefano MG igt (édition limitée) 38343 2019 1500 129.00

N° art. 38828

Gioia di Villa Santo Stefano igt

Vermentino

2022, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38399

Sereno di Villa Santo Stefano doc

Sangiovese, Cannaiolo,  
Ciliegiolo

2019, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39143

Loto igt

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Petit Verdot

2020, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38829

Luna di Villa Santo Stefano igt

Merlot, Sangiovese 

2022, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38830

Volo di Villa Santo Stefano igt

Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, 
Alicante Bouschet 

2021, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38343

Villa Santo Stefano MG igt

Cabernet Franc

2019, 14 % 

Caisse de 1 x 1500 ml

9190

Édition 
limitée
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Castagnoli
Situé près de Castellina, ce petit domaine 
biologique se consacre depuis plus de 30  
ans à la culture écologique de 11 hectares 
de vignes et d’oliveraies.

Italie  / Toscane



86

Ita
lie

Italie  / Toscane

Castagnoli

Castagnoli a été l’un des premiers 
domaines de la région du Chianti 
Classico à cultiver le vin de manière 
entièrement biologique. Depuis 1965, 
les vignes sont cultivées selon des 
principes biologiques stricts. 
Les quelque 11 hectares de vignes 
et d’oliviers sont soutenus par des 
murs de pierres sèches traditionnels 
de Toscane et culminent entre 300 
et 420 mètres d’altitude. Entourés 
de forêts et d’une nature intacte, les 
vignobles forment une multitude de 
microclimats différents qui mettent en 
valeur le caractère unique et la diver
sité du Sangiovese.

Propriété de la famille Sche-
fenacker depuis 2005 |  
Vignoble de 11 ha | Planté 
de Sangiovese
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N° art. 38617

Chianti  
Classico docg

Sangiovese

2019, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38618

Chianti Classico  
Riserva Terrazze docg

Sangiovese

2016, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39109

Salita 
Sangiovese igt

Sangiovese

2017, 15 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Chianti Classico docg, biologique 38617 2019 JS 90 750 20.90

Chianti Classico  
Riserva Terrazze docg, biologique 38618 2016 JS 91 750 29.90

Salita Sangiovese docg, biologique 39109 2017 JS 90 750 48.00

90 91 90
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Velenosi Vini

Angela et Ercole Velenosi ont rapidement appris comment amé-
liorer constamment leurs techniques dans l’art de produire du 
vin. C’est ainsi que l’esprit d’entreprise et le savoir-faire ont don-
né naissance à un domaine viticole qui travaille avec des équipe-
ments à la pointe de la technologie et produit d’excellents vins. 
Paolo Garbini, le directeur, et Attilio Pagli, le célèbre œnologue, 
sont deux professionnels expérimentés qui les accompagnent. 
La philosophie de l’entreprise s’exprime dans la devise «Le vin 
est l’art de faire rêver le monde». Le domaine y parvient avec des 
produits synonymes de structure, d’équilibre et d’élégance.

Fondé en 1984 | Propriété de la famille 
Velenosi | 145 hectares de vignoble | Planté 
de Verdicchio, Pecorino, Passerina, Monte-
pulciano, Sangiovese

Vins N° art. Année Points ml PV

Brecciarolo Gold Rosso 
Piceno Superiore doc 38235 2019 JS 91 750 19.90

Ludi Offida Rosso doc 37849 2018 JS 93 750 37.50

N° art. 38235

Brecciarolo Gold 
Rosso Piceno Superiore doc

Montepulciano, Sangiovese 

2019

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 37849

Ludi Offida Rosso docg

Montepulciano, Cabernet Sauvignon, Merlot 

2018

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

9391
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Les étiquettes élégantes se veulent un clin d’œil à l’artiste 
Osvaldo Licini qui était également originaire de cette région. 
Ses «Rebel Angels» ont été habilement retravaillés – en-
semble, les vins et les artistes représentent la vraie nature de 
la région.

La gamme des Abruzzes, la fière patrie d’Angela. Contro-
guerra se trouve à un «jet de pierre» d’Ascoli, où se trouve 
Velenosi Vini. Le choix du nom de la gamme des Abruzzes 
s’est donc imposé comme une évidence: Prope, qui se traduit 
tout simplement par «proche».

Prope – Velenosi Vini

N° art. 38876

Prope Trebbiano 
d’Abruzzo doc

Trebbiano 

2022

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39115

Prope Cerasuolo  
d’Abruzzo doc

Montepulciano 

2022

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38233

Prope Montepulciano  
d’Abruzzo doc

Montepulciano 

2020

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Prope Trebbiano d’Abruzzo doc 38876 2022 750 13.90

Prope Cerasuolo d’Abruzzo doc 39115 2022 750 13.90

Prope Montepulciano d’Abruzzo doc 38233 2020 JS 90 750 14.90

90
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Avec le millésime 2019, le Primitivo «Centurio» que nous 
produisons depuis 2010 se réinvente. Nous avons légèrement 
modifié le style du vin. Nous voulions un peu plus de fraîcheur 
et moins de puissance dans le vin, un peu moins  
d’alcool et un peu plus de plaisir à la dégustation. Ce qui 
reste, c’est l’opulence typique d’un vin lourd du sud, avec une 
acidité douce, des tanins souples et des arômes incompa-
rables de figue, de bois de cèdre, de fleurs séchées et d’air 
marin. 

La perfection artisanale de la production et le vieillissement 
minutieux, où une partie du vin est élevée dans de grands fûts 
en bois et une autre partie dans des cuves, sont également 
inchangés. La nouveauté est une bouteille beaucoup plus 
légère, réduisant ainsi considérablement l’empreinte carbone. 
Avec le liège naturel, élégant et recyclable, nous sommes 
résolus à mettre l’accent sur la durabilité.

Sélection Globalwine | Produit par l’œnologue 
de Globalwine Alain Bramaz | Manduria | des 
vignes de 50 – 60 ans taillées en gobelet

Centurio

N° art. 38972

Centurio doc

Primitivo 

2020

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Centurio doc 38972 2020 750 24.00
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Les conditions climatiques exceptionnelles que l’on trouve en 
Sicile, plus précisément à Paceco près de Trapani, ont été 
une raison suffisante pour que les jeunes entrepreneurs Sal-
vatore et Vinzia di Geatano y créent un domaine viticole. Le 
recours à des technologies australiennes a permis d’améliorer 
la qualité des vins. Le célèbre œnologue Giuseppe Pellegrino 
a apporté tout son soutien à ces projets.

Fondé en 1985 | Propriété de la famille Gae-
tano (propriétaire de Firriato) | 300 hectares 
de vignoble | Plantés de Grillo, Nero d’Avola, 
Catarratto, etc.

Feudi Branciforti dei Bordonaro

N° art. 38973

Catarratto  
Terre Sicilane igt

Catarratto 

2022

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38974

Grillo  
Terre Siciliane igt

Grillo 

2022

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38593

Nero d’Avola  
Terre Siciliane igt

Nero d’Avola 

2020

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Catarratto Terre Sicilane igt 38973 2022 750 10.60

Grillo Terre Siciliane igt 38974 2022 750 12.60

Nero d’Avola Terre Siciliane igt 38593 2020 750 11.50
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Alternance de tradi-
tion et de modernité 
dans le plus grand  
vignoble du monde.
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Bodegas 
Muga
L’entreprise familiale Bodegas Muga a été 
fondée en 1932 par Isaac Muga et Aurora 
Caño et produit des vins de la Rioja qui 
comptent sans aucun doute parmi les meil-
leurs au monde.
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En rendant visite à Manuel et Juan Muga, qui dirigent au-
jourd’hui ensemble le domaine viticole, on se sent comme 
chez soi. L’ambiance y est chaleureuse et simple. La vinifica-
tion se fait comme il y a cent ans et une partie considérable 
des fûts provient de la tonnellerie de l’exploitation. Les vins 
sont en partie élevés en fûts pendant une période pouvant 
aller jusqu’à 36 mois avant de vieillir à nouveau en bouteille 
pendant des mois ou des années après la mise en bouteille. 
L’offre du domaine des Muga va du vin blanc frais au puissant 
Gran Reserva pour les amateurs de Rioja traditionnel, en pas-
sant par des classiques modernes comme le Reserva, tandis 
que le Torre Muga fait incontestablement partie des meilleurs 
vins rouges espagnols. 

Fondé en 1932 | Famille Muga, dirigé par 
Manuel et Juan Muga | 70 hectares de 
vignoble | Plantés de Tempranillo, Garnacha 
Tinta, Mazuelo, Viura, Malvasia, Graciano

Bodegas Muga

La famille Muga peut également produire du Cava pétillant et 
fait honneur à son nom en termes de qualité et d’authenticité 
avec cette magnifique cuvée de Viura et de Chardonnay. La 
fraîcheur, alliée à l’élégance due à l’élevage sur lies, en font un 
vin idéal pour l’apéritif ou bien pour accompagner des plats.

N° art. 38428

Muga  
Conde de Haro Brut doca

Viura, Chardonnay

2019

12 % 

Carton de 6 x 750 ml

92
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N° art. 38907

Flor de Muga 
Blanco Reserva doca

Viura, Garnacha Blanca, Maturana

2020

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38906

Muga Blanco doca

Viura, Garnacha Blanca,  
Malvasia de Rioja

2022

13,5  % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38260

Flor de Muga 
Rosado doca

Garnacha Tinta 

2021 

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38908

Muga Rosado doca

Garnacha, Viura, Tempranillo

2022

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Muga Conde de Haro Brut doca 38428 2019 JS 92 750 22.50

Muga Blanco doca 38906 2022 GP 90 750 18.30

Muga Rosado doca 38908 2022 GP 91 750 15.90

Flor de Muga Blanco Reserva doca 38907 2020 JS 93 750 41.00

Flor de Muga Rosado doca 38260 2021 RP 93+ 750 28.50

93+93

90 91
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N° art. 38667

El Andén de la  
Estación Crianza doca

Tempranillo,  
Garnacha

2019

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38911

Muga  
Reserva doca

Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, 
Graciano

2019

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

El Andén de la Estación Crianza doca 38667 2019 RP 92 750 19.90

Muga Reserva HF doca 38910 2019 RP 94 375 16.80

Muga Reserva doca 38911 2019 JS 94 750 28.50

Muga Reserva MG doca 38912 2019 JS 94 1500 59.90

Muga Reserva DMG doca 38913 2019 JS 94 3000 137.00

92 94
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N° art. 38266

Torre Muga doca

Tempranillo, Mazuelo, Graciano

2019

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 38265

Muga Reserva  
Selección Especial doca

Tempranillo, Garnacha, Mazuelo,  
Graciano

2018

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38267

Aro doca

Tempranillo, Graciano

2019, 14,5 % 

Caisse de 3 x 750 ml

N° art. 38117

Prado Enea  
Gran Reserva doca

Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, 
Graciano

2015

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Muga Reserva Selección Especial doca 38265 2018 RP 95 750 43.50

Muga Reserva Selección Especial doca 39087 2019 750 43.90

Muga Reserva Selección Especial MG doca 39088 2019 1500 93.50

Muga Reserva Selección Especial DMG doca 39089 2019 3000 215.00

Prado Enea Gran Reserva doca 38117 2015 RP 97 750 83.00

Torre Muga doca 38266 2019 JS 97 750 93.00

Torre Muga DMG doca (édition très limitée) 35893 2005 RP 94 3000 629.00

Aro doca (édition très limitée) 38267 2019 JS 98 750 249.00

9897

95 97

Édition 
limitée
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Fondé en 2016 | Propriété de la famille Gil | 
9,5 hectares de vignoble | Planté de Tem-
pranillo

Rosario Vera est le dernier projet viticole de la famille Gil, qui 
rêvait depuis longtemps de posséder son propre vignoble 
dans la Rioja. La famille a sélectionné les vignobles en tenant 
compte de leur proximité avec les montagnes de Cantabrie. 
Les sols sont ici composés d’argile calcaire et, l’altitude 
élevée du vignoble associée à un travail méticuleux de la 
vigne, donne des raisins de grande qualité. Les vignobles 
sont constitués de petites parcelles de vignes âgées de 15 
à 60 ans et se trouvent dans la ville de Laguardia, en Alava. 
Bartolomé Abellàn, le directeur technique du groupe, et Sara 
Garcia sont responsables de la direction œnologique. 

Bodegas Rosario Vera

Fondé en 2006 | Propriété de la famille 
Torres | Vinificateur Julio Carreter | 20 hec-
tares de vignoble | Planté de Tempranillo, 
Graciano

Le domaine viticole se trouve au cœur de La Rioja Alavesa, 
dans la commune de Labastida. En accord avec la philo-
sophie de la famille Torres, le domaine a été conçu pour 
fonctionner en totale harmonie avec l’environnement: un 
système de traitement de l’eau a été mis en place et un bas-
sin recueille l’eau de pluie qui est utilisée pour les travaux de 
nettoyage. Des panneaux solaires ont été installés sur le toit 
du domaine début 2011.

Bodega La Carbonera

N° art. 37561

Rosario Vera doca

Tempranillo

2020

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38719

Altos Ibéricos Reserva doca

Tempranillo

2016

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 37560

Amona doca

Tempranillo

2020

14 % 

Carton de 12 x 750 ml

N° art. 38537

Altos Ibéricos Crianza doca

Tempranillo

2018

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Altos Ibéricos Crianza doca 38537 2018 JS 91 750 15.70

Altos Ibéricos Reserva doca 38719 2016 JS 91 750 21.50

Vins N° art. Année Points ml PV

Amona doca 37560 2020 GP 92 750 16.40

Rosario Vera doca (nouveau design) 37561 2020 JS 91 750 20.80

92

91 91

91

Nouveau
design
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Bodegas Benjamin de Rothschild & Vega Sicilia
Il a toutefois fallu quelques années pour acheter les parcelles 
souhaitées (à 70 propriétaires différents). Aujourd’hui, 92 hec-
tares sont plantés, avec la perspective d’acquérir 30 hectares 
supplémentaires. Ainsi, à l’avenir, la même proportion de 
vignes devrait être parfaitement en âge de produire. Sur le 
modèle des Bordeaux, deux vins ont vu le jour: un grand vin 
(Macán) et un second vin (Macán Clásico). Avec un concen-
tré aussi puissant en matière d’histoire du vin, il n’est pas 
étonnant que ces vins suscitent déjà l’enthousiasme.

Le Macán est le résultat d’une collaboration unique entre deux 
géants: Benjamin de Rothschild et Vega Sicilia. Il a suffi d’une 
rencontre entre Pablo Alvarez et Benjamin de Rothschild en 
2003 pour donner naissance au Macán. 

Fondé en 2003 | Propriété de Vega Sicilia 
et Benjamin de Rothschild | 92 hectares de 
vignoble | Planté de Tempranillo

N° art. 38750

Macán Clásico doca

Tempranillo

2018

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38893

Macán doca

Tempranillo

2018 

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

94

Vins N° art. Année Points ml PV

Macán Clásico doca 38750 2018 RP 94 750 53.00 n

Macán doca 38893 2018 JS 95 750 85.00 n

95
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Bodegas 
Dominio de Cair

«Dans les communes de La Aguilera, Quintana del Pidio, Gumiel de Mercado et 
Moradillo de Roa, notre passion se concrétise avec chaque pied de vigne.» Le credo 
de Luis Cañas est devenu réalité en 2008, lorsqu’il a habilement commencé à ache-
ter les meilleurs parcelles pour y réaliser son rêve et y élaborer de grands vins de 
Ribera del Duero. À une altitude comprise entre 800 et 950 mètres au-dessus du 
niveau de la mer, les vieilles vignes s’épanouissent sur des sols crayeux, de sable et 
de pierre. Les vignes y sont soigneusement entretenues dans le respect absolu de 
l’environnement. Les vignes, dont certaines ont plus de 100 ans, produisent des vins 
denses et de caractère, qui reflètent parfaitement le grand terroir.

Fondé en 2008 | Propriété de la famille Cañas | 110 hecta-
res de vignoble | Planté de Tempranillo et de Merlot
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Vins N° art. Année Points ml PV

Cair Cuvée do 38148 2019 FS 90 750 17.90

Cair Cuvée MG do 38149 2019 FS 90 1500 36.90

Cair Selección «La Aguilera» do 38622 2019 FS 93 750 28.50

Cair Selección «La Aguilera» MG do 38150 2016 JS 90 1500 55.90

Tierras de Cair do 38383 2015 GP 93 750 45.00

Tierras de Cair do 38903 2018 GP 92 750 47.00

Cruz del Pendon do 38168 2015 GP 93 750 95.00

Pendon de la Aguilera do 37535 2014 GP 93 750 199.00

N° art. 38168

Cruz del Pendon do

Tempranillo 

2015, 14,5 % 

Caisse de 3 x 750 ml

N° art. 37535

Pendon de la Aguilera do

Tempranillo 

2014, 14,5 % 

Caisse de 1 x 750 ml

N° art. 38148

Cair  
Cuvée do

Tempranillo, Merlot

2019, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38622

Cair Selección  
«La Aguilera» do

Tempranillo

2019, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38383

Tierras  
de Cair do

Tempranillo 

2015, 15 % 

Caisse de 6 x 750 ml

9393

9390 93
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Fondé en 1997 | Propriété de la famille Al-
varez (Vega Sicilia) | 86 hectares de vigno-
ble | Planté de Tempranillo

Fondé en 1915 | Propriété de la famille 
Alvarez | 240 hectares de vignoble | Planté 
de Tempranillo

Bodegas y Viñedos 
Pintia

Bodegas y Viñedos 
Alión

De la même manière que pour la création d’Alión près d’une 
décennie auparavant, la famille Alvarez a étudié les terroirs 
possibles afin de concrétiser son nouveau projet. Après une 
année de préparation minutieuse, elle a décidé de se consa-
crer à un vignoble supplémentaire dans une région située 
au-dessus du fleuve Duero. 
On retrouve donc la même philosophie que chez Aliòn, le 
même savoir-faire, mais en provenance d’une autre région et 
par conséquent sous un autre nom.

En achetant Vega Sicilia en 1982, David Alvarez a endossé 
une grande responsabilité. Depuis les deux millésimes 1915 et 
1917, le domaine s’était en effet forgé une réputation mon-
diale pour des vins évoluant dans les plus hautes sphères de 
l’Olympe du vin. Alvarez s’est montré à la hauteur du défi. Par 
ailleurs, la famille a fondé en 1992 le domaine viticole Alión, 
un atout supplémentaire pour la Ribera del Duero.

N° art. 38889

Pintia do

Tempranillo

2018

15% 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 38890

Alión Reserva do

Tempranillo

2019

15% 

Caisse de 6 x 750 ml

96

95

Vins N° art. Année Points ml PV

Pintia do 38889 2018 JS 96 750 69.00 n

Alión Reserva do 38890 2019 JS 95 750 89.00 n
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Le domaine viticole sans doute le plus célèbre d’Espagne 
est profondément enraciné dans l’histoire. Ici, la tradition 
et la minutie vont de pair avec les meilleures méthodes de 
vieillissement. Ici, on prend encore son temps, car les bonnes 
choses prennent du temps. Même le «petit» Valbuena 5° est 
élevé pendant cinq ans avant d’être mis sur le marché. L’Uni-
co, lui, est élevé pendant au moins dix ans. Bien entendu, les 
fûts destinés au plus noble des vins espagnols sont fabriqués 
dans la tonnellerie du domaine. Chez Vega Sicilia, rien n’est 
laissé au hasard, car c’est ainsi que naissent les légendes.

Fondé en 1864 | Propriété de la famille Al-
varez | 100 hectares de vignoble | Planté de 
Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Merlot

Bodegas 
Vega Sicilia

N° art. 38891

Valbuena  
5 Año Reserva do

Tempranillo, Merlot 

2018

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 38892

Unico Gran Reserva do

Tempranillo, Cabernet Sauvignon

2013 

14 % 

Caisse de 3 x 750 ml

9896

Vins N° art. Année Points ml PV

Valbuena 5 Año Reserva do 38891 2018 RP 96 750 169.00 n

Unico Gran Reserva do (sur demande) 38892 2013 JS 98 750 448.00 n
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Pago del Cielo
Fondé en 2004 | Propriété de la famille 
Torres | Vinificateur Juan Ramon Garcia | 
30 hectares de vignoble | Planté de Tinto 
Fino (Tempranillo)

Dans la Ribera del Duero, le Tempranillo révèle d’autant plus 
ses meilleurs atouts qu’il pousse près des étoiles. En effet, 
les vignobles sont situés à près de 800 mètres au-dessus du 
niveau de la mer. Ici, les nuits fraîches apaisent les vignes qui 
récupèrent des fortes chaleur du jour, tandis que les arômes 
de leurs raisins gagnent en concentration. Au cœur de ce pa-
radis viticole, le domaine Pago del Cielo associe l’expérience 
et l’engagement de la famille Torres en matière de qualité à 
l’authenticité de cette ancienne région viticole.

N° art. 38144

Celeste Crianza do

Tempranillo

2019

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38256

Celeste Reserva do

Tempranillo

2018

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Celeste Crianza do 38144 2019 JS 92 750 19.90

Celeste Crianza MG do 38145 2019 JS 92 1500 42.50

Celeste Crianza DMG do 38146 2019 JS 92 3000 111.50

Celeste Reserva do 38256 2018 JS 93 750 36.50

92 93
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Le domaine Cellers Can Blau est l’un des plus anciens projets 
de la Gil Family. Les vignobles de la DO Montsant sont plus 
plats que ceux du Priorat voisin, mais aussi plus diversifiés. 
L’utilisation du cépage Cariñena, issu de très vieilles vignes, 
est particulièrement intéressante pour le Can Blau.

Fondé en 2003 | Propriété de la famille Gil | 
35 hectares de vignoble | Planté de Garnacha, 
Cariñena, Mazuelo, Syrah

Cellers Can Blau

Espagne / Montsant

9090 93

Vins N° art. Année Points ml PV

Blau do 38169 2020 GP 90 750 15.00

Can Blau do 37965 2019 GP 90 750 21.90

Mas de Can Blau do 38834 2017 GP 93 750 47.90

N° art. 38169

Blau do

Cariñena, Syrah, Garnacha 

2020, 14,5 %

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 37965

Can Blau do

Cariñena, Syrah, Garnacha 

2019, 14,5 %

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38834

Mas de Can Blau do

Cariñena, Syrah, Garnacha 

2017, 15 %

Carton de 6 x 750 ml
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Bodega El Lloar

Priorat DOQ: à l’épreuve du temps.
Dans le paysage montagneux caractéristique du Priorat, niché entre des champs 
en terrasses vertigineux et des vignobles centenaires, se trouve le domaine El Lloar. 
75 hectares d’un sol rocheux appelé Llicorella, composé d’ardoise et de petites par-
ticules de mica, forment un terroir qui produit des vins très concentrés et minéraux 
avec une belle acidité naturelle. Par ailleurs, les variations de température entre le 
jour et la nuit favorisent une maturation optimale du raisin et augmentent son arôme 
et son intensité.

Mas de la Rosa – Le Single Estate
Un bel endroit à proximité du village de Porrera. La Familia Torres est propriétaire 
de ce domaine viticole qui existe depuis 80 ans et dont les 1,9 hectares sont plantés 
de vignes traditionnelles isolées. Elles poussent sur des coteaux escarpés, où les 
racines des vignes cherchent l’eau et les nutriments au milieu de couches d’affleure-
ments de schiste llicorella de couleur cuivre foncé. Le vigneron Juan Ramón García 
confère aux vins une identité qui reflète l’environnement et la singularité de ce terroir, 
avec l’aide du conseiller de Torres Javier Ausas.

Fondé en 1996 | Propriété de la famille Torres | Chef  
œnologue Jordi Foraster | 75 hectares de vignoble | Planté 
de Cariñena, Garnacha et Syrah

N° art. 37528

Secret del Priorat doq

Garnacha, Cariñena, 
Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Syrah 

2018

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38536

Salmos doq

Cariñena, Garnacha, 
Syrah 

2018

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 36998

Perpetual doq

Cariñena, Garnacha 

2017

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 38675

Mas de la Rosa doq

Cariñena, Garnacha 

2019

14 % 

Caisse de 1 x 750 ml

9391 93

Vins N° art. Année Points ml PV

Secret del Priorat doq 37528 2018 GP 91 750 24.50

Secret del Priorat doq 38933 2020 750 25.50

Salmos doq (nouveau design) 38536 2018 GP 93 750 33.40

Perpetual doq 36998 2017 JS 93 750 48.90

Perpetual doq 38934 2018 RP 93 750 55.00

Mas de la Rosa doq (édition limitée) 38675 2019 RP 96+ 750 235.00

96+

Nouveau
design

Édition 
limitée
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Le dernier projet de la famille Gil dans le Priorat exploite 
des vignes âgées de 20 à 50 ans. Le vin est élaboré au Mas 
Perxet, au milieu de la campagne rude et des sols d’ardoise 
llicorella typiques du Priorat, à proximité de la rivière Siurana, 
dans la commune d’El Molar.

Fondé en 2014 | Propriété de la famille Gil | 
12 hectares de vignoble | Planté de Gar- 
nacha, Cariñena, Syrah, Merlot et Cabernet 
Sauvignon

Llicorella Vins

Vins N° art. Année Points ml PV

Bluegray doq 37963 2020 GP 90 750 27.90

Bluegray doq 38273 2021 GP 92 750 28.70

Clar del Bosc doq 37546 2019 GP 92 750 51.00

Clar del Bosc doq 38274 2020 GP 93 750 53.00

9290

N° art. 37963

Bluegray doq

Garnacha, Cariñena, Syrah, Merlot

2020

14,5 % 

Carton de 12 x 750 ml

N° art. 37546

Clar del Bosc doq

Garnacha, Cariñena, Syrah,  
Cabernet Sauvignon

2019 

15 % 

Carton de 6 x 750 ml
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N° art. 38897

Cuvée Esplendor do

Pinot Noir, Chardonnay,  
Xarello 

2015

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Cuvée Esplendor do 38897 2015 GP 94 750 41.00

94

Torres 
Vardon Kennett
Fondé en 2013 | Propriété de la famille 
Torres | Responsable de la vinification Anna 
Velàzquez | Planté de Pinot Noir, Chardon-
nay et Xarello

Ce vin mousseux millésimé à production limitée est élaboré 
selon la méthode traditionnelle et élevé en bouteille pendant 
au moins 30 mois. Ce vin est élaboré avec soin et ne contient 
aucune liqueur ajoutée ni aucun vin d’autres années, ce qui 
préserve le caractère unique de chaque millésime. Les raisins 
sont soigneusement sélectionnés et proviennent de vignobles 
du Penedès. Situés à une altitude de plus de 500 mètres, ils 
produisent des vins d’une acidité remarquable.

Espagne / Penedès
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N° art. 38714

Viña Sol do

Parellada, Garnacha Blanca 

2022

12 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38715

Gran Viña Sol do

Chardonnay 

2022

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38716

Atrium Merlot do

Merlot 

2021

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Viña Sol do 38714 2022 750 10.20

Gran Viña Sol do 38715 2022 750 14.20

Atrium Merlot do, biologique 38716 2021 750 16.20

Espagne / Catalunya, Penedès

Miguel Torres

Miguel Torres Maczassek est le directeur de Familia Torres 
depuis 2012 et il dirige l’entreprise avec le même esprit 
pionnier que son père Miguel A. Torres. En tant que président 
exécutif de Miguel Torres Chili de 2009 à 2012, il a défini la 
stratégie du domaine viticole en misant sur la durabilité, la 
viticulture biologique et des vins de première qualité. Un autre 
grand défi a été la gestion de la crise de 2010, provoquée par 
le tremblement de terre au Chili. Un événement qui a incité 
Miguel Torres à mettre entièrement l’accent sur le commerce 
équitable au sein du domaine. Torres a ainsi été le premier 
domaine viticole privé au Chili à s’engager dans cette voie.

Torres & Earth – Viticulture écologique par conviction 
Cette entreprise espagnole modèle s’est engagée dans la viti-
culture durable. Entre 2008 et 2020, elle a réussi à réduire de 
plus de 30% les émissions de CO2 par bouteille. Dans chaque 
détail – de la réduction de l’irrigation à l’utilisation d’énergies 
renouvelables, en passant par la gestion durable des do-
maines viticoles et une gestion attentive des déchets – Torres 
innove en matière d’écologie. La réduction de l’empreinte 
carbone est clairement en tête de l’agenda du programme 
Torres & Earth, lancé en 2008, afin d’atténuer les effets du 
réchauffement climatique. Pour cela, Torres consacre chaque 
année 11% de ses bénéfices à des investissements en faveur 
de l’environnement et de la lutte contre le changement cli-
matique. L’objectif de 30% a déjà été atteint, mais Torres voit 
plus loin et veut réduire les émissions de 55% d’ici 2030 et 
de 80% d’ici 2045 par rapport à 2008.

Fondé en 1870 | Propriété de la famille  
Torres | 590 hectares de vignoble 



112

E
sp

ag
ne

Espagne / Catalunya, Penedès

N° art. 38044

Gran Coronas  
Reserva do

Cabernet Sauvignon,  
Tempranillo 

2018, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 36225

Floralis Moscatel Oro  
Vin moelleux

Moscatel de Alejandria

15 % 

Carton de 6 x 500 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Gran Coronas Reserva do 38044 2018 FS 90 750 17.90

Gran Coronas Reserva do 39025 2019 750 18.50

Floralis Moscatel Oro Vin moelleux 36225 500 15.50

Mas La Plana do 38633 2018 JS 94 750 61.00

Mas La Plana MG do 36275 2015 RP 93 1500 125.00

Reserva Real do 37885 2017 GP 96 750 125.00

90
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Mas La Plana

Fondé en 1966 | Propriété de la famille 
Torres | 29 hectares de vignoble | Planté de 
Cabernet Sauvignon

Reserva Real mis en bouteille depuis 1995 | 
4 hectares de parcelles uniques Penedès

La légende en noir
Lorsque Miguel A. Torres a planté les premières vignes de 
Cabernet Sauvignon dans le vignoble de Mas La Plana en 
1966, il avait des projets audacieux en vue de produire un vin 
différent. Personne n’aurait pu imaginer qu’en 1979, lors d’une 
dégustation Gault-Millau à Paris du millésime 1970, le Mas  
La Plana sortirait vainqueur face à d’autres Cabernets Sauvi-
gnons, dont le Château Latour. Le succès le plus marquant de 
cette dégustation a été la naissance de la «Légende en noir». 
Le domaine viticole Mas La Plana s’étend sur 29 hectares 
situés à une altitude de 225 mètres. Les sols sont profonds 
et sablonneux, avec très peu de pierres et une capacité 
moyenne de rétention de l’eau. Le climat est typiquement 
méditerranéen, marqué par des étés chauds et des hivers 
frais, ce qui constitue une enclave idéale pour la culture du 
Cabernet Sauvignon.

Reserva Real
Le Reserva Real a été créé suite à la visite du domaine par le 
roi Don Juan Carlos en 1995 et est considéré comme l’un des 
vins les plus prestigieux et rares d’Espagne.

N° art. 38633

Mas La Plana do

Cabernet Sauvignon  

2018

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 37885

Reserva Real do

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc  

2017

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

94 96
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Jean Leon – un homme, 
une époque, un vin

L’histoire de Jean Leon n’est pas seulement digne d’un film, elle pourrait faire l’objet 
d’une série entière sur Netflix. Déserteur espagnol en France, il tente en vain de 
rejoindre le Guatemala en tant que passager clandestin et finit par arriver à New 
York en 1949, où commence son propre rêve américain. Au début, il gagne sa 
vie comme plongeur et chauffeur de taxi avant de partir en Californie pour tenter 
sa chance. Serveur à la Villa Capri (un restaurant appartenant à Frank Sinatra et 
à la légende du baseball Joe diMaggio), il entre en contact avec de nombreuses 
célébrités hollywoodiennes de l’époque, notamment James Dean, avec qui il ouvre 
«La Scala», qui devient rapidement un lieu incontournable d’Hollywood et qui sert 
notamment le plat préféré de Marilyn Monroe. Le deuxième grand rêve de Jean 
Leon est de pouvoir servir son propre vin à ses clients. En cherchant un domaine 
viticole approprié, il trouve justement ce qu’il cherche dans son pays d’origine, dans 
la région du Penedès. À la grande surprise des viticulteurs locaux, il remplace les 
cépages locaux par des cépages typiquement français, comme le Cabernet Sauvi-
gnon, le Cabernet Franc et le Chardonnay, s’aventurant ici encore en terre inconnue. 
En 1994, la famille Torres reprend le domaine et continue à le gérer dans l’esprit de 
Jean Leon après son décès en 1996. Depuis 2012, les vins sont certifiés biologiques 
et certains de ses vins préférés sont toujours ornés du numéro «3055» – le numéro 
de licence de Jean Leon lorsqu’il était chauffeur de taxi à New York. 

Fondé en 1963 | Propriété de la famille Torres | Vinifica-
teur Roser Catasús | 150 hectares de vignoble | Planté de 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Chardonnay, 
Pinot Noir

N° art. 38173

Jean Leon  
«Vinya La Scala» 
Gran Reserva do

Cabernet Sauvignon 

2015, 14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

92
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N° art. 38761

Jean Leon «3055» 
Chardonnay do

Chardonnay 

2022, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38143

Jean Leon «3055»  
Merlot, Petit Verdot do

Merlot, Petit Verdot 

2020, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38717

Jean Leon  
«Vinya Le Havre» 
Reserva do

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 

2018, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38483

Jean Leon  
«Vinya Palau» do

Merlot 

2018, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38142

Jean Leon «3055» 
Rosé do

Pinot Noir, Garnacha Tinta 

2021, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39059

Jean Leon  
«Vinya Gigi» do

Chardonnay 

2021, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

93

90

Vins N° art. Année Points ml PV

Jean Leon «3055» Chardonnay do, biologique 38761 2022 GP 90 750 18.00

Jean Leon «3055» Rosé do, biologique 38142 2021 GP 90 750 17.80

Jean Leon «3055» Merlot, Petit Verdot do,  
biologique 38143 2020 JS 90 750 18.00

Jean Leon «Vinya Gigi» do, biologique 39059 2021 GP 92 750 29.30

Jean Leon «Vinya Le Havre» Reserva do,  
biologique 38717 2018 750 31.90

Jean Leon «Vinya Palau» do, biologique 38483 2018 JS 93 750 33.50

Jean Leon «Vinya La Scala» Gran Reserva do, 
biologique 38173 2015 JS 92 750 57.50

92

90 90
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Fransola
Le domaine viticole Fransola éponyme se trouve au milieu 
des vignobles sur les hauteurs du Penedès, dans la commune 
de Santa Maria de Miralles. On y cultive sur 25 hectares le 
cépage Sauvignon Blanc, base du Fransola, un vin élégant 
fermenté et élevé en barriques de chêne américain.

N° art. 38936

Fransola do

Sauvignon Blanc 

2022

13,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Sons de Prades do 38935 2021 JS 92 750 29.90

Milmanda do 39119 2020 JS 94 750 49.00

Grans Muralles do 37884 2017 JS 94 750 89.00

Fransola do 38936 2022 JS 91 750 33.90

91
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Milmanda & Muralles Estate

Aujourd’hui, la famille Torres cultive les vignes de ce Chardon-
nay exceptionnel au pied des anciens murs du château. Cet 
excellent cru est le fruit d’années de recherche ininterrom-
pues. L’élevage et le vieillissement se font en fûts de chêne 
français. L’élégance et la classe de ce vin en font l’un des 
meilleurs Chardonnays au monde. 

Milmanda faisait partie d’une route médiévale bordée de châ-
teaux, sur laquelle les chrétiens cherchaient à se protéger et 
à s’abriter à l’époque de la Reconquista (reconquête). À partir 
du 12e siècle, la paix est revenue dans cette partie du pays et 
la production de vin a pu également reprendre. 

Fondé en 1870 | Propriété de la famille 
Torres | 590 hectares de vignoble

Sous les latitudes méridionales, où le 
climat méditerranéen est marqué par 
des températures élevées, le Chardon-
nay développe des arômes d’exception.

Mise en bouteille Torres Milmanda de-
puis 1985 | 1000 ans de viticulture sur 
15 hectares Conca de Barberà

Des années de patience et d’études 
ont donné naissance au vin Milmanda. 
Grâce à sa combinaison complexe et 
harmonieuse d’arômes, ce Chardonnay 
élégant et noble fait partie des meilleurs 
du monde. 

Mise en bouteille Grans Muralles 
depuis 1996 | Vieilles vignes sur 32 
hectares de parcelles uniques Conca 
de Barberà

Ce vin doit son nom aux murs qui pro-
tégeaient le monastère de Poblet pen-
dant les guerres de mercenaires. Les 
faibles rendements (environ 3000 kg/
ha) sont vendangés à la main et seuls 
les meilleurs raisins sont vinifiés 
cépage par cépage et élevés pendant 
18 mois en barriques neuves.

N° art. 38935

Sons de Prades do

Chardonnay 

2021

13,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 39119

Milmanda do

Chardonnay 

2020

13,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 37884

Grans Muralles do

Cariñena, Garnacha,  
Querol, Monastrell, Garró 

2017

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

9492 94
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Espagne / Costers del Segre

Bodegas Purgatori

Le domaine Purgatori («purgatoire») se trouve au cœur du parc naturel des Bes-
sons, dans la région du Costers del Segre. L’histoire des moines du monastère de 
Montserrat, qui ont entrepris un long voyage pour venir se repentir dans la région de 
Desterrats, remonte à 1770. Cette région était connue pour son climat extrême et 
ses conditions rudes. Il fallait alors cultiver les terres rocailleuses afin d’approvision-
ner le diocèse en nourriture. Leur héritage: la découverte d’un nouveau terroir avec 
des vins exceptionnels. La légende: d’énormes tonneaux auraient mystérieusement 
disparu. On raconte que des anges les auraient emportés avec eux lors de leur 
voyage vers le paradis.

Fondé en 1999 | Propriété de la famille Torres | Chef œno-
logue David Barriche | 60 hectares de vignes | Plantés de 
Cariñena, Garnacha et Syrah

N° art. 38642

Purgatori do

Garnacha, Cariñena, Syrah 

2020

14,5% 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Purgatori do 38642 2020 RP 92 750 33.00

92
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Viña Esmeralda
Sur les hauteurs fraîches de l’Alt Penedès, les raisins blancs 
aromatiques de Moscatel et de Gewürztraminer développent 
leur caractère de cépage unique, à la fois délicat et intense. 
Sous forme d’assemblage, ils confèrent au Viña Esmeralda un 
bouquet et une fraîcheur séduisants. 

Créé en 1976, le Viña Esmeralda doit son nom à la couleur 
émeraude de la Méditerranée toute proche. Sa robe est de 
couleur jaune paille claire, agrémentée de légers reflets verts. 
Au nez, il dégage un bouquet parfumé de fleurs de tilleul et 
d’acacia, d’agrumes mûrs et une touche exotique de fruit 
de la passion. En bouche, il est sensuel, séduisant avec une 
texture soyeuse, un jeu d’acidité subtil et une finale fraîche et 
légèrement fruitée de pamplemousse rose.

N° art. 38940

Viña Esmeralda 
Blanco do

Moscatel de Alejandria,  
Gewürztraminer 

2022

11,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Viña Esmeralda Blanco do 38940 2022 750 13.00
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Sangre de Torro

Depuis 1954, Sangre de Toro est l’ambassadeur de la «way of 
life» espagnole. Ces vins reflètent le pays, les habitants et leur 
manière de vivre. Des retrouvailles entre amis ou en famille 
autour de quelques verres de vin et de tapas, voilà qui est 
synonyme de qualité de vie et de joie à l’état pur!

Fondé en 1954 | 590 hectares de vignoble

Vins N° art. Année Points ml PV

Sangre de Toro Original do 38641 2021 750 10.90

Sangre de Toro Blanco 0,0 % do 38937 2022 750 11.50

Sangre de Toro Rosé 0,0 % do 38938 2022 750 11.50

Sangre de Toro Tinto 0,0 % do 38939 2022 750 11.50

N° art. 38937

Sangre de Toro  
Blanco 0,0 % do

Muscat de Alejandria

2022

0 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38641

Sangre de Toro  
Original do

Garnacha, Cariñena

2021

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38938

Sangre de Toro  
Rosé 0,0 % do

Syrah, Cabernet Sauvignon

2022

0 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38939

Sangre de Toro  
Tinto 0,0 % do

Garnacha, Syrah

2022

0 % 

Carton de 6 x 750 ml
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Le domaine viticole Lagar da Condesa de la famille Gil, 
ainsi que les vignobles qui en font partie se trouvent dans la 
vallée de Salinés de l’A.O. galicienne Rías Baixas. Outre la 
viticulture, la région est également connue pour ses sources 
thermales. Les vignes sont cultivées selon le système tradi-
tionnel Espaldera-Trellis et Pérgola et poussent sur des sols 
sablonneux recouverts de granit. L’environnement idéal pour 
le cépage Albariño. Construit en granit, le domaine dispose 
d’une technologie de pointe et l’ensemble du processus de 
vinification vise à transférer dans la bouteille la qualité des 
raisins Albariño parfaitement mûrs et récoltés à la main. Le di-
recteur du domaine est le talentueux David Landin, originaire 
de la région, qui fait de l’excellent travail grâce à sa grande 
expérience avec le cépage Albariño. Nous sommes séduits 
par ses qualités.

Fondé en 2013 | 35 hectares | Propriété de  
la famille Gil | Planté d’Albariño

Lagar da Condesa

N° art. 38824

O Fillo da Condesa do

Albariño 

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38825

Lagar da Condesa do

Albariño 

2022

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

O Fillo da Condesa do 38824 2022 GP 90 750 18.90

Lagar da Condesa do 38254 2021 GP 93 750 22.70

Lagar da Condesa do 38825 2022 750 26.00

90

Nouveau
design
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N° art. 38899

Arindo do

Verdejo 

2022

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38416

Shaya do

Verdejo 

2021

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 35545

Shaya Habis do

Verdejo 

2019

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

9390

Vins N° art. Année Points ml PV

Arindo do 38899 2022 GP 90 750 14.90

Shaya do 38416 2021 GP 93 750 19.90

Shaya Habis do 35545 2019 GP 94 750 35.50

94

Les rendements sont très faibles, mais le raisin est d’excel-
lente qualité avec une palette aromatique prononcée. Dès 
le vignoble, une sélection très stricte est effectuée pendant 
les vendanges, seul le meilleur raisin est cueilli à la main et 
trié une nouvelle fois à la main sur la table de tri, à l’arrivée 
au chai. La qualité du raisin et le soin apporté au travail en 
cave produisent des vins riches en fruit et en fraîcheur, d’une 
complexité exceptionnelle. 

Le domaine viticole est un projet commun de la famille Gil et 
d’Enrique Busto. Plusieurs petites parcelles sont cultivées 
avec des vignes franches de pied et dont certaines ont plus 
de 100 ans. 

Fondé en 2008 | Propriété de la famille Gil et 
d’Enrique Busto | 30,5 hectares de vignoble | 
Planté de Verdejo 

Bodegas Shaya

Espagne / Rueda

Nouveau
design
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N° art. 38900

Verdeo Verdejo do

Verdejo 

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Verdeo Verdejo do 38900 2022 750 12.40

Située dans la commune de Villafranca de Duero, la Bodega 
Magarín dispose de 17 hectares de vignobles cultivés avec 
le plus grand soin. Ils sont situés au cœur du haut plateau du 
Duero, dans la région viticole de Rueda, qui se trouve dans 
la partie la plus élevée de la Meseta (plateau) septentrionale. 
Les sols alluviaux riches en fer créent ici un bon drainage 
naturel. Le climat est continental, avec des hivers froids et des 
étés chauds. Ces caractéristiques sont idéales pour produire 
des Verdejos aux arômes puissants et aux notes de fruits.

Propriété de la famille Torres depuis 2014 
Vinificateur Juan Ramon Garcia | 24 hec
tares de vignoble | Planté de Verdejo

Bodega Magarín

Espagne / Rueda

Nouveau
design
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Bodegas Tridente

Bodegas Tridente est l’écrin de la Gil Family. Ce domaine- 
boutique de Castilla y Leon élabore des Tempranillos gran-
dioses. Le Rejón est un vin fantastique, tout comme son petit 
frère Flor de Rejón. Le rapport prix-plaisir est absolument 
imbattable et nous en sommes très heureux.

Fondé en 2008 | Propriété de la famille  
Gil | 63 hectares de vignoble à Villanueva 
del Campeàn | Planté de Tinta de Toro, 
Prieto Picudo, Mencía

N° art. 38001

Tridente  
Malvasia Centenaria do

Malvasia

2020

14 % 

Carton de 12 x 750 ml

92
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92

95

91

Vins N° art. Année Points ml PV

Tridente Malvasia Centenaria do 38001 2020 GP 92 750 28.50

Entresuelos do 38456 2019 GP 91 750 16.20

Tridente Tempranillo do 39057 2020 GP 92 750 22.70

Flor de Rejón do 37913 2019 750 36.00

Rejón do 38616 2018 GP 95 750 54.00

Rejón do 38901 2019 750 55.00

N° art. 37913

Flor de Rejón do  

Tempranillo 

2019

15,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38456

Entresuelos do  

Tempranillo 

2019

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38616

Rejón do  

Tempranillo 

2018

16 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 39057

Tridente Tempranillo do  

Tempranillo 

2020

15 % 

Carton de 6 x 750 ml
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Espagne / Campo de Borja

Bodegas Morca –

Le projet de la Gil Family, à Campo de Borja, a déjà attiré l’attention avec ses 
premiers millésimes. Une nouvelle bodega, dans laquelle la famille Gil a investi cinq 
millions d’euros, a été construite. Les 30 hectares, qui appartiennent principalement 
à des familles de la région, présentent un nombre exceptionnellement élevé de très 
vieilles vignes. Une extension sur environ 120 hectares avec de nouvelles plantations 
est prévue. Leurs rendements sont ensuite utilisés pour les vins d’entrée de gamme, 
afin de pouvoir utiliser les raisins des parcelles les plus précieuses exclusivement 
pour les vins haut de gamme. Le domaine produit des vins à base de Garnacha de 
très haute qualité. Que ce soit le vin d’entrée de gamme Flor de Morca et Godina, le 
Morca et le Touran (le 2015 était le premier millésime), nous sommes tout simple-
ment ravis. Comme dans tous les domaines de la Gil Family la méthode de travail 
est toujours la même: un grand éclaircissage, uniquement les meilleurs raisins, un tri 
méticuleux et les meilleurs fûts en bois.

Fondé en 2014 | Propriété de la famille Gil |  
30 hectares de vignoble | Planté de Garnacha
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Vins N° art. Année Points ml PV

Flor de Morca do 38928 2022 750 18.20

Godina do 38535 2021 GP 93 750 30.00

Morca do 38738 2020 GP 95 750 48.00

Tourán do (édition limitée) 38739 2020 GP 95 750 109.00

N° art. 38738

Morca do

Garnacha 

2020

16 %

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38928

Flor de Morca do

Garnacha 

2022

15,5 %

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38739

Tourán do

Garnacha 

2020

16 %

Carton de 4 x 750 ml

N° art. 38535

Godina do

Garnacha

2020

16 %

Carton de 6 x 750 ml

Espagne / Campo de Borja

Édition 
limitée
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Le projet de Garnacha avéré de la Gil Family, bien entendu 
avec la même qualité, et c’est le succès assuré. Un Garnacha 
monocépage, frais comme à son habitude, accessible tôt, 
ample et fruité. Et avec un rapport qualité-prix inégalé. Notre 
best–seller en provenance de Calatayud!

Fondé en 1998 | Propriété de la famille  
Gil | 60 hectares de vignoble | Planté de 
Garnacha

Bodegas Ateca

N° art. 38615

Atteca Old Vine 
Garnacha do

Garnacha 

2020, 15%

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38929

Atteca 
Armas do

Garnacha 

2021, 16%

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Atteca Old Vine Garnacha do 38615 2020 GP 93 750 22.90

Atteca Armas do 38929 2021 GP 95 750 49.50

93 95
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Espagne / Jumilla

Bodegas El Nido

El Nido, «le nid», se situe juste à côté de Juan Gil et est le pro-
jet phare de la famille Gil. Une taille rigoureuse, une sélection 
encore plus conséquente pour n’obtenir que le meilleur du 
meilleur. Par conséquent, le nombre de bouteilles est réduit et 
bienheureux celui qui peut s’assurer quelques exemplaires de 
ces vins très convoités.

Fondé en 2001 | Propriété de la famille  
Gil | 44 hectares de vignoble | Planté de 
Monastrell et Cabernet Sauvignon

N° art. 38610

Clio do

Monastrell,  
Cabernet Sauvignon 

2020, 16 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38612

El Nido do

Cabernet Sauvignon,  
Monastrell 

2020, 16 % 

Carton de 4 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Clio do 38610 2020 GP 94 750 61.00

Clio do (à partir de novembre) 39181 2021 750 63.50

Clio MG do 38611 2020 GP 94 1500 126.00

Clio MG do (à partir de novembre) 39182 2021 1500 131.00

El Nido do (édition limitée) 38612 2020 GP 95 750 180.00

El Nido do (à partir de novembre – édition limitée) 39183 2021 750 188.00

94 95

Édition 
limitée
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Gil  
Family
Les vins de la bodega 
fondée en 1916 par Juan 
Gil Jiménez contribuent 
aujourd’hui encore à l’image 
de la région de Jumilla. La 
quatrième génération de la 
famille sait également utili-
ser les rendements volontai-
rement limités de vignobles 
qui peuvent atteindre cent 
ans d’âge pour produire des 
vins concentrés, corsés et 
équilibrés et dans lesquels 
le cépage Monastrell peut 
s’épanouir pleinement.
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91

Vins N° art. Année Points ml PV

Juan Gil Blanco dop, biologique 38930 2022 GP 91 750 15.90

Disfrutando,o Blanco 39103 750 12.50

Un rosé et un tinto sans alcool sont prévus – sortie 2024

N° art. 39103

Disfrutando,o  
Blanco
Verdejo 

0,0 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38930

Juan Gil  
Blanco dop

Moscatel 

2022

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Aujourd’hui encore, Juan Gil est un phénomène et la pierre 
angulaire du succès de la famille Gil. Ces vins ont contribué 
à bouleverser l’image du pays viticole qu’est l’Espagne. Ils 
font partie des pionniers de la modernité et sont aujourd’hui 
toujours aussi frais et recherchés qu’à l’époque de la création 
du domaine. La condition était une foi inébranlable dans le 
Monastrell. Chaque bouteille de Juan Gil contient ainsi près 
de 100 ans de connaissances et d’expérience avec ces 
cépages autochtones. 

Fondé en 1916 | Propriété de la famille Gil | 
350 hectares de vignoble | Planté de  
Monastrell, Cabernet Sauvignon, Syrah,  
Merlot, Petit Verdot

Bodegas Juan Gil

RE 
DÉCOUVRIR
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Quatre mises en bouteille spéciales exclusivement destinées au marché suisse nous 
apportent le meilleur de ce que Jumilla a à offrir. Comme tous les vins de la bodega 
fondée en 1916 par Juan Gil Jiménez, ils contribuent à l’image de toute la région. La 
quatrième génération de la famille sait également utiliser, sur ce terroir calcaire et 
rocheux, les rendements volontairement limités de vignes qui peuvent atteindre cent 
ans d’âge pour produire des vins concentrés, corsés et équilibrés et dans lesquels 
le cépage Monastrell peut s’épanouir pleinement. 

Le cépage Monastrell est donc le point commun et l’élément fédérateur de ces 
quatre vins et leur confère leur caractère très particulier. Chaque vin est élevé 
pendant plusieurs mois en barriques françaises et américaines, selon un cahier des 
charges spécifique, ce qui lui confère un spectre aromatique incomparable. Des 
arômes riches, parfois opulents, de fruits rouges foncés s’entremêlent pour créer 
un bouquet puissant. En bouche, ces vins sont riches et puissants, avec une longue 
finale, et laissent chacun une impression toute particulière.

Bodegas Juan Gil – 
l’image de la région

Vins N° art. Année Points ml PV

Juan Gil Blue Label 18 Meses dop 38588 2020 750 36.00

Juan Gil Blue Label 18 Meses dop 39179 2021 750 36.90

N° art. 38588

Juan Gil  
Blue Label 18 Meses dop

Monastrell, Cabernet Sauvignon, Syrah

2020, 15,5 % 

Carton de 6 x 750 ml
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Sélection Globalwine

Vins N° art. Année Points ml PV

4 Monastrell «Selección Especial» dop,  
biologique 39123 2022 GP 91 750 15.30

4 Monastrell «Selección Especial» MG dop,  
biologique 38450 2021 GP 91 1500 30.50

12 Monastrell «Selección Especial» dop, biologique 39173 2021 GP 93 750 21.00

12 Monastrell «Selección Especial» MG dop,  
biologique 39174 2021 GP 93 1500 44.20

12 Monastrell «Selección Especial» DMG dop, 
biologique 38654 2020 GP 93 3000 93.50

Juan Gil Escudo de Armas dop 38589 2020 750 39.90

Juan Gil Escudo de Armas dop 39180 2021 750 41.00

Juan Gil Black Label (édition limitée) dop 39124 2020 750 69.00

N° art. 38589

Juan Gil  
Escudo de Armas dop

Monastrell, Cabernet  
Sauvignon, Syrah

2020, 15,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39123

4 Monastrell  
«Selección Especial» dop

Monastrell 

2022, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39124

Juan Gil  
Black Label dop 
Cabernet Sauvignon,  
Monastrell, Syrah

2020, 15,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 39173

12 Monastrell  
«Selección Especial» dop

Monastrell 

2021, 15 % 

Carton de 6 x 750 ml

9391
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Espagne / Murcie

Atlan & Artisan, Murcie

Le duo de viticulteurs composé de Sebastian Keller et  
Philippe Bramaz travaille sur plusieurs sites à la fois et pro-
duit des vins aussi bien à Majorque qu’à Yecla, dans l’appel-
lation Jumilla, au nord de Murcie en Espagne continentale. 
Le point commun est une gestion attentive des ressources 
naturelles et la volonté constante de tirer le meilleur parti  
du terroir en intervenant le moins possible. En résumé, 
l’objectif est de produire des vins fidèles à leurs origines et 
donc uniques. 

Originaires de la région de Murcie, les vins Epistem  
s’inspirent de l’épistémologie, une théorie de la connais-
sance selon laquelle deux chemins mènent à la vérité,  
à savoir la pensée logique et l’expérience sensorielle. C’est  
là que réside la confrontation analytique avec les diffé-
rentes manifestations de la nature et l’accent mis sur une 
viticulture organique durable. Tous les vins proviennent  
des propres vignobles certifiés bio, situés dans les collines 
de l’appellation Jumilla, à environ 850 mètres au-dessus 
du niveau de la mer. Les rendements volontairement limités 
des vignes de Monastrell, vielles de 50 ans en moyenne, 
permettent également d’obtenir des vins d’une qualité 
exceptionnelle.

Fondé en 1998 | Dirigé par Sebastian Keller et Philippe Bramaz |  
100 hectares de vigne plantés de Monastrell, Syrah et Bobal 

RE 
DÉCOUVRIR



135

E
sp

ag
ne

Espagne / Murcie

Vins N° art. Année Points ml PV

Epistem 39020 2020 JS 92 750 15.20

Epistem SP 39021 2020 JS 94 750 24.90

Epistem Espernalas 39022 2020 RP 94 750 84.00

N° art. 39020

Epistem
Monastrell, Syrah

2020

15,5 %

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39021

Epistem SP
Monastrell

2020

15 %

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39022

Epistem Espernalas
Monastrell

2020

14,5 %

Caisse de 3 x 750 ml

9492 94
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Espagne / Rueda, Calatayud, Jumilla, Rioja

Honoro Vera – 
Gil Family Estates

Les vins Honoro Vera reflètent une Espagne moderne et 
vibrante, qui produit des vins de grande qualité à des prix ex-
trêmement attrayants pour les amateurs de vin du monde en-
tier. Les raisins de ces vins faciles, séduisants dès la première 
gorgée et extrêmement fruités, proviennent tous de vignobles 
situés en altitude dans les régions de Jumilla, Calatayud et 
Rueda. Depuis leur lancement en 2011, les vins de la gamme 
Honoro Vera jouissent d’une popularité constante.

Les vins d’Honoro Vera sont dédiés au grand-père maternel 
de Miquel Vera Gil. Honorino Vera est décédé très jeune. Sa 
femme s’est vue contrainte d’élever seule ses neuf enfants. 
Honorino Vera, en abrégé Honoro, était un homme passionné, 
courageux et plein d’humour, dont le souvenir continue d’in-
fluencer la famille Gil par son exemplarité humaniste. 

N° art. 38931

Shaya Honoro Vera  
Blanco Verdejo do  

Verdejo 

2022

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38660

Ateca Honoro Vera  
Garnacha do  

Garnacha 

2021

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38661

Juan Gil Honoro Vera  
Organic Monastrell dop  

Monastrell

2021

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 37559

Honoro Vera  
Rioja doca  

Tempranillo

2020

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Shaya Honoro Vera Blanco Verdejo do 38931 2022 750 11.90

Ateca Honoro Vera Garnacha do 38660 2021 GP 90 750 13.00

Juan Gil Honoro Vera Organic Monastrell dop, 
biologique 38661 2021 GP 90 750 13.00

Honoro Vera Rioja doca 37559 2020 GP 90 750 13.00

90 90 90
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Espagne / Almansa

Dans la région située entre le Levant maritime et le plat pays 
de La Mancha, les vieilles vignes de Garnacha Tintorera et de 
Monastrell prospèrent. Les sols arides en calcaire se situent 
à plus de 700 mètres au-dessus du niveau de la mer et pro-
duisent des fruits concentrés. Un design sphérique et léger, 
un contenu moderne et puissant, des visages satisfaits. Chez 
Bodegas Atalaya, la tradition et la modernité s’unissent pour 
former une fascinante œuvre d’art totale.

Fondé en 2006 | Propriété de la famille Gil | 
25 hectares de vignoble | Planté de Garnacha 
Tintorera, Monastrell 

Bodegas Atalaya

N° art. 38932

Laya do

Garnacha Tintorera, Monastrell 

2022

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39129

La Atalaya del Camino do

Garnacha Tintorera, Monastrell 

2021

15 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38129

Alaya Tierra do

Garnacha Tintorera 

2020

15,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Laya do 38932 2022 GP 91 750 14.70

Laya MG do 37515 2021 GP 91 1500 28.90

La Atalaya del Camino do 39129 2021 GP 91 750 25.30

Alaya Tierra do 38129 2020 GP 92 750 43.50

9291 91
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Ibiza / Terra d’Eivissa

Dieter Meier – 
Ojo de Ibiza
En 2013, après une préparation minutieuse, 
les premières vignes ont pu être plantées. 
Le résultat est un petit vignoble très pitto-
resque avec une vue spectaculaire sur la 
Méditerranée.
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Ibiza / Terra d’Eivissa

Dieter Meier & Family –  
Ojo de Ibiza

Ibiza a toujours eu quelque chose de magique, voire mystique. 
Le vignoble est situé au milieu de nulle part – pas de routes, 
juste les rochers, la terre, la mer et le soleil. Nos vignes 
gorgées de soleil poussent ici sur des terrasses aménagées 
de manière traditionnelle, surplombant la mer. Les sols arides 
sont marqués par le calcaire. Ces conditions particulières 
produisent des raisins au caractère très marqué et riches en 
extraits.
L’assemblage des cuvées varie chaque année et dépend en 
grande partie des meilleurs raisins récoltés à chaque fois. 
Notre œnologue Alain Bramaz utilise comme base le Caber-
net Sauvignon, le Monastrell et la Syrah. 
Les cépages sont parfaitement adaptés au climat de l’île et 
aux conditions du sol. Le vin est entièrement produit à la main 
en petites quantités. Étonnamment différent, il est le reflet 
spirituel de l’île. La séduction à chaque gorgée.

Fondé en 2012 | Propriété de Dieter Meier | 
3,2 hectares de vignoble, depuis 2018
certifié biologique | Planté de Cabernet 
Sauvignon, Syrah et Monastrell

«Les experts en vin qui 
goûtent ce vin commencent 

souvent par rester coi.
C’est à cela que l’on recon-

naît qu’un vin a quelque 
chose de spécial.

Ce petit quelque chose que 
l’on n’est pas en mesure de 

décrire d’emblée.»

Alain Bramaz

Vins N° art. Année Points ml PV

Ojo de Ibiza «Tierra Sur» vdlt, biologique 39026 2021 750 32.00

Ojo de Ibiza «Terrazas del Norte» vdlt 36347 2016 FS 93 750 58.00

Ojo de Ibiza «Terrazas del Norte» vdlt, biologique 39027 2018 RP 91 750 58.00

N° art. 39027

Ojo de Ibiza  
«Terrazas del Norte» vdlt

Cabernet Sauvignon,  
Monastrell, Syrah 

2018, 15 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39026

Ojo de Ibiza  
«Tierra Sur» vdlt

Monastrell, Syrah 

2021, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

91RE 
DÉCOUVRIR
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N° art. 38941

Quíbia vdlt  

Callet, Prensal Blanc,  
Giro Ros 

2022

12 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38942

ÀN / 2 vdlt  

Callet, Manto Negro, 
Fogoneu, Syrah 

2021

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38944

ÀN vdlt  

Callet, Manto Negro, 
Fogoneu 

2021

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Quíbia vdlt 38941 2022 GP 91 750 19.90

ÀN/2 vdlt 38942 2021 GP 93 750 26.50

ÀN/2 MG vdlt 38943 2021 GP 93 1500 55.00

ÀN vdlt 38944 2021 750 46.50

ÀN MG vdlt 38945 2021 1500 99.00

91 93

Majorque / Felanitx

Ànima Negra

Si l’histoire de la naissance de l’«âme noire» de Majorque est 
légendaire, son statut actuel de culte est tout aussi mérité. 
C’est dans d’anciennes cuves à lait que Miquel-Àngel Cerdà 
et Pere Ignasi Obrador ont fait leurs premières expériences 
avec les anciens cépages autochtones de l’île – le reste 
appartient à l’histoire. Aujourd’hui, ces deux viticulteurs ac-
complis ont des principes inébranlables en matière de qualité. 
Et les cuves à lait ont fait place à des cuves de fermentation 
maçonnées – les cuves en inox utilisées entre les deux ayant 
été jugées trop agressives pour le délicat Callet.

Fondé en 1994 | Propriété de Miquel- 
Àngel Cerdà et Pere Obrador | 33 hectares 
de vignoble | Planté de Callet, Manto Negro, 
Fogoneu et Prensal Blanc
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Vins N° art. Année Points ml PV

Veràn Blanc do 38946 2022 GP 90 750 25.50

Biniagual Negre do 37863 2018 GP 91 750 15.90

Veràn do 39065 2020 GP 91 750 26.50

Veràn MG do 39066 2020 GP 91 1500 55.00

Veràn DMG do 38606 2019 GP 91 3000 114.00

Gran Veràn do 38476 2019 GP 94 750 48.50

Gran Veràn MG do 38477 2019 GP 94 1500 97.00

N° art. 38946

Veràn Blanc do

Chardonnay, Prensal Blanc

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38476

Gran Veràn do

Manto Negro,  
Syrah

2019

14 % 

Carton de 3 x 750 ml

N° art. 37863

Biniagual Negre do

Manto Negro, Cabernet  
Sauvignon, Syrah, Merlot

2018

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39065

Veràn do

Manto Negro, Cabernet  
Sauvignon, Syrah

2020

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

91 9190 94

Majorque / Binissalem

Bodega Biniagual

Le hameau de Biniagual est étroitement lié au phylloxéra. Vers 
la fin du 19e siècle, cet insecte a détruit tous les ceps de vigne 
de ce village alors florissant. Les tentatives des habitants 
de survivre grâce à l’élevage de moutons et de porcs, ainsi 
qu’aux plantations d’amandiers et de figuiers ont échoué, 
et le petit village a été abandonné. Jusqu’à ce que la famille 
Graf reprenne Biniagual en 1968 et redynamise la viticulture. 
Aujourd’hui, le Veran & Cie sont l’un des fleurons de l’exporta-
tion de l’île et sont très remarqués par la presse internationale.

Fondé en 1999 | Propriété de la famille 
Graf | 34 hectares de vignoble | Planté de 
Prensal Blanc, Chardonnay, Muscat, Manto 
Negro, Syrah, Cabernet Sauvignon, etc.

RE 
DÉCOUVRIR
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Binigrau Vins I Vinyes
Binigrau est unique – c’est certain! Lorsque l’on entre dans 
cette bodega plutôt discrète de l’extérieur, on découvre un in-
térieur baigné de lumière. Beaucoup de verre, de béton armé 
et de béton apparent avec une signature architecturale claire. 
Le hall d’entrée avec son sol en verre offre une vue sur le 
cœur de la bodega: les bâtiments de production situés au rez-
de-chaussée avec des cuves de fermentation modernes, ainsi 
que des installations de mise en bouteille et la cave à fûts si-
tuée en contrebas. Cette architecture particulière est l’œuvre 
de Lorenzo Colom et Barbara Flaquer – deux architectes bien 
connus sur l’île et avec lesquels Matías et Miguel sont amis. 
Les professionnels de l’œnologie ont été enthousiastes dès le 
début. En quatre ans, la bodega a remporté plus de 50 mé-
dailles lors de concours internationaux. Les vignes sont toutes 
exploitées en agriculture biologique, mais sans certificat.

Fondé en 2002 | Propriété de Matías et 
Miguel Batle | 55 hectares de vignoble | 
Planté de Callet, Manto Negro, Cabernet 
Sauvignon, Merlot

Majorque / Binissalem
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Vins N° art. Année Points ml PV

Nounat vdlt (épuisé) 38947 2022 GP 92 750 25.50

Nounat MG vdlt (épuisé) 38948 2022 GP 92 1500 56.50

Binigrau B Blanc vdlt (édition limitée) 38949 2022 GP 92 750 35.80

Binigrau B Rosat vdlt (édition limitée) 38950 2022 750 24.00

Obac vdlt 38601 2019 750 26.00

Binigrau B Negre vdlt 38765 2018 GP 93 750 37.00

N° art. 38947

Nounat vdlt

Prensal Blanc, Chardonnay

2022, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38950

Binigrau B Rosat vdlt

Manto Negro, Merlot

2022, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38765

Binigrau B Negre vdlt

Manto Negro, Callet, Merlot

2018, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38949

Binigrau B Blanc vdlt

Prensal Blanc, Chardonnay

2022, 15 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38601

Obac vdlt

Manto Negro, Callet, Merlot,  
Cabernet Sauvignon, Syrah

2019, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

93

9292

Majorque / Binissalem

Édition 
limitée

Édition 
limitéeépuisé
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Majorque / Establiments, Palma

Bodega Son Mayol
Son Mayol est situé dans une vallée au nord de Palma de 
Majorque. Les vignobles sont répartis sur 35 parcelles dif-
férentes. Certaines vignes sont exposées au nord, au sud, à 
l’est et à l’ouest, chacune avec un microclimat très différent, 
ce qui donne des résultats fascinants et différents, même 
avec les mêmes cépages. 

La durabilité est une priorité à la Bodega. Les besoins en 
électricité de la cave sont couverts par des panneaux solaires, 
le froid et la chaleur sont produits par des pompes à chaleur 
et toute l’eau consommée est purifiée, traitée et réutilisée. En 
résumé, une technologie de pointe respectueuse de l’environ-
nement! 

Aujourd’hui, Bertrand Léon est responsable de la vinification 
des vins. Bertrand est le fils de Patrick Léon, responsable 
d’une vingtaine de millésimes chez Mouton–Rothschild et 
conseiller œnologique de domaines de renommée mondiale, 
comme Opus One et Almaviva. Sous son égide, les vins 
de Son Mayol ont atteint le niveau exceptionnel qu’ils ont 
aujourd’hui, élevant ainsi Majorque à un niveau de qualité 
mondiale.

Créé en 2016 | Propriété de Gregory 
Hirschmann | 25 hectares de vignoble | 
Planté de Viognier, Sauvignon Blanc,  
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot
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Vins N° art. Année Points ml PV

Vin Blanc Son Mayol vdlt 39063 2022 750 45.00

Grand Vin Rosé Son Mayol vdlt 38297 2021 750 45.00

Premier Vin Son Mayol vdlt 38602 2018 JS 92 750 45.00

Premier Vin Son Mayol MG vdlt 38701 2018 JS 92 1500 99.00

Grand Vin Son Mayol vdlt 38134 2018 JS 93 750 75.00

Grand Vin Son Mayol MG vdlt 38135 2018 JS 93 1500 165.00

N° art. 38297

Grand Vin Rosé 
Son Mayol vdlt

Merlot

2021 

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38134

Grand Vin  
Son Mayol vdlt

Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot

2018 

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 39063

Vin Blanc  
Son Mayol vdlt

Viognier, Sauvignon Blanc

2022

14 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 38602

Premier Vin  
Son Mayol vdlt

Cabernet Sauvignon, Merlot

2018

14 % 

Caisse de 6 x 750 ml

92 93

Majorque / Establiments, Palma
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Mallorca / Manacor
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Atlan & Artisan, Majorque

Les vins 8 Vents de Majorque reflètent eux aussi claire-
ment leurs origines. Les Baléares bénéficient d’un climat 
exceptionnel et cette île en particulier présente à différents 
endroits des microclimats influencés par la mer et le vent. 
Il n’en fallait pas moins pour que les huit vents s’imposent 
dans le nom des vins. 

Travailler dans différents vignobles, tant dans la partie nord 
que dans la partie sud de l’île, permet d’élaborer des vins 
originaux qui reflètent le caractère de l’île. 

Fondé en 2010 | Dirigé par Sebastian Keller et  
Philippe Bramaz | Vignoble planté de Merlot, Cabernet  
Sauvignon, Manto Negro et Callet

Majorque / Manacor

Vins N° art. Année Points ml PV

8 Vents vdlt 39014 2021 750 24.00

8 Vents Gran vdlt 39015 2021 750 35.50

N° art. 39014

8 Vents vdlt

Cabernet Sauvignon,  
Merlot, Callet 

2021

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39015

8 Vents Gran vdlt

Cabernet Sauvignon,  
Merlot, Callet 

2021

14 % 

Carton de 6 x 750 ml
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D’innombrables 
cépages autochtones 
laissent place à la 
créativité.
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Portugal / Alentejo



153

P
or

tu
ga

l

Portugal / Alentejo

Quinta do 
Zambujeiro
Grâce à la collaboration fructueuse entre 
Emil Strickler et Alain Bramaz, la Quinta 
est devenue l’une des marques phares du 
Portugal.
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Portugal / Alentejo

Quinta do 
Zambujeiro

Emil Strickler a acquis le domaine en 
1998. Sur quarante hectares de vignes 
poussent des cépages autochtones: 
Aragonez, Alicante Bouschet, Touriga 
Nacional ou Touriga Franca. Chaque 
cru est récolté, sélectionné et élaboré 
à la main.
Dans le cadre d’un projet de conseil 
dirigé par Alain Bramaz, la Quinta a été 
promue au rang de marque portugaise 
de renom, obtenant régulièrement les 
meilleures notes de Robert Parker. Glo-
balwine a joué et joue encore un rôle de 
conseil pour l’équipement technique de 
la cave, la plantation et le pressurage.

Propriété d’Emil Strickler | 
30 hectares de vignoble | 
Planté de Touriga Nacional, 
Aragoñes, Alicante Bou-
schet, Antão Vaz, etc.

N° art. 38677

Monte do Zambujeiro  
Branco cvra

Chardonnay, Antão Vaz,  
Arinto

2022

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38678

Terra do Zambujeiro  
Branco cvra

Arinto, Antão Vaz, Roupeiro,  
Chardonnay

2021

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Monte do Zambujeiro Branco cvra 38677 2022 750 16.90

Terra do Zambujeiro Branco cvra 38678 2021 RP 90 750 27.00

90
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Portugal / Alentejo

N° art. 38679

Monte do Zambujeiro cvra

Aragonez, Alicante Bouschet,  
Trincadeira, Tinta Caiada, Cabernet 
Sauvignon, Touriga Franca, Petit Verdot 

2019

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38565

Terra do Zambujeiro cvra

Aragonez, Touriga Nacional,  
Cabernet Sauvignon, Alicante  
Bouschet, Petit Verdot, Syrah 

2019

15 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38740

Zambujeiro cvra

Touriga Nacional,  
Alicante Bouschet, 
Petit Verdot 

2018

15,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

9490

Vins N° art. Année Points ml PV

Monte do Zambujeiro cvra 38679 2019 RP 90 750 22.30

Monte do Zambujeiro MG cvra 38008 2018 RP 90 1500 49.00

Terra do Zambujeiro cvra 38564 2019 RP 94 375 23.50

Terra do Zambujeiro cvra 37757 2018 RP 90 750 41.00

Terra do Zambujeiro cvra 38565 2019 RP 94 750 41.00

Terra do Zambujeiro MG cvra 38957 2018 RP 90 1500 96.50

Zambujeiro cvra 38740 2018 750 105.00

Zambujeiro cvra 39167 2019 750 105.00

Zambujeiro MG cvra 37566 2017 RP 92 1500 197.00

Zambujeiro MG cvra 39168 2019 1500 204.00

Zambujeiro DMG cvra 39169 2019 3000 414.00
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Portugal / Algarve

Quinta dos Sentidos
Lorsque Beat Buchmann et Charlotte Toubro découvrent 
en 2005 la Quinta abandonnée et envahie par la végéta-
tion depuis plus de 70 ans dans l’arrière-pays vallonné de 
Silves, ils tombent sous le charme de ce coin de nature 
magique et rêvent d’y créer un petit domaine viticole de 
qualité. Avec beaucoup d’engagement, de sensibilité et de 
respect pour la beauté de la flore et de la faune, ils plantent 
un vignoble, débroussaillent de vieux oliviers, aménagent un 
magnifique petit jardin botanique et même un étang.

«Bien que l’Algarve reste légèrement 
dans l’ombre de régions plus  

grandes, elle est très intéressante 
pour la viticulture.  

Grâce à l’Atlantique, il y fait plus  
frais et il ne pleut presque  

pas en été – deux conditions très  
favorables.»

Alain Bramaz
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Portugal / Algarve

Alain Bramaz de Globalwine a été engagé comme conseiller 
viticole et ensemble, ils ont imaginé et construit une petite 
cave parfaitement aménagée. L’aménagement du vignoble et 
le choix des cépages ont été soigneusement planifiés et la 
plantation a eu lieu en 2012. La production se limite à de très 
petites quantités de vin rouge et, à partir de 2019, à un peu 
de vin blanc, à un niveau de qualité aussi élevé que possible. 
Les propriétaires mettent eux-mêmes la main à la pâte et se 
professionnalisent. Les travaux de la vigne et de la cave sont 
effectués avec une précision suisse et danoise, avec l’aide 
d’une petite équipe locale.  

Les vignes sont plantées sur une roche calcaire très aride, 
seule une fine couche de terre rouge constitue l’horizon 
supérieur du sol. La proximité de l’Atlantique permet de 
bénéficier d’un climat pas trop chaud, mais sec et venteux. 
La menace de maladies sur les vignes reste donc faible et il 
est possible de travailler au plus près de la nature, avec des 
mesures essentiellement biologiques. Les rendements sont 
considérablement réduits et les raisins sont soigneusement 
sélectionnés à la main après la récolte. La vinification est 
entièrement artisanale et l’élevage se fait majoritairement en 
barriques françaises usagées. Pour le vin rouge, on renonce à 
la clarification et à la filtration.

Le troisième millésime du «Sentidos Tato» rouge a été mis en 
bouteille et est irrésistible avec un fruité puissant et profond, 
une structure dense, opulente et veloutée et une fraîcheur 
exquise. Un vin rare à déguster pour un moment de pure 
détente!

Fondé en 2011 | Propriété de Beat Buch-
mann et Charlotte Toubro | 3,5 hectares de 
vignoble | Planté de Touriga Nacional, Tinta 
Caiada, Aragones, Syrah, Arinto et Antão 
Vaz

N° art. 38958

Tato Branco vra 

Antão Vaz, Arinto

2021

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38067

Tato vra

Syrah, Touriga Nacional,  
Tinta Caiada 

2019

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 37341

Quinta dos Sentidos vra

Touriga Nacional, Tinta Caiada,  
Syrah, Aragonez 

2017

15 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 37568

Sentidos Essência vra

Touriga Nacional 

2019

12,5 % 

Carton de 6 x 375 ml

90+91+

Vins N° art. Année Points ml GH FH GA PV

Tato Branco vra 38958 2021 750 29.90

Tato vra 38067 2019 RP 91+ 750 29.90

Tato MG vra 38068 2019 RP 91+ 1500 65.00

Quinta dos Sentidos vra 37341 2017 RP 90+ 750 47.00

Quinta dos Sentidos MG vra 37342 2017 RP 90+ 1500 99.00

Sentidos Essência vra 37568 2019 RP 91 375 25.80

91

Nouveau
nom
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Un terrain de jeu 
fait de qualités et de 
spécialités.
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Schweiz / Zürich
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Suisse / Zurich

Weidmann Weinbau est une entreprise familiale implantée à 
Regensberg et dirigée par l’ingénieur viticole Felix Weidmann. 
Les vignes sont situées sur des coteaux calcaires en ter-
rasses, au pied de la remarquable chaîne du Jura de Lägern. 
En raison de l’altitude, les cépages bourguignons mûrissent 
plutôt tardivement et donnent des vins frais et riches. Felix 
les entretient de manière naturelle et ne récolte qu’une faible 
quantité de raisins, mais concentrés.

Fondé en 1957 | Propriété de Felix Weid-
mann | 4,8 hectares de vignoble | Planté de 
Pinot Blanc, Pinot Gris, Sauvignon Blanc, 
Chardonnay, Pinor Noir, etc.

Domaine Weidmann

N° art. 38844

Sauvignon Blanc &  
Chardonnay aoc

Sauvignon Blanc,  
Chardonnay

2022, 13,4 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38741

Bourg  
au Blanc aoc

Müller-Thurgau, Solaris, 
Muscaris

2022, 12,4 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38523

Pinot Noir  
Barrique aoc

Pinot Noir

2021, 13,6 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Bourg au Blanc aoc 38741 2022 750 17.00 n

Sauvignon Blanc & Chardonnay aoc 38844 2022 750 24.00 n

Pinot Noir Barrique aoc 38523 2021 750 30.00 n
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Roman 
Hermann
Les vignes en terrasses du Fläscher Bad 
ont été aménagées par le grand-père, 
Hanspeter Hermann. Pour les protéger de 
l’érosion, mais aussi pour le plus grand 
bonheur des amateurs de bon vin. En 
effet, après Peter, c’est aujourd’hui Roman 
Hermann qui fait de ce coteau escarpé le 
berceau de vins exceptionnels.

Suisse / Grison
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Domaine 
Roman Hermann

Depuis 2017, Roman gère seul le domaine familial avec innovation et en misant sur 
la qualité, comme tous les Hermann avant lui. Les vins les plus subtils et les plus 
complexes, issus des vignes les plus anciennes, portent le nom de «Grand Maître». 
On y trouve le Pinot Noir, le Chardonnay, le très ancien et rare Completer, mais 
aussi le Sauvignon Blanc, que Peter Hermann a été le premier viticulteur à cultiver 
dans la Seigneurie grisonne. 

Le fils Roman se passionne pour ce métier depuis son plus jeune âge. Il apprend  
au contact des professionnels, que ce soit auprès de ses parents, à l’école de  
viticulture et œnologie ou à l’étranger. Et il garde les pieds sur terre. Pour lui, «ce 
que la nature a produit est parachevé dans la cave». De manière durable et écolo-
gique, conformément aux directives strictes du label VINATURA. Roman Hermann 
et la nature forment ainsi une équipe parfaite qui élabore des crus exceptionnels, 
bouteille après bouteille. 

Fondé en 1981 | Propriété de la famille Hermann | 
Région d’origine Seigneurie grisonne, Fläsch | Vignoble  
de 6 ha | Planté de Pinot Noir, Chardonnay, Completer, 
Sauvignon Blanc et d’autres cépages

Suisse / Grison
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N° art. 38998

Pinot Noir   
Le Petit aoc

Pinot Noir

2022, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38994

Chardonnay aoc

Chardonnay

2022, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38996

Completer aoc

Completer

2022, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38992

Hermann Brut aoc

Pinot Noir

2022, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38999

Pinot Noir   
Grand Maître aoc

Pinot Noir

2022, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38995

Chardonnay  
Grand Maître aoc

Chardonnay

2022, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38997

Completer  
Grand Maître aoc

Completer

2022, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38993

Sauvignon Blanc aoc

Sauvignon Blanc

2022, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Hermann Brut aoc (à partir de novembre) 38992 2022 750 31.00 n

Sauvignon Blanc aoc 38993 2022 750 29.00 n

Chardonnay aoc (à partir d’octobre) 38994 2022 750 31.00 n

Chardonnay Grand Maître aoc (à partir d’octobre) 38995 2022 750 45.00 n

Completer aoc (à partir d’octobre) 38996 2022 750 34.00 n

Completer Grand Maître aoc (à partir d’octobre) 38997 2022 750 45.00 n

Pinot Noir Le Petit aoc (à partir d’octobre) 38998 2022 750 29.00 n

Pinot Noir Grand Maître aoc (à partir d’octobre) 38999 2022 750 45.00 n

Édition 
limitée
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Au cours du 20e siècle, une petite épicerie de quartier pour 
Italiens nostalgiques a donné naissance à un commerce de 
vin et à la première production de vin. Aujourd’hui, Cotti-
nelli est devenu un acteur incontournable de la Seigneurie 
grisonne et travaille également les vignobles de l’évêché de 
Coire.

Cottinelli Weinbau
Fondé en 1868 | Dirigé par Andrea et  
Loris Zanolari | 20 hectares de vignoble |  
Planté de Riesling-Sylvaner, Sauvignon 
Blanc, Pinot Noir, etc.

N° art. 39041

Maienfelder  
Sauvignon Blanc aoc

Sauvignon Blanc 

2022

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38823

Malanser  
Pinot Noir Reserve aoc

Pinot Noir 

2019

13,7 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38640

Maienfelder Pinot Noir
Reserve «Marschallgut» aoc

Pinot Noir 

2019

12,8 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Maienfelder Sauvignon Blanc aoc 39041 2022 750 29.00 n

Malanser Pinot Noir Reserve aoc 38823 2019 750 29.00 n

Maienfelder Pinot Noir Reserve  
«Marschallgut» aoc 38640 2019 750 32.00 n
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Suisse / Lavaux

Luc Massy Vins

L’appellation Lavaux est une véritable merveille, à l’origine 
des meilleurs crus. À Epesses, la famille Massy élabore  
des vins d’exception avec du Chasselas sélectionné, mais 
aussi des bouteilles rares comme l’Epesses Grand Cru  
Clos du Boux ou des nouveautés comme le Sauvignon Blanc.

Le long de la route de la Corniche, Lavaux révèle toute sa 
splendeur avec ses vignes en terrasses à perte de vue, 
surplombant le lac Léman. Ce n’est pas pour rien que ce 
paysage pittoresque est inscrit au patrimoine mondial de 
l’UNESCO. 
Toute cette beauté est proposée concentrée dans une bou-
teille au numéro 11 de la Route de la Corniche. C’est ici que 
Luc Massy et ses fils Benjamin et Gregory célèbrent l’élé-
gante diversité des Chasselas d’Epesses, de Saint-Saphorin 
et du Dézaley, sans oublier les célèbres Dézaley Grand 
Cru Chemin de Fer ou Clos du Boux, le seul Grand Cru 
d’Epesses. Chez les Massy, les vins rouges ou le Sauvignon 
Blanc deviennent également de précieux ambassadeurs de 
leurs terroirs, mais aussi de la patience, de la précision et 
de la passion avec lesquelles ils sont cultivés et préservés 
depuis des générations.

Fondé en 1903 | Propriété de la famille Massy | 
Appellations Lavaux AOC, Epesses (Grand Cru) AOC, 
Saint-Saphorin AOC, Dézaley Grand Cru AOC | 
Vignoble de 8 ha | Planté de Chasselas et de Sauvignon 
Blanc, Garanoir, Gamay, Pinot Noir
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N° art. 39001

St-Saphorin 
Sous-les-Rocs aoc

Chasselas

2022

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39003

Dézaley Chemin  
de Fer Grand Cru aoc

Chasselas

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39004

Dézaley Chemin  
de Terre Grand Cru aoc

Merlot, Gamay

2020

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39000

Epesses La Crosse aoc

Chasselas

2022

12 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39002

Epesses Clos du Boux 
Grand Cru aoc

Chasselas

2022

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Epesses La Crosse aoc 39000 2022 700 19.90 n

St-Saphorin Sous-les-Rocs aoc 39001 2022 700 21.50 n

Epesses Clos du Boux Grand Cru aoc 39002 2022 700 25.50 n

Dézaley Chemin de Fer Grand Cru aoc 39003 2022 700 35.90 n

Dézaley Chemin de Terre Grand Cru aoc 39004 2020 700 44.00 n

RE 
DÉCOUVRIR
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Tenuta  
Castello di 
Morcote
Après les Romains et plusieurs ducs,  
les Gianini sont devenus les châtelains du 
Castello di Morcote en 1940. 
Gaby Gianini est aujourd’hui à la tête du 
domaine. Elle officie aussi bien dans les 
vignes que dans la cave, où elle élabore 
des crus élégants et raffinés. 
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Tenuta  
Castello di Morcote

Que ce soit dans les classements des critiques œnologiques internationaux ou 
d’un point de vue purement géographique, la Tenuta Castello di Morcote affec-
tionne la hauteur. Du haut du Monte Arbostora, elle jouit d’une vue imprenable sur 
les vignes en terrasses, les oliviers et le lac de Lugano. Et rien que ce panorama 
de carte postale incite chaque cépage à donner le meilleur de lui-même. Gaby 
Gianini travaille de manière biologique à biodynamique, en respectant le rythme de 
la nature. Elle a conscience d’avoir le privilège et l’immense responsabilité de pré-
server la santé de ces sols de porphyre et de granit rares dans le Tessin, comme 
celle des êtres vivants qui les peuplent. Et nous ressentons cette énergie positive 
dans ses vins. Authentiques, expressifs, extrêmement élégants et vifs. L’assorti-
ment du Castello comprend également des vins rouges et blancs raffinés et issus 
de vignobles sélectionnés situés dans la partie méridionale du Mendrisiotto.

Fondée en 1900 | Propriété de la famille Gianini depuis 
1940 | Vignoble de 14 ha, 7 ha au Castello di Morcote,  
7 ha dans le Mendrisiotto | Planté de Merlot, Cabernet 
Franc, Cabernet Sauvignon, Chardonnay et Petit Verdot, 
Sauvignon Blanc dans le Mendrisiotto

N° art. 38856

Castello di Morcote  
Bianco di Merlot Ticino doc

Merlot, Chardonnay

2021, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

91+
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N° art. 39140

Bianca Maria  
Bianco del Ticino doc

Merlot, Sauvignon blanc,  
Chardonnay, Müller-Thurgau 

2022, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38859

Rubino  
Rosso del Ticino doc

Merlot, Cabernet Sauvignon

2021, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38861

Castello di Morcote Riserva 
Merlot del Ticino doc

Merlot, Cabernet Franc

2019, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38864

Grappa da  
Vinacce di Merlot

Merlot

40 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 38858

Il Moro  
Merlot del Ticino doc

Merlot

2021, 13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38860

Castello di Morcote  
Merlot del Ticino doc

Merlot, Cabernet Sauvignon

2020, 13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Bianca Maria Bianco del Ticino doc 39140 2022 750 20.00 n

Castello di Morcote Bianco di Merlot Ticino doc 38856 2021 RP 91+ 750 39.00 n

Castello di Morcote Bianco di Merlot Ticino MG doc 35587 2021 1500 83.00 n

Il Moro Merlot del Ticino doc 38858 2021 750 20.00 n

Rubino Rosso del Ticino doc 38859 2021 750 29.00 n

Castello di Morcote Merlot del Ticino doc 38860 2020 RP 91+ 750 47.00 n

Castello di Morcote Riserva Merlot del Ticino doc 38861 2019 RP 91+ 750 69.00 n

Castello di Morcote Riserva Merlot del Ticino doc 38862 2020 750 69.00 n

Castello di Morcote Riserva Merlot del Ticino MG doc 38863 2020 1500 141.00 n

Grappa da Vinacce di Merlot 38864 750 38.00 n

91+

91+
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Un bond en avant  
durable dans la  
qualité grâce aux 
normes les plus  
élevées et à des  
vignerons créatifs.
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Autriche / Wachau

Domäne 
Wachau
Une recherche absolue de la qualité, de 
nouvelles méthodes de travail dans le 
vignoble, un excellent savoir-faire dans la 
vinification, ainsi que la volonté de se  
développer en permanence font du Domäne  
Wachau l’un des meilleurs domaines viti
coles de vins blancs d’Autriche.
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Autriche / Wachau

Domäne Wachau

Sous l’égide du directeur du domaine et Master of Wine Roman Horvath et du 
maître de chai Heinz Frischengruber, le Domäne Wachau est devenu l’un des 
domaines leaders et précurseurs de la région. Singerriedel, Achleiten, Kellerberg et 
Loibenberg ne sont que quelques exemples de la multitude de parcelles de qualité 
exploitées par les familles de viticulteurs du Domäne Wachau. La pente et l’altitude 
des terrasses sont mises à profit, des vendanges manuelles et une sélection ciblée 
fournissent des raisins parfaits. Il en résulte un éventail unique de différents Veltli-
ners et Rieslings qui rendent justice à la diversité des terroirs de la Wachau et qui 
ont depuis longtemps époustouflé le monde du vin international.

Fondé au 17e siècle | Directeur du domaine Roman Horvath 
| Env. 400 hectares de vignoble | Planté de Grüner Veltliner, 
Riesling, etc.

N° art. 39094

Beerenauslese 
Terrassen ea

Riesling, Weissburgunder, Müller- 
Thurgau, Gelber Muskateller 

2022, 7,5 % 

Carton de 6 x 375 ml
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Autriche / Wachau

Vins N° art. Année Points ml PV

Beerenauslese Terrassen ea 39094 2022 375 19.50

Grüner Veltliner Federspiel Terrassen ea 38769 2022 FS 91 750 13.20

Grüner Veltliner Federspiel Terrassen MG ea 37776 2021 1500 25.00

Riesling Federspiel Terrassen ea 37777 2021 JS 92 750 14.00

Riesling Smaragd Terrassen ea 38772 2022 FS 93 750 19.90

Grüner Veltliner Smaragd Terrassen ea 38773 2022 FS 93 750 19.90

N° art. 38772

Riesling  
Smaragd Terrassen ea

Riesling 

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38769

Grüner Veltliner  
Federspiel Terrassen ea

Grüner Veltliner 

2022

12 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38773

Grüner Veltliner  
Smaragd Terrassen ea

Grüner Veltliner 

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 37777

Riesling  
Federspiel Terrassen ea

Riesling 

2021

12 % 

Carton de 6 x 750 ml

9291

93 93
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N° art. 38469

Grüner Veltliner Smaragd 
Ried Kellerberg ea

Grüner Veltliner 

2021

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38470

Riesling Smaragd 
Ried Achleiten ea

Riesling 

2021

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39092

Grüner Veltliner Smaragd 
Ried Achleiten ea

Grüner Veltliner 

2022

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Riesling Smaragd Ried Achleiten ea 38470 2021 RP 94+ 750 34.00

Grüner Veltliner Smaragd Ried Achleiten ea 38468 2021 RP 94+ 750 34.00

Grüner Veltliner Smaragd Ried Achleiten ea 39092 2022 FS 95 750 36.00

Grüner Veltliner Smaragd Ried Kellerberg ea 38469 2021 FS 96 750 34.00

Grüner Veltliner Steinwerk Spitzer Graben ea 38975 2021 RP 92 750 19.30

Grüner Veltliner Smaragd Achleiten Late Release ea 38976 2017 FS 96 750 43.00

Pinot Noir Reserve ea 38977 2021 750 28.00

94+ 95 96
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Autriche / Wachau

Le Domäne Wachau Backstage propose des vins qui se 
distinguent du style classique de la Wachau. Qu’il s’agisse de 
cépages rares ou d’un élevage alternatif en amphores, en œufs 
en béton, en fûts de marbre ou de granit, lorsque les viticulteurs 
font preuve de créativité, on ne peut qu’être curieux. 

Domäne Wachau Backstage – les  
facettes envoûtantes du terroir de la Wachau 

RE 
DÉCOUVRIR

RE 
DÉCOUVRIR

RE 
DÉCOUVRIR

N° art. 38977

Pinot Noir  
Reserve ea

Pinot Noir 

2021

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38975

Grüner Veltliner Steinwerk 
Spitzer Graben ea

Grüner Veltliner 

2021

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38976

Grüner Veltliner Smaragd 
Achleiten Late Release ea

Grüner Veltliner 

2017

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

92 96
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Autriche / Weinviertel

Sohm & Kracher Une amitié profonde lie Aldo Sohm et Gerhard Kracher. Ils se 
sont rencontrés à New York. Aldo Sohm avait quitté le Tyrol 
afin d’acquérir une expérience internationale en tant que som-
melier. Aujourd’hui, il est sommelier en chef dans ce qui est 
probablement le restaurant le plus connu de la côte est des 
États-Unis, «Le Bernardin». Au cours des dernières années, il 
a obtenu de nombreuses distinctions, dont celle de «Meilleur 
sommelier du monde». Gerhard Kracher était en représen-
tation à cette époque. Aujourd’hui, Gerhard représente la 
troisième génération à la tête du Weinlaubenhof de renommée 
mondiale. Les vins sont présents sur les cartes des vins des 
meilleurs restaurants dans 45 pays.

Depuis 2009, les deux hommes produisent ensemble des 
vins sous le nom de Sohm & Kracher. Comme bien souvent, 
l’idée leur est venue en mangeant et en buvant! Tous deux 
aiment les cépages autochtones et ont un faible pour le 
Grüner Veltliner. Ils ont choisi le Weinviertel, car on y trouve 
de beaucoup de vignobles anciens sur des formations de sol 
particulières. Leur premier vin a été un véritable succès. Il a 
immédiatement obtenu les meilleures notes dans des maga-
zines comme Wine & Spirits. Les millésimes qui ont suivi se 
sont également vendus très rapidement.

Fondé en 2009 | Propriété d’Aldo Sohm et 
Gerhard Kracher | 4 hectares de vignoble | 
Planté de Grüner Veltliner

Les amis Aldo Sohm et Gerhard Kracher

N° art. 39116

Grüner Veltliner  
«Lion» ea

Grüner Veltliner 

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38501

Grüner Veltliner  
«Alte Reben» ea

Grüner Veltliner 

2021

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39012

Grüner Veltliner  
«St. Georg» ea

Grüner Veltliner 

2018

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38502

Grüner Veltliner  
«Single Vineyard» ea

Grüner Veltliner 

2017

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Grüner Veltliner «Lion» ea 39116 2022 750 15.30

Grüner Veltliner «Alte Reben» ea 38501 2021 JS 94 750 18.90

Grüner Veltliner «St. Georg» ea 39012 2018 JS 95 750 22.70

Grüner Veltliner «Single Vineyard» ea 38502 2017 RP 96 750 37.50

9594 96
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Autriche / Burgenland

Winzerkeller Neckenmarkt & Weingut Kracher

Le Reunion Vision est issu de la meilleure sélection des 
meilleurs raisins. Il en résulte un vin d’une densité impression-
nante et de longue garde. Un vin pour les connaisseurs, les 
collectionneurs et les amateurs.

Une robe rouge foncé, un bouquet de fruits noirs, un corps 
puissant, une expérience gustative d’une sensualité renver-
sante: voilà comment se présente le premier millésime du 
Blaufränkisch Réunion. Après seulement quelques minutes 
dans le verre, un arôme envoûtant de griotte, de baies, 
d’herbes et de notes de tabac se dégage. Même la plus petite 
gorgée reste longtemps présente en bouche.

Le Reunion Passion représente la sélection de base. C’est 
un vin qui, après 10 à 12 mois passés en fûts, dévoile ses 
atouts pour accompagner parfaitement un steak, du gibier et 
d’autres plats de viande.

N° art. 35525

Reunion Passion ea

Blaufränkisch

2015

14% 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39009

Reunion Vision ea

Blaufränkisch

2018

14% 

Carton de 6 x 750 ml

93

92

Vins N° art. Année Points ml PV

Reunion Passion Blaufränkisch ea 35525 2015 JS 92 750 19.10

Reunion Vision Blaufränkisch ea 39009 2018 RP 93 750 41.00
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Kracher - 
Weinlaubenhof 
Burgenland
Fondé en 1928 | Propriété de la famille 
Kracher | 40 hectares de vignoble | Planté 
de Welschriesling, Chardonnay, Traminer, 
Scheurebe, Muskat-Ottonel et Zweigelt

Avec beaucoup d’engagement, de passion 
et une vision en tête, la famille Kracher est 
parvenue à se hisser à la tête du classe-
ment mondial des vins moelleux. Bien en-
tendu, nous recommandons également les 
vins blancs et rouges du domaine qui sont 
d’une qualité exceptionnelle.

Gerhard Kracher représente la troisième génération à la tête 
du Weinlaubenhof et le dirige avec beaucoup de passion, de 
clairvoyance et de sens de la tradition. Le savoir-faire, l’ab-
sence de compromis en matière de qualité et des conditions 
climatiques et géologiques uniques sont les garants de vins 
incomparables de qualité mondiale.

N° art. 36368

Brut Rosé ea

Zweigelt, Chardonnay,  
Weissburgunder 

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

93



185

A
ut

ric
he

 
et

 H
on

gr
ie

N° art. 39008

Welschriesling ea

Welschriesling 

2021

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38419

Blend II ea

Merlot, Zweigelt,  
Cabernet Sauvignon 

2017

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

91

Vins N° art. Année Points ml PV

Brut Rosé ea 36368 RP 93 750 26.90

Welschriesling ea 39008 2021 JS 92 750 14.30

Blend II rot ea 38419 2017 FS 91 750 18.70

92
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Autriche / Burgenland

En automne, le climat chaud et humide 
permet au botrytis cinerea (pourriture 
noble) de se développer chaque année 
dans le Seewinkel et de produire ainsi 
des vins moelleux exceptionnels.
«Zwischen den Seen» («Entre les lacs») 
est le nom donné à ces vins qui sont 
élevés dans de grands fûts en bois ou 
des cuves en acier inoxydable et qui 
reflètent le style classique de la région. 
Les vins de la gamme «Nouvelle Va-
gue» sont vinifiés en barriques neuves. 
Ils se distinguent par leur intensité, leur 
puissance et leur durabilité.
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Autriche / Burgenland

N° art. 38420

Muskat Ottonel 
Auslese ea

Muskat Ottonel

2020

10,5 % 

Carton de 6 x 375 ml

N° art. 38877

Cuvée  
Beerenauslese ea

Welschriesling, Chardonnay

2019

10,5 % 

Carton de 6 x 375 ml

N° art. 39010

Rosenmuskateller TBA  
No. 7 «Nouvelle Vague» ea

Rosenmuskateller 

2019

11 % 

Carton de 6 x 375 ml

N° art. 37973

Grande Cuvée TBA No. 5 
«Nouvelle Vague» ea

Welschriesling, Chardonnay

2018

9 % 

Carton de 6 x 375 ml

N° art. 36103

Traminer 
Auslese ea

Traminer

2018

11,5 % 

Carton de 6 x 375 ml

N° art. 37971

Cuvée  
Beerenauslese MG ea

Welschriesling, Chardonnay

2018

10,5 % 

Carton de 1 x 1500 ml

9393

95 94

9797

Vins N° art. Année Points ml PV

Muskat Ottonel Auslese ea 38420 2020 JS 93 375 14.00

Traminer Auslese ea 36103 2018 JS 93 375 14.00

Cuvée Beerenauslese ea 38877 2019 JS 95 375 20.50

Cuvée Beerenauslese MG ea 37971 2018 JS 94 1500 77.00

Rosenmuskateller TBA No. 7 «Nouvelle Vague» ea 39010 2019 RP 97 375 67.50

Grande Cuvée TBA No. 5 «Nouvelle Vague» ea 37973 2018 JS 97 375 55.50

Grande Cuvée TBA No. 5 «Nouvelle Vague» ea 38683 2019 RP 98 375 58.00
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Autriche / Burgenland

N° art. 38226

Welschriesling TBA No. 2 
«Zwischen den Seen» ea

Welschriesling

2018

10 % 

Carton de 6 x 375 ml

N° art. 37972

Eiswein Cuvée ea

Grüner Veltliner

2019

9 % 

Carton de 6 x 375 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Welschriesling TBA No. 2 
«Zwischen den Seen» ea 38226 2018 RP 95 375 52.00

Welschriesling TBA No. 6 
«Zwischen den Seen» ea 39011 2019 JS 99 375 66.50

Eiswein Cuvée ea 37972 2019 JS 94 375 39.90

Eiswein Cuvée ea 38896 2020 RP 92 375 41.40

9495
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Roumanie / Batos

Kracher et Liliac, Transylvanie
Gerhard Kracher et Rudi Krizan de Liliac savent exactement 
comment on produit les vins moelleux. Dès le début, Rudi 
Krizan a formé son équipe à la tâche exigeante de sécher les 
raisins sur des nattes de paille.
Avec le réchauffement climatique, la région est l’une des der-
nières à pouvoir produire du vin de glace chaque année.
Le résultat est un vin moelleux aromatique originaire de Batos 
en Roumanie: «Nectar of Transylvania».

Robe jaune paille clair avec des reflets verts, pamplemousse, 
agrumes, quelques notes exotiques, melon jaune, fleur de 
sureau. En bouche, fruit élégant et frais, bien équilibré avec 
une acidité vive. Touche de miel présente en fin de bouche, 
longueur agréable.

N° art. 38581

Transylvanian  
Eiswein Cuvée ea

Neuburger, Pinot Gris, Muskat Ottonel

2020

10,5 % 

Carton de 6 x 375 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Transylvanian Eiswein Cuvée ea 38581 2020 375 27.50
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«La qualité est indissociable  
de la culture et de l’élevage bio- 

organiques de nos vins.»

Leo Hillinger

Autriche / Burgenland

Leo Hillinger

Leo Hillinger a repris le petit commerce de vin de son père, a fondé le domaine en 
1990 et l’a hissé au sommet de la scène viticole autrichienne grâce à un souci de 
qualité sans compromis, ainsi qu’à un marketing innovant. Leo défend l’idée que le 
plaisir devrait être à la portée de tous. Il suit ses convictions et le succès lui donne 
raison. En très peu de temps, il a fait de l’entreprise familiale l’un des plus grands 
domaines viticoles privés d’Autriche.

Fondé en 1990 | Propriété de Leo Hillinger | 100 hectares 
de vignoble | Planté de Riesling, Muskateller, Grüner  
Veltliner, Chardonnay, Blaufränkisch, Merlot, Pinot Noir, 
Blauer Zweigelt, etc.
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Autriche / Burgenland

N° art. 38980

Chardonnay ea

Chardonnay

2022

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38978

Grüner Veltliner ea

Grüner Veltliner

2022

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38981

Sauvignon Blanc ea

Sauvignon Blanc

2022

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38979

small HILL white ea

Welschriesling, Sauvignon Blanc, 
Muskateller

2022

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Grüner Veltliner ea, biologique 38978 2022 750 12.90

small HILL white ea 38979 2022 750 13.50

Chardonnay ea, biologique 38980 2022 750 13.70

Sauvignon Blanc ea, biologique 38981 2022 750 16.90
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Autriche / Burgenland

Vins N° art. Année Points ml PV

small HILL red ea 39112 2021 750 13.50

HILLside ea, biologique 39113 2019 750 18.90

HILL 1 Cuvée rot ea, biologique 38628 2016 FS 94 750 37.50

HILL 1 Cuvée rot MG ea, biologique 39007 2016 FS 94 1500 84.00

N° art. 38628

HILL 1 Cuvée rot ea

Merlot, Blaufränkisch, 
Zweigelt

2016

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39112

small HILL red ea

Merlot, Pinot Noir,  
St. Laurent

2021

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39113

HILLside ea

Syrah, Zweigelt, 
Merlot

2019

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

94
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Autriche / Burgenland

Vins N° art. Année Points ml PV

Grüner Veltlinger Leithaberg dac/ea, biologique 38695 2018 750 22.90

Blaufränkisch Leithaberg Ried Umriss – Rust 
dac/ea, biologique 38698 2017 FS 93 750 35.50

N° art. 38695

Grüner Veltliner  
Leithaberg dac/ea

Grüner Veltliner

2018

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38698

Blaufränkisch Leithaberg 
Ried Umriss – Rust dac/ea

Blaufränkisch

2017

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

93
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Autriche / Burgenland

K+K Kirnbauer

Le domaine viticole K + K Kirnbauer est une entreprise 
familiale qui domine les toits du pays du Blaufränkischland. 
Ici, le soleil caresse les vignes 300 jours par an. La richesse 
du sol permet aux 40 hectares de vignes du domaine de 
produire les meilleurs vins rouges. L’harmonie du vin et du 
bois constitue la philosophie de la maison. Ici, la gestion du-
rable est placée au premier plan: la préservation de la nature 
et des ressources doit également permettre aux générations 
futures de bénéficier de conditions de viticulture optimales. 
En 1987, «Das Phantom» a marqué l’entrée de la viticulture 
autrichienne dans la culture des assemblages. 

Fondé en 1975 | Propriété de la famille 
Kirnbauer | 35 hectares de vignoble | Planté 
de Chardonnay, Sauvignon Blanc, Blaufrän-
kisch, Cabernet Sauvignon, Zweigelt etc.

Vins N° art. Année Points ml PV

Das Phantom ea 39111 2021 750 25.00 n

Das Phantom MG ea 38091 2020 FS 92 1500 54.00 n

N° art. 39111

Das Phantom ea

Blaufränkisch, Merlot,  
Cabernet Sauvignon, Cabernet  
Franc, Syrah 

2021

14 % 

Carton de 6 x 750 ml
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Hongrie / Tokaji

Oremus 
Grupo Vega Sicilia

Le Tokaj connaît une véritable renaissance. Ce qui était 
autrefois apprécié en société comme le plus noble des vins 
a longtemps été relégué aux oubliettes, lorsque la tendance 
s’est tournée vers d’autres régions viticoles. 
Aujourd’hui, alors que le mouvement vintage confère une 
touche branchée aux produits du passé, le vin moelleux de 
Hongrie revient lui aussi à la mode. Et qui mieux que l’équipe 
de la légendaire entreprise espagnole Vega Sicilia pourrait 
l’aider à réussir son grand retour?

Fondé en 1993 | Propriété de la famille  
Alvarez (Vega Sicilia) | 110 hectares de  
vignoble | Planté de Furmint, Muscat, Zéta

N° art. 38894

Aszú 3 Puttonyos dop

Furmint 

2017

11 % 

Carton de 6 x 500 ml

N° art. 38895

Aszú 5 Puttonyos dop

Furmint 

2014

11,5 % 

Caisse de 6 x 500 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Aszú 3 Puttonyos dop 38894 2017 500 43.50 n

Aszú 5 Puttonyos dop 38895 2014 500 69.00 n
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Du statut de vin  
d’initiés à celui de vin 
international grâce 
à une diversité crois-
sante.
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Deutschland / Rheingau
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Allemagne / Rheingau

Weingut 
Künstler

Le domaine Künstler a été fondé dès 1648. 
Aujourd’hui, il est dirigé par Gunter et Moni-
ka Künstler. Pour faire partie des meilleurs 
viticulteurs d’Allemagne, d’excellentes par-
celles sont certes une condition, mais cela 
ne suffit pas. Un travail acharné et un énor-
me savoir-faire font ici la grande différence. 
Gunter Künstler a en effet réussi à réunir 
toutes les qualités qui font de lui l’un des 
vignerons les plus recherchés d’Allemagne.
Avec leur minéralité, leur fruité, leur élégan-
ce impressionnante et leur acidité harmo-
nieuse, ses vins sont remarquables à tous 
les niveaux.

Fondé en 1648 | Propriété de Gunter & 
Monika Künstler | 36 hectares de vignoble | 
Planté de Riesling, Pinot Blanc, Pinot Gris, 
Pinot Noir, etc.
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Allemagne / Rheingau

N° art. 38542

Riesling trocken  
Gutswein vdp

Riesling 

2021, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38835

Hochheim Stielweg  
Riesling trocken, Erste Lage 
«Alte Reben» vdp

Riesling 

2021

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38243

Hochheim Hölle  
Riesling trocken, 
«Grosses Gewächs» vdp

Riesling 

2020

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38543

Hochheim Hölle Riesling  
trocken, Erste Lage  
«Im Neuenberg» vdp

Riesling 

2021, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38242

Hochheim Kirchenstück 
Riesling trocken,  
«Grosses Gewächs» vdp

Riesling 

2020

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Riesling trocken Gutswein vdp 38542 2021 750 17.50

Hochheim Hölle Riesling trocken, Erste Lage 
«Im Neuenberg» vdp 38543 2021 JS 94 750 22.90

Hochheim Stielweg Riesling trocken, Erste Lage 
«Alte Reben» vdp 38835 2021 JS 96 750 26.90

Hochheim Kirchenstück Riesling trocken  
«Grosses Gewächs» vdp 38242 2020 JS 96 750 43.00

Hochheim Kirchenstück Riesling trocken  
«Grosses Gewächs» vdp 38837 2021 JS 98 750 46.00

Hochheim Hölle Riesling trocken  
«Grosses Gewächs» vdp 38243 2020 JS 98 750 43.00

Hochheim Hölle Riesling trocken  
«Grosses Gewächs» vdp 38836 2021 JS 99 750 46.00

Hochheim Hölle Riesling Spätlese süss,  
Erste Lage vdp 37767 2020 FS 92+ 750 26.00

N° art. 37767

Hochheim Hölle  
Riesling Spätlese süss,  
Erste Lage vdp

Riesling 

2020

8 % 

Carton de 6 x 750 ml

94

96

98

96

92+
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Allemagne / Rheingau

Vins N° art. Année Points ml PV

Spätburgunder «Tradition» vdp 38544 2020 750 21.00

Spätburgunder Hochheim «Stein» Erste Lage vdp 38545 2019 FS 91 750 34.50

Erbacher Marcobrunn «Grosses Gewächs» 
Riesling trocken vdp 38838 2021 JS 99 750 69.90

91

N° art. 38544

Spätburgunder  
«Tradition» vdp

Spätburgunder 

2020

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38838

Erbacher Marcobrunn 
«Grosses Gewächs»  
Riesling trocken vdp

Riesling 

2021

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38545

Spätburgunder Hochheim 
«Stein» Erste Lage vdp

Spätburgunder 

2019

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

99
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Ansgar 
Clüsserath

Allemagne / Moselle

Les vins de ce domaine nous fascinent 
depuis des années. Avec la parcelle «Apo-
theke», situé juste après la boucle du fleuve 
après Trittenheim, la famille possède un 
site de première classe. Le domaine viticole 
existe depuis 1670 et il est resté dans la 
famille depuis cette date. Aujourd’hui, Eva 
Clüsserath-Wittman suit les traces de son 
père Ansgar, qui codirige le domaine avec 
elle. Tant dans le vignoble qu’en cave, elle 
sait tirer profit des particularités du paysage 
culturel unique de la Moselle.

Fondé en 1670 | Propriété de la famille 
Clüsserath, dirigé par Eva Clüsserath- 
Wittmann | 5 hectares de vignoble | Planté 
de Riesling, Pinot Blanc, etc.
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Allemagne / Moselle

N° art. 38839

«Steinreich»  
Riesling trocken ea

Riesling 

2021

11 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38489

«Vom Schiefer»  
Riesling trocken ea

Riesling 

2021

10,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38490

«Vom Schiefer»  
Riesling feinherb ea

Riesling 

2021

10 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38491

Trittenheimer Apotheke  
Riesling Kabinett ea

Riesling 

2021

8 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38247

Trittenheimer Apotheke  
Riesling Spätlese ea

Riesling 

2020

8 % 

Carton de 6 x 750 ml

949490

Vins N° art. Année Points ml PV

«Vom Schiefer» Riesling trocken ea 38489 2021 750 16.50

«Vom Schiefer» Riesling feinherb ea 38490 2021 JS 90 750 16.50

«Steinreich» Riesling trocken ea 38839 2021 JS 90 750 23.90

Trittenheimer Apotheke Riesling Kabinett ea 38491 2021 JS 94 750 22.00

Trittenheimer Apotheke Riesling Spätlese ea 38247 2020 JS 94 750 24.50

90
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Une histoire viticole 
ancestrale qui  
continue encore de 
nous surprendre.
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Liban / Batroun

Ixsir Wines 
of Lebanon

La vision d’Ixsir Winery est de laisser 
les meilleurs terroirs du Liban s’ex-
primer dans ses vins, car ils ont été 
trop longtemps oubliés. La viticulture 
est en effet pratiquée au Liban depuis 
6000 ans.
Fondé par une poignée d’amis parta-
geant la même passion pour le vin et 
le Liban, IXSIR incarne l’aboutissement 
de leurs rêves. Ils souhaitent créer des 
vins qui seront à jamais associés à leur 
pays.
Les vignobles s’étendent de Batroun, 
au nord, jusqu’à Jezzine, au sud du 
pays, et, à l’est, jusqu’aux célèbres vi-
gnobles de la vallée de Bekka. Les rai-
sins proviennent de ce que la terre a de 
meilleur et on ne peut que le constater 
en dégustant ces vins incomparables.

Fondé en 2008 | 100 hecta-
res de vignoble | Planté de 
Cabernet Sauvignon, Syrah, 
Tempranillo, Caladoc, Viog-
nier, Muscat, etc.
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Liban / Batroun

N° art. 38086

Grande Reserve White

Viognier, Sauvignon Blanc, Chardonnay 

2020

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38083

Altitudes Ixsir White

Muscat, Viognier, Obeideh 

2021

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39040

Grande Reserve Red

Cabernet Sauvignon, Syrah 

2016

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 39037

Altitudes Ixsir Rosé

Cinsault, Syrah, Caladoc 

2022

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38088

El Ixsir

Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot 

2017

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 39038

Altitudes Ixsir Red

Cabernet Sauvignon, Syrah,  
Caladoc, Tempranillo 

2019

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Altitudes Ixsir White 38083 2021 750 22.00

Altitudes Ixsir Rosé 39037 2022 750 22.00

Altitudes Ixsir Red 39038 2019 750 22.00

Ixsir Grande Reserve White 38086 2020 JS 90 750 27.50

Ixsir Grande Reserve Red 39040 2016 JS 91 750 34.00

El Ixsir 38088 2017 JS 92 750 65.00

9290 91
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Les contreforts des 
Andes offrent des 
conditions optimales 
pour la viticulture.
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Amérique du Sud / Argentine

Dieter Meier – 
une rock star 
parmi les  
viticulteurs
Artiste, musicien, écrivain, metteur en 
scène: Dieter Meier a déjà prouvé son 
talent d’artiste sensoriel virtuose dans de 
nombreux rôles. Et ce n’était qu’une ques-
tion de temps pour que ce Zurichois aux 
multiples talents s’attaque également aux 
plaisirs de la table en tant que restaurateur, 
chocolatier, éleveur et viticulteur. Produire 
du vin et de la viande de bœuf en qualité 
biologique: c’est l’idée qui est venue à Die-
ter Meier en Argentine. À la fin des années 
1990, Dieter Meier acquiert le domaine 
Ojo de Agua datant du 19e siècle, ainsi que 
2200 hectares de terres à Alto Agrelo, à 
Mendoza. Ici, dans la région viticole proba-
blement la plus connue du pays, des vigno-
bles rejoignent la propriété, suivis de vignes 
situées en Patagonie et plus récemment à 
Ibiza. Depuis, le fanclub des merveilles de 
Dieter Meier n’a cessé de croître. Cela s’ex-
plique aussi par le fait que ce dernier accor-
de une grande importance à l’identification 
de ses crus lors de leur vinification.
Ainsi, le caractère de chaque cépage est 
clairement mis en évidence grâce à des 
parcelles uniques et des conditions idéa-
les. Tous les vins sont dotés d’un fruit clair, 
d’une structure élancée, de beaucoup de 
finesse, d’une belle minéralité et d’une dou-
ceur bien dosée. Précisons ici encore que 
le Malbec est élevé en barriques françaises.
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Amérique du Sud / Argentine, Mendoza

Bodega Ojo de Agua

L’Alto Agrelo est probablement la région viticole la plus connue de Mendoza et 
est aussi considérée comme la meilleure. C’est ici que Dieter Meier possède son 
domaine viticole «Ojo de Agua». Ses vins se caractérisent par leur fraîcheur, leur 
fruité et leur palette aromatique variée. Lors de la vinification, il accorde une grande 
importance à la reconnaissance des différents cépages, parfaitement mis en valeur 
grâce à la vinification parcellaire et aux conditions idéales de Mendoza.

Dieter Meier travaille sans relâche à la perfection de l’ensemble de ses assemblages 
haut de gamme. Pour cela, il a notamment fait appel au célèbre œnologue Marcelo 
Pelleriti, responsable depuis de nombreuses années des domaines viticoles de la 
famille Péré-Vergé à Bordeaux. Pour le légendaire Château La Violette 2010, il a 
même obtenu la note maximale de 100 points de la part de Robert Parker. Aucun 
œnologue d’Amérique du Sud n’y était parvenu jusqu’à présent.

Fondé en 1996 | Propriété de Dieter Meier | 100 hectares 
de vignoble | Planté de Malbec, Cabernet Sauvignon, Mer-
lot, Syrah, Cabernet Franc et Petit Verdot

«La durabilité est une consigne  
claire chez Dieter Meier.  

Il n’y a pas de discussion à ce sujet.  
Et justement, à Mendoza,  

les conditions ne pourraient pas  
être meilleures.»

Alain Bramaz
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Amérique du Sud / Argentine, Mendoza

N° art. 35936

Ojo de Agua Nature Cuvée 
Vino Espumo

Pinot Noir, Chardonnay

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38152

Ojo de Agua  
Cabernet Sauvignon

Cabernet Sauvignon

2021

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38570

Ojo de Agua  
Malbec

Malbec

2021

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38569

Ojo de Agua  
Torrontés

Torrontés

2022

12 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38153

Ojo de Agua  
Cuvée

Malbec, Cabernet  
Sauvignon

2021

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38231

Ojo de Agua  
Cuvée Spéciale

Malbec, Merlot, Petit Verdot,  
Syrah, Cabernet Franc 

2020

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

92

90

Vins N° art. Année Points ml PV

Ojo de Agua Nature Cuvée Vino Espumo 35936 750 26.20

Ojo de Agua Torrontés biologique 38569 2022 750 18.40

Ojo de Agua Cabernet Sauvignon biologique 38152 2021 JS 90 750 18.90

Ojo de Agua Cuvée biologique 38153 2021 750 18.70

Ojo de Agua Malbec biologique 38570 2021 JS 92 750 18.90

Ojo de Agua Malbec MG biologique 37600 2020 JS 91 1500 39.90

Ojo de Agua Malbec DMG biologique 37601 2020 JS 91 3000 79.00

Ojo de Agua Cuvée Spéciale biologique 38231 2020 750 29.00

Ojo de Agua Cuvée Spéciale MG biologique 37171 2017 1500 62.00
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Puro – Bodega Ojo de Agua

Vins N° art. Année Points ml PV

PURO Torrontés biologique 38571 2022 750 22.60

PURO Rosé biologique 38686 2022 750 21.90

PURO Malbec / Cabernet biologique 38388 2021 750 20.50

PURO Cabernet Sauvignon biologique 37809 2019 750 22.50

PURO Malbec biologique 38687 2022 JS 91 750 22.50

PURO Malbec MG biologique 38688 2022 JS 91 1500 49.90

PURO Malbec DMG biologique 37604 2020 JS 91 3000 94.00

N° art. 38571

PURO Torrontés

Torrontés 

2022

12 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38686

PURO Rosé

Malbec, Merlot,  
Syrah  

2022

12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38388

PURO Malbec / Cabernet

Malbec,  
Cabernet Sauvignon 

2021

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 37809

PURO Cabernet Sauvignon

Cabernet Sauvignon 

2019

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml
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PURO Corte biologique 38464 2020 750 24.00

PURO Corte d’Oro biologique 38156 2019 JS 92 750 38.70

PURO Corte d’Oro MG biologique 37412 2017 JS 93 1500 91.50

PURO Corte d’Oro DMG biologique 37605 2019 JS 92 3000 170.00

PURO Grape Selection biologique 38157 2019 750 46.20

PURO Grape Selection MG biologique 37014 2017 1500 98.00

N° art. 38687

PURO Malbec

Malbec 

2022

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38464

PURO Corte

Merlot, Syrah, Malbec 

2020

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38156

PURO Corte d’Oro

Malbec, CF, Petit Verdot,  
Merlot, CS, Syrah 

2019

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38157

PURO Grape Selection

Malbec 

2019

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

9291
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Amérique du Sud / Argentine, Mendoza

N° art. 38151

Collection 2

Malbec 

2013, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38575

Malo

Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon

2017, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Dieter Meier «Malo» biologique 38575 2017 750 59.50

Dieter Meier Collection 2 – Der falsche Magier 38151 2013 750 69.00

Le Malo (= mauvais en espagnol) 
permet d’explorer le potentiel qualitatif 
maximal des vignobles et de la cave. Le 
millésime 2014 a permis de multiplier 
les efforts de production. Les raisins 
proviennent de lots sélectionnés dans 
des vignobles à forte régulation de la 
charge et la vinification fait l’objet de-
puis lors d’une microvinification extrê-
mement élaborée. Les vins fermentent 
dans des barriques françaises, qui sont 
d’abord ouvertes et remplies de moût, 
puis refermées. Au final, quatre bar-
riques permettent d’obtenir 225 litres 
de vin par barrique.
Le Malo est un élixir d’un sombre 
profond, avec beaucoup de substance 
et des arômes complexes et profonds. 
De toute évidence, c’est un vin qui 
possède un grand potentiel de garde. 
À décanter impérativement ou à mettre 
de côté pendant 5 ans! 

Après le premier vin de la gamme 
«Collection 1 – Jumps», voici son 
petit frère: «Collection 2 – Der falsche 
Magier» (le faux magicien). La qualité 
est également supérieure à celle du 
célèbre Malo. Comme toujours, ce vin 
en édition très limitée est un projet créé 
avec amour et passion qui n’a pas été 
conçu dans une optique commerciale.

Bodega 
Ojo de Agua
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Amérique du Sud / Argentine, Patagonie

Vins N° art. Année Points ml PV

Ojo Negro Sauvignon Blanc 38757 2022 JS 91 750 22.90

Ojo Negro Chardonnay 38758 2020 JS 92 750 26.70

Ojo Negro Pinot Noir 38596 2022 JS 90 750 27.40

Ojo Negro Malbec 38455 2019 JS 92 750 28.30

N° art. 38757

Ojo Negro Sauvignon Blanc

Sauvignon Blanc 

2022, 12,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38758

Ojo Negro Chardonnay

Chardonnay 

2020, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38596

Ojo Negro Pinot Noir

Pinot Noir 

2022, 14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38455

Ojo Negro Malbec

Malbec 

2019, 14 % 

Carton de 6 x 750 ml

9291 92 90

Ojo Negro – Patagonie

Une fois de plus, Dieter Meier a su dénicher une parcelle de terre 
exceptionnelle lors de l’acquisition du vignoble le plus récent de 
sa province sud-américaine, le Rio Negro. Sur un plateau aride 
des hauts plateaux, sur des sols alluvionnaires du Rio Negro, 
il a planté en 2011 40 hectares de Chardonnay, de Sauvignon 
Blanc, de Pinot et de Malbec. Pour l’une des régions viticoles 
les plus méridionales du monde, les conditions climatiques et 
agronomiques sont extrêmement intéressantes: très peu de 
pluie (moins de 200 mm de précipitations annuelles), du vent, 
beaucoup d’heures d’ensoleillement, de grandes amplitudes 
thermiques entre le jour et la nuit et suffisamment d’eau du Rio 
Negro pour l’irrigation. De plus, il y fait un peu plus frais qu’à 
Mendoza. Du «winemaking» dans le «nouveau» style de l’ancien 
monde avec des fermentations spontanées dans des cuves en 
béton, ovoïdes pour certaines, pour le Chardonnay et le Pinot 
Noir. Le Malbec est élevé en barriques françaises. Les vins se 
présentent avec un fruité limpide, une structure plutôt élancée, 
beaucoup de finesse avec une belle minéralité et une douceur 
dosée juste comme il faut pour créer un bel équilibre. 

Fondé en 2011 | Propriété de Dieter  
Meier | 40 hectares de vignoble | Planté  
de Chardonnay, Malbec et Pinot Noir
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Amérique du Sud / Chili, Valle Central

Miguel Torres Chile,  
gamme Santa Digna

Santa Digna est la plus traditionnelle des gammes du 
domaine. Elle reflète le style chilien classique et est produite 
selon les directives du commerce équitable. Cela signifie que 
Torres fait appel à des viticulteurs locaux pour la production 
des raisins. Ces viticulteurs sont payés selon les directives 
du commerce équitable (beaucoup plus que le prix moyen 
du marché) et ils profitent de certains avantages supplémen-
taires; par exemple, plus leurs raisins sont bons, mieux ils 
sont payés, et Torres fait un don total de 10% sur un compte 
bancaire pour qu’ils puissent «réinvestir» en eux-mêmes à 
l’avenir.

La croix sur l’étiquette représente la chakana, également 
connue sous le nom de croix andine ou inca. Celle-ci était 
autrefois utilisée pour souhaiter bonne chance aux personnes 
qui quittaient leur pays d’origine à la recherche d’une vie meil-
leure. Tout comme Miguel Torres lorsqu’il a quitté l’Espagne 
pour se lancer au Chili, et les viticulteurs lorsqu’ils ont com-
mencé à travailler avec Miguel Torres au Chili. Il s’agit donc 
d’un hommage à toutes ces personnes. Cette gamme s’ex-
prime pleinement au nez comme en bouche, car elle provient 
de nombreux petits microterroirs différents situés autour de la 
vallée centrale, ce qui lui donne une opulence exceptionnelle.

Fondé en 1979 | Propriété de la famille Torres | L’œnologue est Eduardo Jordán | Planté 
de Chardonnay, Sauvignon Blanc, Viogner, Gewürztraminer, Merlot, Carmenère, Cabernet 
Sauvignon, Syrah, Pinot Noir
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Amérique du Sud / Chili, Valle Central

N° art. 37758

Santa Digna  
Carmenère

Carmenère 

2019

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38350

Santa Digna  
Chardonnay

Chardonnay 

2021

13 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38480

Santa Digna  
Cabernet Sauvignon

Cabernet Sauvignon 

2020

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38707

Santa Digna  
Sauvignon Blanc

Sauvignon Blanc 

2022

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Santa Digna Sauvignon Blanc 38707 2022 750 13.50

Santa Digna Chardonnay 38350 2021 750 13.50

Santa Digna Cabernet Sauvignon 38480 2020 750 13.50

Santa Digna Carmenère 37758 2019 750 13.50
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Amérique du Sud / Chili, Valle de Curicò

Miguel Torres Chile, gamme Cordillera
C’est en cherchant un nouveau site que Miguel Torres, dont 
l’histoire est ancrée dans la culture viticole espagnole, est 
arrivé dans la vallée de Curicó au Chili en 1979. Au cours de 
ce voyage, la famille s’est efforcée de trouver des vignobles 
bénéficiant d’excellentes conditions climatiques, mais aussi 
d’innover en matière de vinification, notamment en utilisant 
des cuves en acier inoxydable et des fûts de chêne français

Fondé en 1996 | Propriété de la famille Tor-
res | L’œnologue est Eduardo Jordán

N° art. 38351

Cordillera Chardonnay

Chardonnay 

2021

13,5% 

Caisse de 6 x 750 ml

N° art. 39058

Cordillera Carmenère

Carmenère 

2020

14 % 

Caisse de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Cordillera Chardonnay 38351 2021 750 19.50

Cordillera Carmenère 39058 2020 750 22.90
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Amérique du Sud / Chili, Valle de Curicò

Miguel Torres Chile, gamme Prestige
Un hommage à Manso de Velasco, gouverneur du Chili 
pendant la période coloniale. Un homme courageux et 
entreprenant, connu pour sa force sur le champ de bataille et 
fondateur de la ville de Curicó, où poussent ces vignes. Le 
domaine Finca Manso de Velasco est exclusivement dédié 
au Cabernet Sauvignon, qui donne ce vin intense à la robe 
profondément colorée. Il est produit exclusivement à partir de 
raisins provenant de vignes âgées de plus de 115 ans. 

N° art. 38709

Manso de Velasco

Cabernet Sauvignon

2018

14,5 % 

Caisse de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

Manso de Velasco Cabernet Sauvignon 38709 2018 750 50.00
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En Californie ou en 
Afrique du Sud, le 
soleil tire partout le 
meilleur du raisin.
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États–Unis / Californie, Russian River Valley

Marimar Estate

Nichée dans les douces collines de l’ouest du comté de 
Sonoma, la Russian River/Green Valley offre un microclimat 
parfait pour la culture du Chardonnay et du Pinot Noir. À 
seulement 10 miles du Pacifique et à 50 miles au nord de San 
Francisco, le site bénéficie de la fraîcheur de la brise marine 
et de la brume dérivante.  
C’est la raison pour laquelle Marimar Torrres a choisi cet em-
placement privilégié pour «exporter» l’héritage de vins nobles 
de la famille Torres en Californie.

Fondé en 1986 | Propriété de la famille 
Torres | 12 hectares de vignoble | Planté de 
Chardonnay et de Pinot Noir

N° art. 38030

La Masía  
Chardonnay

Chardonnay 

2019

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38016

La Masía  
Pinot Noir

Pinot Noir 

2018

14 % 

Carton de 6 x 750 ml

93 92

Vins N° art. Année Points ml PV

La Masía Chardonnay 38030 2019 JS 93 750 39.40

La Masía Pinot Noir 38016 2018 JS 92 750 48.50

Marimar et Cristina Torres
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Afrique du Sud / Franschhoek

Fondé en 1951 | Propriété de la famille Wai-
bel, dirigé par Alexander Waibel 29 hecta-
res de vignoble | Planté de Cabernet Sauvi-
gnon, Cabernet Franc, Merlot, Malbec, Petit 
Verdot, Sauvignon Blanc et Sémillon

La joint-venture de Leo Hillinger avec le domaine viticole 
traditionnel de Constantia Glen, situé à l’extrémité ouest de 
la vallée de Constantia, est une affaire de cœur. Le viticulteur 
originaire du Burgenland autrichien a définitivement réussi 
son objectif de mettre en bouteille des vins de grande qualité 
à des prix équitables. Il propose un vin rouge et un vin blanc 
sous la marque «Constantia Hill». Tout comme les vins de 
Constantia Glen, qui jouissent depuis longtemps d’une excel-
lente réputation, les vins de Leo Hillinger sont d’une qualité 
remarquable.

Constantia Glen / 
Leo Hillinger

Boekenhoutskloof

Le vigneron Mark Kent est considéré comme un enfant 
prodige et il n’est donc pas étonnant que son Sémillon 2001 
ait été élu Best New World White en octobre 2003 par le 
célèbre magazine anglais Decanter. 
Son entrée de gamme Wolftrap est complétée par le légen-
daire Chocolate Block, un assemblage de Syrah. Celui ou 
celle qui ne l’a jamais essayé ne connaît pas l’Afrique du 
Sud.

Fondé en 1993 | 20 hectares de vignoble | 
Planté de Sauvignon Blanc, Syrah, Merlot, 
Cabernet Sauvignon et Cabernet Franc

N° art. 39114

Constantia Hill  
Red Blend wo

Petit Verdot, Merlot, Malbec, 
Cabernet Sauvignon 

2018

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38982

Constantia Hill  
White wo

Sauvignon Blanc, 
Sémillon

2020

13,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

N° art. 38637

The Chocolate Block wo

Syrah, Grenache, Cabernet Sauvignon, 
Cinsault, Viognier 

2020

14,5 % 

Carton de 6 x 750 ml

Vins N° art. Année Points ml PV

The Chocolate Block wo 38637 2020 JS 91 750 35.00 n

The Chocolate Block wo 38638 2020 JS 91 1500 79.00 n

Vins N° art. Année Points ml PV

Constantia Hill White wo 38982 2020 750 15.20

Constantia Hill Red Blend wo 39114 2018 750 20.90

91
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Du grand, du noble, 
du pressé et du distillé  
– en provenance du 
monde entier.
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Big Bottles

Champagne Taittinger N° art. Année Points ml PV

Brut Réserve Methusalem aoc 22738 JS 92 6000 460.00

Brut Réserve Salmanazar aoc 22739 JS 92 9000 835.00

Brut Réserve Balthasar aoc 22740 JS 92 12000 1150.00

Brut Réserve Nebukadnezar aoc  
(sur demande) 22741 JS 92 15000 1660.00

Comtes de Champagne Jeroboam  
(édition limitée) 38441 2011 JS 97 3000 1800.00 n

Maison Mirabeau N° art. Année Points ml PV

Pure Imperiale aop 38107 2021 FS 90 6000 362.00

Pure Imperiale aop 38731 2022 6000 390.00

Bodegas Muga N° art. Année Points ml PV

Muga Reserva Jeroboam doca 38355 2018 JS 94 5000 254.00

Muga Reserva Jeroboam doca 38914 2019 JS 94 5000 254.00

Muga Reserva Seleccion Especial doca 39090 2019 5000 415.00

Prado Enea Jeroboam doca 35892 2009 RP 96 5000 585.00

Bodegas Juan Gil N° art. Année Points ml PV

12 Monastrell  
«Selección Especial» Methusalem dop 39176 2021 6000 188.00

12 Monastrell  
«Selección Especial» Balthasar dop

(édition limitée) 39177 2021 12000 410.00

12 Monastrell  
«Selección Especial» Melchior dop

(édition limitée) 39178 2021 18000 602.00
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Finca Biniagual N° art. Année Points ml PV

Veran Imperiale do 36672 2017 6000 269.00

Quinta do Zambujeiro N° art. Année Points ml PV

Terra do Zambujeiro Jeroboam cvra 38495 2018 RP 90 5000 312.00

Zambujeiro Jeroboam cvra 37993 2017 RP 92 5000 699.00

Zambujeiro Jeroboam cvra 39171 2019 5000 708.00

Argentiera N° art. Année Points ml PV

Villa Donoratico Methusalem doc 38433 2020 RP 93 6000 356.00

Villa Donoratico Methusalem doc 39152 2021 JS 94 6000 380.00

Villa Donoratico Balthasar doc (édition limitée) 39153 2021 JS 94 12000 798.00

Argentiera Methusalem doc 38438 2019 RP 97 6000 835.00

Argentiera Methusalem doc 39084 2020 JS 96 6000 932.00

Argentiera Balthasar doc (édition limitée) 39085 2020 JS 96 12000 1883.00

Leo Hillinger N° art. Année Points ml PV

Hill 1 Cuvée rot Imperiale ea 35242 2013 FS 93 6000 377.00

Ixsir N° art. Année Points ml PV

El Ixsir Methusalem 36844 2014 RP 92 6000 558.00

El Ixsir Methusalem 36845 2015 JS 93 6000 558.00
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Italie / Piémont

Distillerie  
Bocchino
Depuis 1898, la famille Bocchino distille 
ses célèbres grappas tout près de Canelli. 
Depuis 1996, Carlo Micca Bocchino, ac-
compagné de ses filles Miranda et Marta, 
préside aux destinées de cette noble dis-
tillerie. Tous trois ont hérité de la passion 
familiale et perpétuent avec expérience et 
soin la tradition plus que centenaire de l’une 
des meilleures grappas italiennes. L’affinage 
prolongé des grands distillats, qui repo-
sent dans de petits fûts de chêne ou des 
barriques, conférant à la grappa Bocchino 
sa célèbre couleur et ses caractéristiques, 
a lieu dans des caves en pierre de tuffeau 
non loin de la distillerie.

Fondé en 1898 | Propriété de Carlo Micca 
Bocchino
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Grappa Distilleria Bocchino N° art. Vol. Points ml PV

Grappa di Moscato Bianco 34047 40 % 700 47.00

Grappa di Moscato Barrique 34048 40 % 700 51.00

Grappa di Barolo Bianco 34049 40 % 700 67.00

Grappa di Barolo Barrique 34050 40 % 700 67.50

N° art. 34049

Grappa di Barolo Bianco
40 % 

Carton de 6 x 700 ml

N° art. 34047

Grappa di Moscato Bianco
40 % 

Carton de 6 x 700 ml

N° art. 34050

Grappa di Barolo Barrique
40 % 

Carton de 6 x 700 ml

N° art. 34048

Grappa di Moscato Barrique
40 % 

Carton de 6 x 700 ml

Italie / Piémont
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Grappa Distilleria Bocchino N° art. Vol. Points ml PV

Grappa Riserva Carlo Bocchino en coffret cadeau 34053 43 % 700 140.00

Grappa Barbaresco Cask Finish en coffret cylindrique 37374 42 % 700 119.00

Grappa della Cantina Privata 12 Anni 34051 45 % 700 106.50

Grappa della Cantina Privata 18 Anni 34052 45 % 700 120.00

Grappa della Cantina Privata 21 Anni 35327 45 % 700 175.00

N° art. 34053

Grappa Riserva Carlo Bocchino
43 % 

Caisse de 1 x 700 ml

N° art. 34051

Grappa della  
Cantina Privata 12 Anni

45 % 

Caisse de 1 x 700 ml

N° art. 37374

Grappa Barbaresco Cask Finish
42 % 

Caisse de 1 x 700 ml

N° art. 34052

Grappa della  
Cantina Privata 18 Anni

45 % 

Caisse de 1 x 700 ml

N° art. 35327

Grappa della  
Cantina Privata 21 Anni

45 % 

Caisse de 1 x 700 ml

Italie / Piémont
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Miguel Torres  
Brandys
L’histoire des maîtres distillateurs de Juan Torres remonte 
à 1928, lorsque Juan Torres Casals (deuxième génération) 
commence à distiller du vin selon la méthode traditionnelle 
de production de brandy du Penedès et à sélectionner les 
meilleurs vins blancs afin de garantir des eaux-de-vie de la 
plus haute qualité.
Les maîtres distillateurs de Torres préservent cet héritage 
et restent fidèles à l’artisanat, à la tradition et à l’origine des 
brandys de Torres.

Au fil des années, l’engagement de Torres en faveur de la 
qualité a été récompensé par de nombreuses reconnais-
sances et distinctions. Dernièrement, avec la médaille d’or 
pour Jaime I à l’International Spirits Challenge 2017 et la 
double médaille d’or au San Francisco World Spirits Competi-
tion 2016, ainsi que la médaille d’or pour Torres 15 à l’Interna-
tional Spirits Challenge 2016, suivie de la Best Brandy Solera 
aux World Brandy Awards 2017.

Espagne / Penedès

N° art. 36244

Torres 10  
Gran Reserva Imperial

Parellada, Macabeo, XarelIo

38 % 

Carton de 6 x 700 ml

N° art. 36245

Torres 20  
Hors d’Age

Parellada, Ugni Blanc

40 % 

Carton de 6 x 700 ml

N° art. 36246

Torres 30 Jaime I  
Reserva de la Familia

Parellada

38 % 

Carton de 6 x 700 ml

Brandys N° art. Vol. Points ml PV

Torres 10 Gran Reserva Imperial 36244 38 % 700 27.50

Torres 20 Hors d’Age 36245 40 % 700 59.00

Torres 30 Jaime I Reserva de la Familia 36246 38 % 700 109.00
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Autriche / Tyrol

Rochelt
Des eaux-de-vie authentiques issues du 
fruit pur. Les artistes et les alchimistes ont 
quelque chose en commun: ils transforment 
l’existant en quelque chose de nouveau. 
Rochelt s’est consacré à l’art de la distilla-
tion et transforme des fruits sélectionnés en 
eaux-de-vie exquises. En tant qu’entreprise 
familiale, Rochelt a à cœur de perpétuer 
cette tradition tyrolienne séculaire. Selon 
Alexander Rainer, 75% de son travail con-
siste à trouver et à acheter les fruits par-
faits. Pas de fruits tombés, comme c’est 
souvent le cas chez d’autres, uniquement 
des fruits irréprochables et parfaits. Cette 
rigueur a valu à Rochelt la renommée inter-
nationale qu’il a aujourd’hui. Un coup d’œil 
à la bouteille spéciale de Zangerl en verre 
saphir suffit pour savoir qu’elle abrite la 
pureté à l’état pur.
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Autriche / Tyrol

Rochelt
Fondé en 1989 | Propriété de la famille  
Rochelt, dirigé par Alexander Rainer

Eaux-de-vie N° art. Vol. ml PV

Gravensteiner 20995 50 % 700 250.00

Gravensteiner 20996 50 % 350 142.00

Abricot (Wachau) 20997 50 % 700 315.00

Abricot (Wachau) 20998 50 % 350 180.00

Poire Williams  20999 50 % 700 283.00

Poire Williams  21000 50 % 350 160.00

Coing 21002 50 % 700 255.00

Coing 21003 50 % 350 144.00

Gewürztraminer 21010 50 % 350 144.00

Orange (culture naturelle, non traitée) 21011 60 % 350 172.00

Hollermandl (poire Williams, sureau) 21016 50 % 350 140.00

Der Inntaler (poire Williams, coing, framboise) 21018 50 % 350 152.00

Sureau noir (culture naturelle, non traité) 21019 50 % 350 262.00

Sorbier des oiseleurs sauvage (fruits sauvages non 
traités) – édition très limitée 21020 52 % 350 329.00

Cassis 21021 52 % 350 250.00

Framboise des bois (fruits sauvages non traités) – 
édition très limitée 21022 52 % 350 354.00

Mirabelle 21964 50 % 350 149.00

Coffret dégustation avec 7 variétés différentes de 
40 ml chacune 21965 50 % 280 173.00

Verre à schnapps Rochelt «Exklusif» 25224 25.00

Bouteille consignée de 0,35L Rochelt 35 10.00 n

Bouteille consignée de 0,7L Rochelt 70 12.00 n
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Autriche / Tyrol

Alexander et Annia Rainer

Rochelt Gin

À l’origine, l’Annia’s Gin a été distillé à partir de pommes Gra-
venstein et de genièvre dans un ballon en verre de 20 litres 
en hommage à son épouse Annia. Les invités ont manifes-
tement été si enthousiastes que l’Annia’s Gin est désormais 
disponible pour tous en édition limitée.

Fondé en 1989 | Propriété de la famille  
Rochelt, dirigé par Alexander Rainer

Gin N° art. Vol. Points ml PV

Annia’s Gin 33965 50 % 350 166.00

N° art. 33965

Annia’s Gin

Gravensteiner Apfel, Wacholder 

50 % 

Caisse de 1 x 350 ml
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Amérique du Sud / Argentine, Mendoza

Dieter Meiers Gin

Ce gin est distillé à partir des meilleurs ingrédients argentins 
à Kallnach, dans le canton de Berne, selon les directives 
et avec la participation de Dieter Meier. Outre la base de 
genièvre, on trouve également des arômes de coriandre, 
d’angélique, d’agrumes, de thym, d’origan et d’autres épices. 
Fin et aromatique en bouche, arrondi par de l’eau-de-vie de 
Puro Malbec.

De la distillerie Matter-Luginbühl, Kallnach, en collaboration 
avec Dieter Meier

N° art. 36397

Puro 
Dry Gin
43 % 

Carton de 6 x 500 ml
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Amérique du Sud / Argentine, Mendoza

Aguardiente Ojo de Agua
Deux eaux-de-vie pour se réchauffer quand il fait froid: les 
deux aguardientes de Ojo de Agua. L’une distillée à partir 
de marc de Malbec pur, la seconde à partir de Malbec et de 
Cabernet Franc. Toutes deux ont été produites avec le plus 
grand soin afin d’obtenir une eau-de-vie pure et de grande 
qualité. 

De nombreux lots individuels de marcs ont été distillés 
séparément, puis assemblés dans une sélection pour former 
les deux aguardientes finales. En bouche, cette «grappa» 
argentine est douce et très fruitée et s’affinera encore avec le 
temps pour gagner en nuances de goût.

Gin, Aguardientes N° art. Vol. Points ml PV

Puro Gin 36397 43 % 500 51.00

Ojo de Agua Aguardiente Malbec 33723 40 % 500 41.00 n

Ojo de Agua Aguardiente Blend 33724 40 % 500 41.00 n

N° art. 33723

Aguardiente de  
Orujo de Uva Malbec

Malbec

40 % 

Carton de 6 x 500 ml

N° art. 33724

Aguardiente de  
Orujo de Uva Blend

Malbec, Cabernet Franc

40 % 

Carton de 6 x 500 ml
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Gin N° art. Vol. Points ml PV

Mirabeau Dry Gin 38124 43 % 700 59.00

N° art. 38124

Mirabeau 
Dry Gin

43 % 

Carton de 6 x 700 ml

France / Côtes de Provence

Mirabeau Dry Gin

C’est à l’alcool de raisin pur que la Maison Mirabeau utilise 
comme alcool de base qu’il doit son palais doux et délicate-
ment fruité. Les citrons et la coriandre lui confèrent une fraî-
cheur délicatement citronnée, les racines d’iris et l’angélique 
des notes légèrement florales et terreuses, soulignées par 
les accents floraux de fleurs de rose, de jasmin et de lavande 
ajoutées avec parcimonie. Le laurier, le thym et le romarin 
complètent la palette aromatique avec des notes d’herbes 
typiquement provençales. La fusion harmonieuse de ces com-
posants multiples confère au Dry Gin classique un caractère 
agréablement doux à déguster tout simplement pur.

Au fond, le Mirabeau Dry Gin est un London (Dry)  
Gin classique. Et pourtant, tout est un peu différent ici. 
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N° art. 39117

Olio Extra Vergine  
di Oliva igp

2022

Carton de 6 x 500 ml

N° art. 38737

Oliviero Toscani
Olio d’Oliva «Fedele» igp

2022

Carton de 6 x 500 ml

N° art. 35485

Juan Gil
Cantaores Olivenöl  
Extra Virgin

Carton de 6 x 500 ml

Huile d’olive N° art. Année ml PV

Olio Extra Vergine di Oliva igp 39117 2022 500 23.50

Olio d’Oliva «Fedele» igp 38737 2022 500 21.00

Cantaores Olivenöl Extra Virgin bio 35485 500 13.00

L’huile d’olive: l’or vert
Grâce à notre collaboration amicale avec nos viticulteurs, 
nous essayons toujours, lorsqu’il y en a, de proposer égale-
ment leurs huiles d’olive produites avec amour.

Souvent, les vignobles des viticulteurs sont plantés d’oliviers 
très anciens, qui fournissent la meilleure qualité. Car là où l’on 
cultive la vigne, les oliviers ne sont généralement pas loin...

RE 
DÉCOUVRIR



248

G
ra

nd
es

 b
ou

te
ill

es
,  

di
st

ill
at

s 
et

 a
ut

re
s

Verres, cadeaux,  
emballages

Verres N° art. PV

Verre Gabriel «Standard», carton de 6, prix unitaire 24594 18.00 n

Set de verres Rochelt «exclusif», carton de 6, prix unitaire 25224 25.00

Emballages cadeau en carton PV

Emballage cadeau rouge bordeaux 1 bouteille 120 3.90 n

Emballage cadeau rouge bordeaux 2 bouteilles 121 4.90 n

Emballage cadeau rouge bordeaux 3 bouteilles 123 6.00 n

Emballage cadeau rouge bordeaux 6 bouteilles 124 7.50 n

Caisses en bois PV

Caisse en bois neutre 1 bouteille 34073 8.00 n

Caisse en bois neutre 1 magnum 34074 10.50 n

Caisse en bois neutre 2 bouteilles 34075 9.00 n

Caisse en bois neutre 3 bouteilles 34076 11.50 n

Caisse en bois neutre 6 bouteilles 34077 18.00 n



249

G
ra

nd
es

 b
ou

te
ill

es
,  

di
st

ill
at

s 
et

 a
ut

re
s

CGV

GLOBALWINE AG, ZURICH

Généralités
·	 Les présentes conditions générales de vente (CGV) constituent la base d’une 

relation client équitable.
·	 En envoyant une commande, le client déclare accepter les CGV. 

Champ d’application
·	 Les CGV régissent les relations commerciales entre Globalwine AG, Räffels-

trasse 25, 8045 Zurich et vous, client(e) de Globalwine.
·	 Pour être valables, les accords divergents doivent être passés par écrit.
·	 Nos offres s’adressent aux clientes et clients de Suisse et de la Principauté 

de Liechtenstein. 
·	 Globalwine se réserve le droit de modifier les présentes CGV à tout moment, la 

version des CGV applicable étant celle en vigueur au moment de la commande. 

Conclusion du contrat
·	 Nos offres sont sans engagement et doivent être considérées comme une 

invitation non contraignante à conclure un contrat. Nous nous réservons ex-
pressément la disponibilité, la vente intermédiaire, ainsi que les modifications 
de prix et de millésime. 

·	 Lorsqu’un millésime est épuisé, nous livrons automatiquement le millésime 
suivant.

·	 Toutes les commandes ne sont considérées comme acceptées que par notre 
confirmation de commande écrite ou par l’envoi de la facture de notre part.

Prix et indications de prix
·	 Nos prix s’entendent en francs suisses, TVA légale incluse pour les clients 

privés et hors TVA légale pour la restauration, le commerce spécialisé et le 
commerce de gros. 

·	 Des modifications de prix, ainsi que des promotions limitées dans le temps 
sont possibles à tout moment et ne nécessitent pas d’annonce. 

·	 Les articles nets sont désignés par «n» ou «net». 
·	 Les remises suivantes s’appliquent exclusivement aux clients privés: à partir de 

24 bouteilles 3% / à partir de 48 bouteilles 5% / à partir de 96 bouteilles 10%
·	 Les articles marqués d’un «n» ou d’un «net» ou bénéficiant déjà d’une réduc-

tion sont expressément exclus des remises de quantité.

Frais d’emballage et de transport
· 	À partir d’une valeur de commande de CHF 100.00 minimum (pour la 

restauration, le commerce spécialisé et le commerce de gros CHF 500.00 
minimum), la livraison est gratuite en Suisse et dans la Principauté du 
Liechtenstein, franco domicile. 

·	 Pour les commandes d’une valeur inférieure à CHF 100.00 (pour la restaura-
tion, le commerce spécialisé et le commerce de gros d’une valeur inférieure 
à CHF 500.00), nous prélevons une participation forfaitaire aux frais de 
transport de CHF 9.90 par commande ou livraison en Suisse et dans la 
Principauté du Liechtenstein (pour la restauration, le commerce spécialisé et 
le commerce de gros CHF 40.00).

·	 Nous envoyons des quantités allant jusqu’à 24 bouteilles par la poste / Vinolog.
·	 Nous nous réservons le droit de facturer en sus d’autres prestations logis-

tiques, telles que la livraison express, etc. 

Enlèvements
·	 En cas d’enlèvement à l’entrepôt de Globalwine AG, Räffelstrasse 25, à 

8045 Zurich, nous vous prions de nous en informer par téléphone au moins 
24 heures à l’avance.

Délais de livraison
·	 Le délai de livraison est généralement de deux à trois jours ouvrables; ce dé-

lai ne peut toutefois pas être garanti. Les demandes de dommages et intérêts 
pour livraison tardive, livraison partielle ou non livraison sont exclues. Dans 
tous les cas, nous sommes également autorisés à effectuer des livraisons 
partielles. Les commandes passées après 12h00 ne pourront pas être livrées 
le lendemain. Cela vaut également pour les dates fixes convenues. Les frais 
de port ne sont pas facturés en cas d’enlèvement.

Garantie
·	 La qualité de la marchandise reçue doit être vérifiée immédiatement après 

réception; passé un délai de huit jours, la livraison est considérée comme 
acceptée.

·	 Les défauts justifiés et signalés par écrit font l’objet d’une livraison ultérieure 
ou d’une livraison de remplacement gratuite. Les vins bouchonnés sont 
remplacés ou crédités s’ils sont retournés immédiatement. 

Paiements
·	 Le règlement du prix d’achat s’effectue au choix par carte de crédit, carte de 

débit, Postcard ou facture. 
·	 Si Globalwine accepte le paiement du prix d’achat sur facture, le prix d’achat 

est payable dans les 30 jours suivant la date de la facture. 
·	 Les escomptes ou les paiements par acomptes ne sont pas acceptés.
·	 En cas de retard de paiement, nous nous réservons expressément le droit 

de faire valoir les intérêts moratoires prévus par la loi; un forfait pour frais de 
CHF 20.00 est prélevé par rappel. 

Protection des données
·	 Le client accepte que ses données personnelles soient enregistrées et traitées 

dans le cadre de la relation commerciale. Les données nécessaires aux 
processus commerciaux sont transmises à des entreprises liées dans le cadre 
du traitement des commandes. Les données d’adresse peuvent également 
être utilisées à des fins publicitaires et transmises à des sociétés affiliées, mais 
vous pouvez vous opposer à tout moment à cette utilisation des données. Il n’y 
a pas de transmission à des tiers ou à des entreprises non affiliées. Toutes les 
données personnelles sont bien entendu traitées de manière confidentielle. La 
loi fédérale sur la protection des données (LPD) s’applique.

For et droit applicable.
·	 Seul le droit matériel suisse est applicable, à l’exclusion des dispositions de 

la Convention sur la vente internationale de marchandises (CVIM). 
·	 Le for exclusif est Zurich.

Zurich, le 1er avril 2023

Mentions légales
Adresse 

Boutique en ligne 

Conseils et
commandes

Globalwine AG
Räffelstrasse 25
8045 Zurich

globalwine.ch

office@globalwine.ch 

Tél.: 044 450 16 16 
(Du lundi au vendredi, de 08h00 à 12h00 
et de 13h00 à 17h00)
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